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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. március 25-én 14.04 órakor 

tartott soros nyilvános üléséről 

  

Ülés helye: Városi Művelődési Központ Lenti 

 

Jelen vannak: Horváth László polgármester 

Drávecz Gyula alpolgármester, Czigány Ádám, Dr. Fekete Zoltán, Kiss Tamás, 

Héra József, Sabján Sándor, Vatali Ferenc képviselő-testület tagjai 

 

Igazoltan távol: Gáspár Lívia önkormányzati képviselő 

 

Meghívottak közül megjelent: dr. Csizmazia Éva Bernadett jegyző, Szabóné Gáspár Marianna 

aljegyző, Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető, Deák Szilvia pénzügyi 

osztályvezető, Benkovics Lea titkársági ügyintéző. Szabóné Zakó Krisztina a Lenti Mesevár 

Óvoda igazgatója. 

 

Horváth László: Köszönti a testület tagjait, az ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a képviselő-

testületet, hogy Gáspár Lívia önkormányzati képviselő hivatalos elfoglaltsága miatt az ülésen 

nem vesz részt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 8 képviselő jelen van. Az ülést 

megnyitja. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a meghívó szerinti napirendeket tárgyalja 

meg. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 87/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

A képviselő-testület az alábbi napirendeket fogadta el: 

 

1/ A polgármester tájékoztatója 

2/ Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet 

módosítása 

3/ Mumor városrészben közterületi térfigyelő kamerarendszer kiépítése 

4/ Helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási tevékenységre 

vonatkozó közszolgáltatási szerződés és a helyi személyszállítási közszolgáltatás 

részben regionális személyszállítási szolgáltatással történő ellátásának ügyében 

kötött megállapodás módosítása 

5/ A Lenti Mesevár Óvodában a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás 

előkészítése 

6/ Lenti Hulladékkezelő Kft. költségelszámolása a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz begyűjtése közszolgáltatás vonatkozásában 

7/ A „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 

intézményvezető álláshelyre pályázat kiírása 

8/ Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása 

9/ Lenti Város Önkormányzata 2026. évi éves összesített közbeszerzési terve 

10/ Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása 

11/ Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

12/ Önkormányzati vagyoni ügyek 
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N A P I R E N D E K   T Á R G Y A L Á S A  

 

1/ A polgármester tájékoztatója 

Előadó: Horváth László polgármester 

(Tájékoztató csatolva) 

 

Horváth László: Részletes ismertetést ad az elmúlt munkaterv szerinti testületi ülés óta eltelt 

időszak eseményeiről, intézkedéseiről. Kiemeli, hogy február 14-én az „Óriás tekerés” pályázati 

felhívás keretében megrendezett sportrendezvényen köszöntötte a résztvevőket. Ő is csatlakozott 

az eseményhez a Városi Művelődési Központ Lenti intézményben. Az előző rendezvényhez 

hasonlóan ez is sikeres volt, több mint 200-an vettek részt a tekerésen és úgy gondolja, hogy 

népszerű volt a rendezvény, hiszen ebben a tél végi időszakban lehetőséget biztosított arra, hogy 

a mozgást, aktív pihenést kedvelők itt együtt sportolhassanak. Március 7-én Kalandor program 

első rendezvényét, a Tőzike Fesztivált nyitotta meg a Városi Művelődési Központban. A 

megnyitón a képviselő-testület több tagja is részt vett ugyanúgy a programokon is. Úgy gondolja, 

hogy a tavalyi sikeres rendezvénysornak az idei folytatása is jól kezdődött, ez is sikeres volt. 

Bízik benne, hogy többen részt vesznek majd a kisgyerekek, fiatalok közül ezen a 

rendezvénysorozaton. Március 13-án az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére 

rendezett városi ünnepség szónokát, Szilasi Gábor Miniszteri Biztos urat, valamint a 

rendezvényen megjelenteket köszöntötte és koszorút helyezett el a 48-as emlékműnél. Ezúton is 

megköszöni a műsor szereplőinek, a műsor felkészítőinek azt, hogy méltó kereteket adtak a 

március 15-i rendezvénynek. Március 25-én a „Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi 

úthálózat megújításával Lentiben”, valamint „A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, 

közterületek és NATURA2000 területek fejlesztése)” című projektek keretében tartott 

sajtótájékoztatón beszélt a pályázatokban megvalósuló fejlesztésekről. Ez két nagyon komoly 

pályázat, a pályázati forrás, amelyet Lenti város elnyert és amelyek rendelkezésre állnak a 

pályázatokban foglalt munkálatok megvalósítása 2,7 milliárd forintot eléri. Ezért úgy gondolja, 

hogy jelentős javulást tud elérni majd a közlekedési infrastruktúra, illetve a vízelvezetés 

infrastruktúrájának javításában az önkormányzat. Végezetül ismerteti a képviselő-testülettel a 

2026. február és márciusban kivett szabadságait, amihez hozzáfűzte, hogy természetesen ez nem 

azt jelenti, hogy valahol nyaralt, itt volt Lentiben, és amennyiben aktuális tennivaló, feladat 

akadt, akkor rendelkezésre állt és azokat elvégezte. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 88/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Polgármesterének az elmúlt 

soros testületi ülés óta eltelt időszak eseményeiről, intézkedéseiről, tevékenységéről szóló 

beszámolóját az abban foglalt tartalommal elfogadja. 

 

2/ Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása 

Előadó: Horváth László polgármester 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 

 

Hozzászólás: 

Kiss Tamás: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a 

rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

5/2026. (III. 25.) önkormányzati rendelete Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi 

költségvetéséről szóló 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva) 

 

3/ Mumor városrészben közterületi térfigyelő kamerarendszer kiépítése 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a 

képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a 

meglévő térfigyelő kamararendszerét bővíteni kívánja, ezért a Lenti 2239 hrsz-ú, kivett 

ravatalozó, harangláb, temető megnevezésű ingatlan területén 2 db, valamint a Lenti 2130 

hrsz-ú, kivett közpark területén 2 db térfigyelő kamerával felszerelt, a hulladékgyűjtő 

edények, valamint a közutak területét figyelő térfigyelő kamera rendszert kíván 

üzemeltetni  

a) a közterületi megfigyeléssel a közterületi rendfenntartás elősegítése; 

b) közterületi jogsértések megelőzése, visszaszorítása, észlelése, rögzítése; 

c) az önkormányzati tulajdonban lévő vagyonelemek megóvása; 

d) a közterületi létesítmények ellenőrzése; 

e) a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése; 

f) a közrend és közbiztonság, valamint közlekedésbiztonság fenntartásának elősegítése; 

g) környezet-egészségügy, helyi környezet- és természetvédelem, továbbá a 

hulladékgazdálkodás, közlekedésbiztonság biztosítása; 

h) a bűnüldözésben és bűnmegelőzésben az állampolgárok személyi,- 

vagyonbiztonságának fenntartásában tevékenykedő szervezetek közötti együttműködés 

hatékony elősegítése; 

i) közlekedési pontok ellenőrzése. 

céljából. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a jelen 

határozatban foglaltakhoz kapcsolódó intézkedések megtételére, a közterületi 

térfigyelőrendszer adatkezelési és adatvédelmi szabályzatának megalkotására, továbbá 

felhatalmazza a határozatban foglaltak teljesüléséhez kapcsolódó dokumentumok és 

megállapodások, valamint az adatvédelmi és adatkezelési szabályzat aláírására.   

 

Felelős: Horváth László polgármester 

Határidő: 2026. május 1. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

6/2026. (III. 25.) önkormányzati rendelete a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 

(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva) 

 

4/ Helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási tevékenységre vonatkozó 

közszolgáltatási szerződés és a helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális 

személyszállítási szolgáltatással történő ellátásának ügyében kötött megállapodás 

módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Annyit hozzáfűz elnök úr szóbeli tájékoztatójához, hogy az önkormányzat 

folyamatosan konzultál a lakossággal és vannak, voltak javaslatok, ésszerűsítő javaslatok, 

amelyek nem járnak külön módosítással, költségvonzattal. Nincs külön költségvonzatuk, viszont 

a menetrendet érintik. Ezeket a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén résztvevő Rózsa 

Tamás forgalmi üzemvezető úrnak említették, aki ezeket rögzítette és meg fogja válaszolni. 

Amennyiben lehetséges, akkor módosítást eszközölnek a menetrenden és továbbra is várja a 

lakossági jelzéseket. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 90/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a 

MÁV Személyszállítási Zrt. által elkészített, a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási közszolgáltatási szerződés módosítását elfogadja.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a MÁV 

Személyszállítási Zrt-nek a döntésről történő kiértesítésére, valamint a helyi autóbusszal 

végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának az aláírására. 

 

Határidő: 2026. április 10.  

Felelős: Horváth László polgármester  

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 91/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy az 

Építési és Közlekedési Minisztérium által elkészített, a helyi személyszállítási 

közszolgáltatás részben regionális vagy elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal 
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történő ellátásának ügyében kötött megállapodás KÖFÁT/20913-3/2025/KSZFO 

tárgyú záradékát elfogadja.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Építési 

és Közlekedési Minisztériumnak, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-nek a döntésről 

történő kiértesítésére, továbbá a helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális 

vagy elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátásának ügyében kötött 

megállapodás KÖFÁT/20913-3/2025/KSZFO tárgyú záradékának aláírására. 

 

Határidő: 2026. április 10.  

Felelős: Horváth László polgármester 

 

5/ A Lenti Mesevár Óvodában a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás előkészítése 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen Szabóné Zakó Krisztinát a Lenti Mesevár Óvoda 

igazgatóját. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Kulturális és 

Ügyrendi Bizottság véleményét. 

 

Vatali Ferenc: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Kulturális és Ügyrendi Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Horváth László: Megkérdezi igazgató asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos 

anyagot? 

 

Hozzászólások: 

Szabóné Zakó Krisztina: Pár adattal szeretne csak információt adni az óvoda jelenlegi 

létszámhelyzetéről. A mai nappal 263 fő kisgyerek jár a Lenti Mesevár Óvodába. Tanköteles 77 

kisgyerek lesz, akik szeptemberben megkezdik a tanulmányaikat. Az intézményben 186 

kisgyermek marad, tehát a felvehető létszám az 89 főt jelent a 2026-27-es nevelési évre. Jelenleg 

a 263 kisgyerek sajátos nevelési igényű gyerekekkel növelt létszáma 277 fő, tehát az óvoda 

jelenlegi kihasználtsága maximális. 

 

Horváth László: Két határozati javaslat van, melyből az 1. határozati javaslat az óvodai 

beiratkozás időpontját határozza meg. Ahogy hallottuk április 27. hétfő és április 28. kedd lesz a 

beiratkozások napja, amikor is fogadja az óvoda titkársága, illetve a vezetése a jelentkezőket. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 92/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026/2027-es nevelési évben a Lenti 

Mesevár Óvodába történő óvodai beiratkozás időpontját 2026. április 27. (hétfő) és 2026. 

április 28. (kedd) napjában határozza meg. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a beiratkozás időpontjáról az igazgatót értesítse. 

Felhívja az igazgatót, hogy a beiratkozás idejét és módját meghatározó hirdetmény Lenti 

Mesevár Óvoda hirdetőtábláján, valamint honlapján való közzétételéről gondoskodjon. 
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Felhívja a kijelölt titkársági ügyintézőt, hogy a beiratkozás idejét és módját 

meghatározó hirdetmény elkészítéséről és Lenti Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, 

valamint Lenti város honlapján való közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. március 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Szabóné Zakó Krisztina igazgató 

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 93/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Mesevár Óvoda kötelező felvételt 

biztosító óvodai körzethatárait 2026. szeptember 1. napjától az alábbiak szerint állapítja 

meg: 

 

A Lenti Mesevár Óvoda 8960 Lenti, Vörösmarty utca 41. szám alatti feladatellátási hely 

(székhelyóvoda) körzethatára: 

Akácfa utca, Alkotmány utca, Arany János út, Átkötő utca, Bem út, Bethlen Gábor 

utca, Béke utca, Bocskai utca, Boglárka utca, Ciklámen utca, Csörgő utca, 

Damjanich út, Dankó utca, Deák Ferenc utca, Fenyő utca, Fűz utca, Gát utca, Gyár 

utca, Hársfa utca, Homokbánya utca, Hunyadi utca, Iskola utca, Jókai utca, Kápolnai 

út, Kossuth út páratlan oldal, Lehel utca, Liget köz, Máhomfai utca, Máhomfai hegy, 

Nefelejcs utca, Nyár utca, Nyírfa utca, Petőfi tér, Rákóczi utca, Rozmaring utca, 

Sárberki tó utca, Sport utca, Sugár út, Szombathelyi út, Tavasz utca, Temető utca, 

Templom tér, Thököly utca, Tölgyfa utca, Tulipán utca, Vörösmarty utca, Zajda 

tanya, Zöldmező utca, Zrínyi Miklós utca, Kerkabarabás teljes közigazgatási területe, 

Külsősárd teljes közigazgatási területe. 

A Lenti Mesevár Óvoda 8960 Lenti, Petőfi út 25. szám alatti feladatellátási hely 

(telephelyóvoda) körzethatára: 

Ady Endre utca, Bánffy Miklós utca, Boróka utca, Bottyán János utca, Budahegyi út, 

Csalogány utca, Cserépgyár utca, Csibodai utca, Dózsa György út, Előhegyi utca, 

Erdősor út, Felső-Budahegyi utca, Gyöngyvirág utca, Harangláb út, Hegyalja utca, 

Hermánvölgyi út, Honvéd utca, Hóvirág utca, Ifjúság útja, József Attila utca, 

Kankalin utca, Kinizsi utca, Kisfaludy utca, Kishegyi utca, Kossuth út páros oldal, 

Kölcsey Ferenc út, Lentihegy, Lovarda utca, Mihályfai út, Nyugati-rend utca, 

Pacsirta utca, Petőfi út, Széchenyi István tér, Szövetkezeti utca, Szőlőhegy utca, 

Szunyogdomb utca, Takarék köz, Táncsics utca, Telek utca, Termál utca, Tompa 

Mihály utca, Törökerdő utca, Tőzike utca, Vadvirág utca, Viola utca, Kissziget teljes 

közigazgatási területe, Mikekarácsonyfa teljes közigazgatási területe, Zebecke teljes 

közigazgatási területe. 

 

A körzethatárokat a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozásoktól kezdve kell 

érvényesíteni. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az igazgatót tájékoztassa.  

Felhívja a kijelölt titkársági ügyintézőt, hogy a kötelező felvételt biztosító óvodai 

körzethatárok Oktatási Hivatal honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. március 27.  

Felelős: Horváth László polgármester  

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 
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Horváth László: Megköszöni a szóbeli kiegészítést és további jó munkát kíván! 

 

6/ Lenti Hulladékkezelő Kft. költségelszámolása a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtése közszolgáltatás vonatkozásában 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Héra József: A napirendet a Lenti Hulladékkezelő Kft. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta és a 

határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 94/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Hulladékkezelő Kft. által 

benyújtott a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése közszolgáltatási 

tevékenységéről szóló 2025. évi költségelszámolását az abban foglalt tartalommal 

elfogadja.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Lenti 

Hulladékkezelő Kft. kiértesítéséről gondoskodjon. 
 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

7/ A „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézményvezető 

álláshelyre pályázat kiírása 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint az Egészségügyi 

és Szociális Bizottság véleményét. 

 

Dr. Fekete Zoltán: Részletesen ismerteti az előterjesztést. Az Egészségügyi és Szociális 

Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a 

képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 95/2026. (III. 25.) ÖKT. számú határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot ír ki a „Napsugár” Család- és 

Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézmény intézményvezető magasabb vezető 

beosztás ellátására szóló megbízással történő betöltésére az alábbi tartalommal: 
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1)  A munkáltatói jogkör gyakorlója: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

 

2)  A munkavégzés helye: „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti  

           8960 Lenti, Petőfi utca 9/2. 

 

3)  A betöltendő magasabb vezetői megbízás feltétele: magasabb vezető beosztás ellátására 

megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll vagy a 

megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.  

 

A betöltendő magasabb vezetői megbízás megnevezése: intézményvezető (megbízott 

vezető) 

   A betöltendő munkakör megjelölése: tanácsadó 

   A betöltendő tanácsadó munkakörhöz kapcsolódó közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. 

 

4)  A pályázat benyújtásának feltételei: 

a) a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 

személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM 

rendelet 2. számú mellékletében a vezetői beosztásban dolgozókra vonatkozó képesítési 

előírás, 

b) legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás 

területén betöltött munkakörben szerzett szakmai tapasztalat,  

c) a pályázóval szemben nem áll fenn a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény 20. § (4) bekezdésben meghatározott kizáró okok bármelyike, 

d) a pályázóval szemben nem áll fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § (1) bekezdésében foglalt valamely kizáró ok, 

e) cselekvőképesség. 

 

5)  A magasabb vezetői megbízás 5 évre szól.  

 

6)  A magasabb vezetői megbízás kezdő időpontja: 2026. augusztus 1. 

     A magasabb vezetői megbízás megszűnésének időpontja: 2031. július 31. 

 

7)  A magasabb vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 

- biztosítja az intézmény rendeltetésszerű és jogszerű, a szakmai feltételeknek megfelelő 

működését, 

- szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény munkáját, 

- gyakorolja az intézmény dolgozói felett a munkáltatói jogokat, kivéve státusz létre-

hozását, ill. megszüntetését,  

- elkészíti a munkaköri leírásokat, 

- meghatározza az intézmény, és a dolgozók munkarendjét, 

- képviseli az intézményt más szervek felé. 

 

8)  Juttatások: 

Illetmény, vezetői pótlék a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, 

és a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról 

szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet rendelkezéseinek alkalmazásával kerül 

megállapításra. 

Egyéb juttatások jogszabály alapján. 

 

9)  A pályázathoz csatolni kell: 

− az iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok közjegyző által hitelesített 

másolatát, 



 9 

− részletes szakmai önéletrajzot, 

− az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot, 

− három hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítványt, a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20. § (4) bekezdésben meghatározott kizáró okok 

fenn nem állásáról, 

− igazolás legalább ötéves felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést 

igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a 

közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai tapasztalat,  

− a pályázó nyilatkozatát, hogy nem áll fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § (1) bekezdésében foglalt 

valamely kizáró ok, 

− a pályázó nyilatkozatát, hogy nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt, 

− a pályázó nyilatkozatát, amelyben a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak 

a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá, 

hogy a pályázati elbírálásában résztvevők a pályázati anyagot megismerhetik, és abba 

betekinthetnek, 

− nyilatkozatot az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló 2007. évi CLII. 

törvény szerint előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról, 

− a pályázó nyilatkozatát arról, hogy mester vezetőképzés keretében a vezetői megbízás 

kezdetétől számított egy éven belül alapozó képzés teljesítésére, majd az alapozó 

képzés teljesítésének időpontjától számított két éven belül, majd ezt követően 

kétévenként megújító képzés teljesítésére köteles, amennyiben szociális 

szakvizsgával nem rendelkezik, valamint tudomásul veszi, hogy ha a vezetőképzésre 

vonatkozó kötelezettségét a rá irányadó képzési időszakban nem teljesíti, vezetői 

beosztásban nem foglalkoztatható. 

 

10)  A pályázati felhívás személyügyi központ honlapján való közzétételének időpontja:  

       2026. április 1. 

 

11)  A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 15. 

 

12) A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidő lejártát követő első soron 

következő képviselő-testületi ülés, legkésőbb 2026. július 14. 

 

A pályázatot személyesen vagy postai úton Lenti Polgármesteri Hivatal címére (8960 Lenti, 

Zrínyi Miklós u. 4.) kell benyújtani olyan módon, hogy az a benyújtási határidő napján 13,00 

óráig Lenti Polgármesteri Hivatalba beérkezzen. A borítékon fel kell tüntetni a beosztás 

megnevezését: intézményvezető. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni Hegedüsné Muk 

Andrea önkormányzati osztályvezetőnél lehet személyesen, vagy a 92/553-950-es 

telefonszámon. 

Felhívja a titkársági ügyintézőt, hogy a pályázat személyügyi központ internetes oldalán, Lenti 

Polgármesteri Hivatalban elhelyezett hirdetőtáblán, valamint Lenti város honlapján 

(www.lenti.hu) történő közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. április 1. 

Felelős: Kiss Petra titkársági ügyintéző 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 96/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti 

Központ és Szolgálat Lenti intézmény intézményvezető magasabb vezető beosztás 

http://www.lenti.hu/
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ellátására szóló megbízással történő betöltésére kiírt pályázati eljárásban a 

benyújtott pályázatok véleményezésére szakmai bizottságot hoz létre.  

 

A képviselő-testület a szakmai bizottság tagjának  

- Gáspár Lívia 8960 Lenti, Szombathelyi u. 64. szám alatti lakost, 

- Héra József 8960 Lenti, Gyöngyvirág u. 5/2. szám alatti lakost, valamint  

- a Magyar Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesülete által 

delegált személyt 

megválasztja. 

 

A szakmai bizottság tagjainak megbízatása a pályázati eljárás eredményes befejezéséig 

tart. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: 2026. április 3. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

8/ Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 97/2026. (III. 25.) ÖKT. számú határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 

(8960 Lenti, Kossuth út 10.) alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés 

napjától az alábbiak szerint módosítja: 

 

1. Az alapító okirat 4.4. alpont 14. sora helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„4.4 A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 

 
kormányzati 

funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

14 082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

„ 

Az alapító okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban 

maradnak. 

 

Felhatalmazza a polgármestert az alapító okiratot módosító okirat és a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse. 

Felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos 

dokumentumokat a Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére küldje meg. 
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Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

9/ Lenti Város Önkormányzata 2026. évi éves összesített közbeszerzési terve 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Az előterjesztés 1. számú mellékletében olvasható a közbeszerzési terv 

tervezete, valamint Dr. Bakó Zoltán külső közbeszerzési szakértő véleményét a 2. számú 

melléklet tartalmazza. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 98/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata 2026. évi 

éves összesített közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 

tartalommal jóváhagyja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 

közbeszerzési terv aláírására. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a városfejlesztési osztályvezető-

helyettest, hogy a közbeszerzési terv közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 

 

10/ Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 99/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2026. évi központi 

költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 3. melléket 2.1.4 „Önkormányzatok 

rendkívüli támogatása” jogcím terhére támogatási igényt nyújt be a települési 

önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatásra a pályázati kiírás alapján. 
 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges igénylő adatlap és 

kiegészítő mellékletei aláírására.  

 

Határidő: 2026.03.31. 

Felelős: Horváth László polgármester               

 

11/ Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 100/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Észak- zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni u. 8. szám alatti székhelyű gazdasági társaság 

beruházótól víziközmű-vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen 

átveszi az alábbi közműfelújítási munkák során keletkezett, a Víziközmű-fejlesztési és 

Ellentételezési Alap terhére létrehozott ivóvízzel és szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyonelemeket: 

• „Lenti, Lenti 0209/2 hrsz-ú ingatlan előtt, DN200 KM PVC gerincvezeték csere KPE-re 6 

fm” megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke 

nettó 515.075,-Ft, 

• „Lenti, Ifjúság u. 2. Lenti 1049 hrsz-ú ingatlanon, DN80 ac gerincvezeték csere D90 KPE-re 

3 fm” megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke 

nettó 435.540,-Ft, 

• „Lenti, Gyűjtő u. (Fűz u.-Jókai u. között) Lenti 885 hrsz-ú ingatlanon, gerincvezeték csere” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

3.204.078,-Ft, 

• „Lenti, Lentikápolna Petőfi S. tér 43. előtt, Lenti 2434/1 hrsz-ú ingatlanon, DN80 ac 

gerincvezeték kiváltás KPE-re 4 fm” megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos 

vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 330.883,-Ft,  

• „Lenti, Máhomfa Lenti 3911 hrsz-ú ingatlanon, V./1. szennyvíz átemelő 2. szivattyú csere” 

megnevezésű munka. A tárgyi szennyvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke 

nettó 496.655,-Ft. 
•  
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő- testülete felkéri a polgármestert, hogy a 

beruházó értesítéséről gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a polgármestert az Észak-zalai Víz- 

és Csatornamű Zrt-vel megkötésre kerülő víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló 

megállapodások aláírására. 
 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 101/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Észak- zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni u. 8. szám alatti székhelyű gazdasági társaság 

beruházótól víziközmű-vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen 

átveszi az alábbi közműfelújítási munka során keletkezett, a Víziközmű-fejlesztési és 

Ellentételezési Alap terhére létrehozott ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyonelemeket: 

• „Belsősárd, Petőfi S. u. 37. Belsősárd 119 hrsz-ú ingatlanon, bekötés csere 11 fm” 

megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 243.307,-Ft. 

Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel 

kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 212.821,-

Ft,  

• „Lenti, Lenti 3. kút Lenti 0243/2 hrsz-ú ingatlanon, frekvenciaváltó csere” megnevezésű 

munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 498.838,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 436.334,-Ft,  

• „Baglad, Baglad 261 hrsz-ú ingatlan előtt, DN150 KM PVC gerincvezeték csere D160 

KPE-re 6 fm” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 

161.465,-Ft. Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi 

ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 

141.233,-Ft,  

• „Resznek, József A. út 41. Resznek 23/1 hrsz-ú ingatlan előtt, DN80 tűzcsap csere (L232 

tcs.)” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 

199.036,-Ft. Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi 

ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 

174.097,-Ft. 
 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a beruházó 

értesítéséről gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a polgármestert az Észak-zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt-vel megkötésre kerülő víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló 

megállapodások aláírására. 

 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 102/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy Beruházó kérelmére 

megvalósított beruházás során az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által kiépített alábbi 

víziközmű-vagyonelemet térítésmentesen átveszi, továbbá a tárgyi vagyonelemet az Észak-

zalai Víz- és Csatornamű Zrt. részére üzemeltetésre átadja: 
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• „A Lenti, Csibodai u. Lenti 6519 hrsz.-ú ingatlanon nettó 210.134,-Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon (5 fm D25 KPE ivóvíz bekötővezeték, 1 db NA15 vízmérővel)”. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 

víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodás aláírásáról és a Beruházó 

értesítéséről gondoskodjon. 

 

Továbbá felkéri a polgármestert a tárgyi víziközmű-vagyonelem Észak-zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt. részére üzemeltetésre történő átadására. 

 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

12/ Önkormányzati vagyoni ügyek 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét is pontonként. I. számú pont esetében a Lenti 169 hrsz-ú, 

kivett közút megnevezésű ingatlan megosztására vonatkozóan. 

 

Kiss Tamás: Ismerteti az előterjesztés I. pontját. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztés I. pontját megtárgyalta és a ponthoz tartozó határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja a képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 103/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy a Lenti 

169 hrsz-ú, kivett közút megnevezésű ingatlant megosztja oly módon, hogy az 

ingatlannak a Lenti 176 hrsz-ú üzlet és a 177 hrsz-ú lakóház között húzódó, korábban 

gyalogos közlekedésre használt része a megosztást követően külön helyrajzi számra 

kerüljön, azt követően kezdeményezi a korábban gyalogos közlekedésre használt, de a 

korábbi funkcióját már be nem töltő, a megosztást követően új hrsz-ra kerülő ingatlan 

kivett út jogállásának megszüntetését és az ingatlan nyilvántartásba kivett beépítetlen 

területté történő átminősítését.  

 

Lenti Város Önkormányzata felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések 

megtételére, továbbá arra, hogy a döntéssel összefüggésben kialakításra kerülő ingatlan 

vagyonkataszteri besorolásának átvezetéséről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. december 31.  

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztés II. pontját, valamint 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményét az előterjesztés II. számú pontja esetében. 

 

Kiss Tamás: Ismerteti az előterjesztés II. pontját. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztés II. pontját megtárgyalta és a ponthoz tartozó határozati javaslatokat elfogadásra 

javasolja a képviselő-testületnek. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 104/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 388/2025. (XII. 17.) ÖKT. számú 

határozatában, a 8960 Lenti, Bánffy Miklós utca 12. szám alatti, 720 m2 nagyságú kivett 

lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű belterületi ingatlan értékesítésére kiírt nyílt 

pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásra 

ajánlat nem érkezett.   

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a további 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2026. március 25. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 105/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti 1201 helyrajzi számú, 720 m2 nagyságú, 

Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, 

93,72 m2 hasznos alapterületű, kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal terhelt, 1/1 tulajdoni 

hányadban a tulajdonát képező ingatlan értékesítésére nyílt pályázatot ír ki az alábbiak szerint: 

 

„NYÍLT PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN ADÁSVÉTEL 

ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSÉRE VONATKOZÓAN 

 

Pályázat kiírója Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/1 tulajdoni arányban 

tulajdonát képező Lenti 1201 helyrajzi számú, Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti 720 m2 

nagyságú kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű 93,72 m2 hasznos alapterületű, 

kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal terhelt ingatlanát adásvétel útján értékesíteni kívánja: 

 

a)  A pályázat tárgyának meghatározása:  

A Lenti 1201 helyrajzi számú, Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti 720 m2 nagyságú 

kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű 93,72 m2 hasznos alapterületű, 

kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal terhelt ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan) 

jelenlegi, ismert állapotában, adásvétel útján történő értékesítése.  

b)  A teljesítés helye és határideje: 

A teljesítés helye a pályázati kiírás tárgya, azaz az a) pont szerinti ingatlan, amely Lenti, 

Bánffy Miklós utca 12. sz. alatt található.  

A teljesítés ideje:  

ba)   az elővásárlási jog jogosultjának az elővásárlási jogáról történő lemondási 

jognyilatkozat átvételét követő 5 napon belül, vagy  

bb)   a ba) pontban foglalt jognyilatkozat hiányában legkésőbb az elővásárlási jog 

jogosultjának az értékesítésre irányuló szerződés átvételét követő 35. napon túli 5 

napon belül.  

 

c) Az ellenszolgáltatással kapcsolatos kikötések és feltételek: 

 Pályázat kiírója jelenlegi, ismert állapotában bruttó 30 millió Ft összegben határozza meg a 

fenti Ingatlan induló vételárát.  

  Vételárat vevő teljes összegben köteles kiegyenlíteni legkésőbb  
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ca)   az elővásárlási jog jogosultjának az elővásárlási jogáról történő lemondási 

jognyilatkozat megtételétől számított, vagy   

cb)  az elővásárlási jog jogosultjának az értékesítésre irányuló szerződés átvétele utáni 35. 

napot követő   

5 napon belül Lenti Város Önkormányzatának az OTP Bank Nyrt. Lenti Fiókjánál vezetett 

11749022-15432728 számú számlájára. 

Az Ingatlan megvásárlása esetén vevőt terheli a tulajdonszerzéssel kapcsolatos valamennyi 

költség és illeték.  

Pályázat kiírója fenntartja: 

• tulajdonjogát a vételár teljes kiegyenlítéséig, továbbá,  

▪ az elállási jogát, amennyiben ajánlattevő a teljes vételárat legkésőbb az elővásárlási jog 

jogosultjának az értékesítésre irányuló szerződés átvételét követő 40. napig  

nem fizeti meg.  

Érvénytelen az ajánlat különösen, ha az ajánlat a pályázati felhívásban megadott induló 

árnál alacsonyabb összegű ajánlati árat tartalmaz.  

 

d)   Az ajánlat benyújtására, felbontási helyére és idejére vonatkozó időpont és szempont: 

• Az ajánlatot személyesen vagy postai úton, magyar nyelven, zárt borítékban papír alapon kell 

benyújtani és fel kell tüntetni rajta az alábbiakat: 

„A Lenti 1201 helyrajzi számú, Lenti, Bánffy Miklós utca 12. szám alatti kivett lakóház, 

udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan vételi pályázata”. 

• A borítékon fel kell tüntetni: az Ajánlattevő nevét és címét. 

• Fel kell tüntetni továbbá a következő mondatot: 

„A benyújtott pályázatot 2026. május 6. napján 10,00  óráig felbontani szigorúan tilos!” 

 

Az ajánlat benyújtásának határideje:  

2026. május 6. (szerda) 10,00 óra. 

A pályázat akkor tekintendő határidőben benyújtottnak, ha az ajánlat benyújtási 

határidejének lejártáig az alábbi címre beérkezik:  

Lenti Polgármesteri Hivatal 8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

 

A benyújtott pályázat felbontásának időpontja:  

2026. május 6. (szerda) 10,00 óra. 

 

A benyújtott pályázat felbontásának helye:  

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme (8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4.) 

 

e)  A pályázati tárgyalásra vonatkozó időpont és szempont:  

A pályázati tárgyaláson a Tárgyaló Bizottság által formailag és tartalmilag érvényesnek 

minősített ajánlatot benyújtó vehet részt. 

 

Az első pályázati tárgyalás időpontja:  

2026. május 20. (szerda) 10,00 óra. 

 

Az első pályázati tárgyalás helyszíne:  

Lenti Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme 8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.  

 

Pályázat kiírója előreláthatólag csak egy tárgyalási fordulót kíván tartani, de fenntartja 

magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót tartson, amennyiben szükségesnek tartja. 

 

f) A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell: 

1. számú melléklet:   Felolvasó Lapot, mely tartalmazza az ajánlattevő nevét; 

székhelyének címét; a megajánlott vételárat, ajánlattevő aláírását. 
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2. számú melléklet:    

1. Az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatához az 

elbírálástól számított 30 napig kötve marad, kivéve, ha a kiíró közli, hogy az 

ajánlattevővel nem kíván szerződést kötni. 

2. Az ajánlattevő részletes nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételeinek 

elfogadásáról és az ellenszolgáltatás teljesítésére vonatkozó 

kötelezettségvállalásról.  

3. Az ajánlattevő hozzájáruló nyilatkozatát a személyes adatok kezelésére 

vonatkozóan.  

4. Az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy tudomásul veszi, hogy a 

megvásárolni kívánt Ingatlanra létrejövő adás-vételi ügyletre vonatkozóan a 

Magyar Államnak a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 14. § (2) 

bekezdése alapján elővásárlási joga van. 

 

3. számú melléklet:   

1.  Az átlátható szervezetre vonatkozó előírásoknak való megfelelőség igazolására 

ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül.  
2. Az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem áll csőd-, felszámolási 

eljárás, végelszámolás, kényszertörlési eljárás, törvényességi felügyeleti eljárás hatálya 

alatt. 

4. számú melléklet:  a szervezet hatályos cégkivonatát.  

5. számú melléklet:  cégjegyzésre jogosult képviselő közjegyző által hitelesített aláírási 

címpéldányát. 

6. számú melléklet: ajánlati biztosíték megfizetéséről szóló utalás bizonylata. 

 

 g)   A pályázat benyújtására vonatkozó műszaki, jogi és egyéb feltételek: 

Ajánlati biztosíték:  

A pályázaton való részvétel biztosíték adásához kötött, amelyet az ajánlat 

megküldésével egyidejűleg, azaz 2026. május 6. napján 10.00 óráig kell az 

ajánlattevőnek a kiíró rendelkezésére bocsátani. A pályázati biztosíték után késedelmi 

kamat fizetése kizárt. A pályázati biztosíték a pályázatban meghirdetett bruttó 

értékesítési ár 10%-a, azaz 3.000.000,-Ft, amely összeg eredményes pályáztatás esetén 

a nyertes ajánlattevő tekintetében a vételárba foglalóként beszámít. A pályázati 

biztosítékot az ajánlattételi határidő lejártáig kell megfizetni Lenti Város Önkormányzata 

OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11749022-15432728 számú számlájára történő utalással. 

 

A biztosíték kamatmentesen visszajár:  
a. a pályázati felhívás visszavonásától, 

b. az ajánlat érvénytelenségének, a pályáztatás eredménytelenségének megállapításától, 

vagy 

c. a nem nyertes ajánlattevő részére az ajánlat elbírálásától számított 15 napon belül. 

 

A biztosíték nem jár vissza különösen, ha az ajánlattevő ajánlatát az ajánlati kötöttség 

időtartama alatt visszavonta vagy a szerződés megkötése neki felróható okból hiúsult meg. 

 

Ajánlati kötöttség:  

Az ajánlattevő az ajánlatához az elbírálástól számított 30 napig kötve marad, kivéve, ha a 

kiíró nem kíván szerződést kötni az ajánlattevővel. 

   

Kiegészítő tájékoztatás: 

A pályázó a pályázati kiírásban foglaltakkal kapcsolatban írásban kiegészítő tájékoztatást 

kérhet, a kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseket a pályázó köteles elektronikus 

formában eljuttatni az antal.zsanett@lenti.hu e-mail címre. A kiegészítő tájékoztatás 

keretében feltett kérdéseknek 2026. április 22. napján 10,00 óráig meg kell érkeznie az 

önkormányzat antal.zsanett@lenti.hu e-mail címére. Pályázat kiírója nem vállal 

mailto:antal.zsanett@lenti.hu
mailto:antal.zsanett@lenti.hu
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felelősséget olyan kérdés megválaszolásáért, amelyet pályázó nem a 

fenti e-mail címre küldött meg, és amely a fenti e-mail címre 2026. április 22. napján 

10,00 óráig nem érkezik meg. 

 

Az Ingatlan pályázó általi megtekintésének lehetősége: 

Az Ingatlant a pályázó 2026. április 21. napján 10,00 óráig előre egyeztetett időpontban 

tekintheti meg. Időpont egyeztetés érdekében a pályázónak megkeresését a 

antal.zsanett@lenti.hu e-mail címre kell jeleznie. A pályázat kiírója az Ingatlan 

megtekintésekor igény esetén a pályázó szakértőjének jelenlétét is lehetővé teszi. 

 

Hiánypótlás: 

Pályázat kiírója a pályázó számára biztosítja a hiánypótlás lehetőségét és fenntartja annak 

jogát, hogy esetleges hiánypótlási eljárás esetén a jelen pályázati kiírásban meghatározott 

határidőket módosítsa. Amennyiben a jelen pályázati kiírásban meghatározott határidők 

módosítására sor kerül, pályázat kiírója megfelelő időben írásban értesíti a pályázót. 

 

A pályázat kiírója tájékoztatja pályázót, hogy érvénytelen az ajánlat, ha 

a) az ajánlatot a benyújtásra meghatározott határidő letelte után nyújtották be, 

b) az ajánlatot olyan ajánlattevő nyújtotta be, amelyik nem jogosult részt venni a 

pályázaton, 

c) az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírás tartalmi feltételeinek, 

d) az ajánlat a pályázati felhívásban megadott induló árnál alacsonyabb összegű ajánlati 

árat tartalmaz, 

e) az ajánlat a pályázati felhívásban meghatározott mellékleteket nem tartalmazza 

(azzal, hogy az ajánlattétel során csak a pályázati kiíráshoz csatolt mellékletek 

használhatók), vagy 

f) a pályázati kiírás által előírt biztosítékot az ajánlattevő nem bocsátotta a kiíró 

rendelkezésére. 

 

Döntéshozatal: A nyertes pályázó személyét a Tárgyaló Bizottság javaslata alapján a 

képviselő-testület állapítja meg. 

 

Nyertes ajánlat bírálati szempontja: 

A pályázatot az az ajánlattevő nyeri, aki a legmagasabb összegű ellenszolgáltatást 

tartalmazó érvényes ajánlatot teszi. 

 

Szerződéskötés: 

A pályázatot elnyert ajánlattevővel az eredményhirdetéstől számított, legkésőbb 60 napon 

belül kerül sor a szerződéskötésre. 

Ha a szerződéskötés a nyertes ajánlattevőnek felróható okból meghiúsul, a szerződést a 

pályázat kiírója a második legjobbnak ítélt ajánlattevővel megköti.  

 

Bírósági illetékessége jogvita esetén: 

A felek vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Lenti Járásbíróság illetékességét. 

         Egyéb kikötések: 

Pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárás során ajánlatot tett 

ajánlattevővel nem köt adás-vételi szerződést, és ily módon a pályázatot akár indoklás 

nélkül is eredménytelennek minősítheti, mely esetben ajánlattevő pályázat kiírójától 

semmilyen jogcímen sem tarthat igényt kártérítésre, kártalanításra. 

Pályázat kiírója fenntartja jogát arra, hogy az ajánlat benyújtására meghatározott időpontig 

visszavonhatja pályázati felhívását. Az ajánlattevő nem igényelhet térítést a kiírótól 

ajánlata kidolgozásáért és az ajánlattétellel kapcsolatosan más jogcímen sem terjeszthet elő 

követelést. 

Az ajánlat elkészítésével, benyújtásával, az azt megelőző teljes körű tájékozódással 

kapcsolatban felmerülő összes költséget és felelősséget az ajánlattevőnek kell viselnie. A 

mailto:antal.zsanett@lenti.hu
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pályázat kiírója nem felel, és nem fizet olyan kiadásokért és veszteségekért, amelyek 

az ajánlat elkészítésével kapcsolatban az ajánlattevő részéről felmerülhetnek. A pályázat 

kiírója semmilyen módon nem tehető felelőssé, vagy kötelessé ezekkel a költségekkel 

kapcsolatban. 

 

Műszaki feltétel, megjegyzés:  

Az Ingatlan Lenti Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll, mely a Lenti 

Városgazdálkodási Kft. javára termálvíz termelő és visszasajtoló rendszer 

termálvezetékére és annak 1-1 méteres védőtávolságának biztosítása okán vezetékjoggal 

terhelt.   

Pályázat kiírója felhívja ajánlattevő figyelmét arra, hogy az érintett Ingatlan területe a helyi 

építési szabályzatról szóló Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének 16/2018 

(VII.5.) önkormányzati rendelete SZ-2 számú belterületi szabályozási tervlapja a 8960 

Lenti, 1201 hrsz-ú Ingatlant Köu-3 jelű közúti közlekedési övezetbe sorolja, valamint 

elővásárlási jogot jelöl rá Lenti Város Önkormányzata javára. 

A telek kedvezőbb beépítésének okán Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

255/2024. (VIII. 28.) ÖKT. számú határozatával döntést hozott arra vonatkozóan, hogy 

2024. október 1. napját követően az Ingatlant a jelenlegi Köu-3 jelű közúti közlekedési 

övezetből Lf-O/11 jelű falusias lakó építési övezetbe sorolja át, továbbá, hogy az érintett 

Ingatlanról az elővásárlási jogot törölni kívánja. 

Pályázat kiírója vállalja, hogy fentieken túlmenően, Vevő kezdeményezésére a rendezési 

terv módosítását megindítja. Pályázat kiírója felhívja ajánlattevő figyelmét, hogy a 

rendezési terv módosításához Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületén túl, 

jogszabályi előírások alapján, az eljárásban résztvevő hatóságok, szervek, partnerek, az 

ügyben érintettek hozzájárulása is szükséges. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a városüzemeltetési ügyintézőt a 

pályázat előírás szerinti meghirdetésére, továbbá a pályázati dokumentáció elkészítésére, és a 

pályázók részére történő rendelkezésre bocsátására. 

 

Határidő a meghirdetésre: 2026. március 31. 

Felelős: Heller-Antal Zsanett városüzemeltetési ügyintéző 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztés III. pontját, valamint 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményét az előterjesztés III. számú pontja esetében. 

 

Kiss Tamás: Ismerteti az előterjesztés III. pontját. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztés III. pontját megtárgyalta és a ponthoz tartozó határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja a képviselő-testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Természetesen, amit elnök úr említett, az értékmeghatározásra vonatkozólag 

az alatti értéken nem vásárolható meg a vagyontárgy. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 106/2026. (III. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre kijelöli a tulajdonában lévő 

Opel Vivaro X83 gyártmányú, LOY-293 rendszámú, WOLJ7BHB6AV601627 alvázszámú 

9 személyes szürke színű személygépkocsit az alábbi feltételekkel: 

• A személygépjárművet az Önkormányzat a jelenlegi műszaki állapotában értékesíti. 

 





 

 

 

 

Előzetes hatásvizsgálat 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 
 

A rendelet-tervezet címe:  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2026. (III. 25.) önkormányzati 

rendelete Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II.11.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Társadalmi-gazdasági hatása:  

A költségvetési rendelet módosítás széles körben biztosítja a választópolgárok számára az 

önkormányzat gazdálkodásának, pénzügyi, vagyoni, jövedelmi helyzetének megismerését.  

 

Költségvetési hatása: A költségvetés biztosítja az önkormányzat kiegyensúlyozott gazdálkodását, 

az intézmények zavartalan működését. Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak 

finanszírozása biztosítva van.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet módosításáról az intézményeket 

értesíteni kell. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: Nincs 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nincs 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

 

                                             - személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2026. (III. 25.) önkormányzati 

rendelete 

Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II.11.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Az önkormányzati működés, valamint a közpénzek transzparenciája szempontjából, továbbá a 

helyi közügyek, közfeladatok biztonságos ellátása – és így a lakosság közszolgáltatásokhoz való 

hozzáférése, ellátása – szempontjából alapvető jogalkotási kötelezettség az adott költségvetési évre 

várható bevételek és teljesítendő kiadások tervszámok formájában történő meghatározása, amelyből 

finanszírozza és ellátja az önkormányzat a törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező 

feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. 

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(1) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételi főösszege: 7 388 697 e Ft, azaz Hétmilliárd-

háromszáznyolcvannyolcmillió-hatszázkilencvenhétezer Ft. A költségvetési bevételi főösszegen 

belül kiemelt előirányzatok: 

a) Működési bevételek 3 560 327 eFt 

aa) Működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 276 578 eFt 

ab) Közhatalmi bevételek 818 734 eFt 

ac) Működési bevételek 464 865 eFt 

ad)  Működési célú átvett pénzeszközök 150 eFt 

b) Felhalmozási bevételek 3 828 370 eFt 

ba) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 3 749 784 eFt 

bb) Felhalmozási bevételek 78 000 eFt 

bc) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 586 eFt 

(2) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési kiadási főösszege: 7 836 064 eFt, azaz Hétmilliárd-

nyolcszázharminchatmillió-hatvannégyezer Ft. A költségvetési kiadási főösszegen belüli kiemelt 

előirányzatok: 

a) Működési kiadások 3 712 421 eFt 

aa) Személyi juttatások 1 764 014 eFt 

ab) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 231 036 eFt 

ac) Dologi kiadások 1 241 218 eFt 

ad) Ellátottak pénzbeli juttatásai 21 400 eFt 

ae) Egyéb működési célú kiadások 454 753 eFt 

b) Felhalmozási kiadások 4 123 643 eFt 

ba) Beruházások 2 852 901 eFt 

bb) Felújítások 1 265 742 eFt 

bc) Egyéb felhalmozási célú kiadások 5 000 eFt 
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(3) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak egyenlege: - 447 367 eFt, 

azaz mínusz négyszáznegyvenhétmillió-háromszázhatvanhétezer Ft, melyből 

a) működési célú -152 094 eFt 

b) felhalmozási célú -295 273 eFt” 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. § (5) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat 2026. évi költségvetési hiányának külső finanszírozására szolgáló finanszírozási 

bevételek és kiadások:) 

„a) finanszírozási bevételek 193 508 eFt 

aa)  felhalmozási célú hosszú lejáratú hitel felvétele 0 eFt 

ab) befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 193 508 eFt” 

(3) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(6) Az önkormányzat 2026. évi 

a) Tárgyévi kiadásai 8 057 820 eFt 

b) Tárgyévi bevételei 8 057 820 eFt” 

2. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

(5) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

(7) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 7. melléklet lép. 

(8) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 8. melléklet lép. 

(9) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 9. melléklet lép. 

 





1. melléklet az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

 "1. melléklet  a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Rovat 

száma
Megnevezés

2026. évi 

előirányzat

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

B BEVÉTELEK

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről

B11 Önkormányzatok működési támogatásai

B111 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 336 553 336 553

B112 Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak tám. 405 774 4 115 409 889

B1131
Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 

támogatása
220 749 345 221 094

B1132 Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 203 258 203 258

B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 16 363 16 363

B115 Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások 3 745 3 745

B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 1 092 347 -6 671 1 085 676

Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen 2 278 789 -2 211 2 276 578

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0

B21 Felhalmozási célú önkormányzati támogatás 0

B25 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 3 738 113 11 671 3 749 784

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen 3 738 113 11 671 3 749 784

B3 Közhatalmi bevételek 0

B34 Vagyoni típusú adók 0

B34 Építményadó 98 000 98 000

B34 Magánszemély kommunális adója 11 000 11 000

B35 Termékek és szolgáltatások adói 0

B351 Értékesítési és forgalmi adók ( helyi iparűzési adó) 650 000 650 000

B354 Gépjárműadók 0

B355 Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 55 000 0 55 000

tartózodás után fizetett idegenforgalmi adó 55 000 55 000

B36 Egyéb közhatalmi bevételek 4 734 4 734

Közhatalmi bevételek összesen 818 734 0 818 734

B4 Működési bevételek 464 865 464 865

B5 Felhalmozási bevételek 0

B52 Ingatlanok értékesítése 78 000 78 000

B54 Részesedések értékesítése 0

Felhalmozási bevételek összesen 78 000 0 78 000

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 150 150

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 586 586

B1-B7 Költségvetési bevételek 7 379 087 9 610 7 388 697

B8 Finanszírozási bevételek 0

B81 Belföldi finanszírozás bevételei 0

B811 Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 0

B813 Maradvány igénybevétele 475 615 475 615

B8123 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 176 288 17 220 193 508

Finanszírozási bevételek összesen 651 903 17 220 669 123

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 8 030 990 26 830 8 057 820

"

Lenti Város Önkormányzatának bevételei 2026. évben rovatonként



2. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"2. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi 

Rendelőintézet 512 947 512 947 0 26 974 26 974 0 682 682 0 0 19 292 19 292 11 520 11 520 0 571 415 0 571 415

Ebből kötelező feladat 94 499 94 499 0 2 265 2 265 0 682 682 0 0 2 560 2 560 0 0 0 100 006 0 100 006

Ebből önként vállalt feladat 418 448 0 418 448 0 0 0 24 709 0 24 709 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 292 0 19 292 8 960 0 8 960 0 0 0 471 409 0 471 409

2. GESZ Lenti 0 0 113 630 113 630 0 0 0 0 6 630 6 630 241 929 241 929 0 362 189 0 362 189

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 113 630 0 113 630 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 630 0 6 630 241 929 0 241 929 0 0 0 362 189 0 362 189

3. Lenti Mesevár Óvoda 0 0 780 780 0 0 0 0 255 255 384 875 4 115 388 990 0 385 910 4 115 390 025

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 780 0 780 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 255 0 255 384 875 4 115 388 990 0 0 0 385 910 4 115 390 025

4. Bölcsőde 0 0 22 938 22 938 0 0 0 523 523 1 107 1 107 180 178 345 180 523 0 204 746 345 205 091

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 22 938 0 22 938 0 0 0 0 0 0 0 0 0 523 0 523 1 107 0 1 107 180 178 345 180 523 0 0 0 204 746 345 205 091

5.

Városi Művelődési 

Központ Lenti 0 0 14 638 14 638 0 0 0 0 3 673 3 673 113 609 113 609 0 131 920 0 131 920

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 14 638 0 14 638 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 673 0 3 673 113 609 0 113 609 0 0 0 131 920 0 131 920

6. Városi Könyvtár Lenti 500 500 0 4 475 4 475 150 150 0 0 0 612 612 64 432 64 432 0 70 019 150 70 169

500 0 500 0 0 0 4 475 0 4 475 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 612 0 612 64 432 0 64 432 0 0 0 70 019 150 70 169

7.

Lenti Polgármesteri 

Hivatal 11 481 11 481 0 1 845 1 845 0 0 0 0 8 174 8 174 399 741 1 280 401 021 0 421 241 1 280 422 521
Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 11 481 11 481 0 0 0 1 845 0 1 845 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 174 0 8 174 399 741 1 280 401 021 0 0 0 421 241 1 280 422 521

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 10 012 10 012 0 15 020 15 020 0 0 0 0 5 216 5 216 149 479 149 479 0 179 727 0 179 727
Ebből kötelező feladat 10 012 0 10 012 0 0 0 15 020 0 15 020 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 216 0 5 216 149 479 0 149 479 0 0 0 179 727 0 179 727

Összesen 534 940 0 534 940 0 0 0 200 300 0 200 300 0 150 150 682 0 682 0 0 0 523 0 523 44 959 0 44 959 1 545 763 5 740 1 551 503 0 0 0 2 327 167 5 890 2 333 057

Ebből kötelező feladat 105 011 0 105 011 0 0 0 173 746 0 173 746 0 150 150 682 0 682 0 0 0 523 0 523 17 493 0 17 493 1 137 062 4 460 1 141 522 0 0 0 1 434 517 4 610 1 439 127

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 11 481 0 11 481 0 0 0 1 845 0 1 845 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 174 0 8 174 399 741 1 280 401 021 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 418 448 0 418 448 0 0 0 24 709 0 24 709 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 292 0 19 292 8 960 0 8 960 0 0 0 471 409 0 471 409

9.

Lenti Város 

Önkormányzata 1 743 849 -2 211 1 741 638 838 161 818 734 264 565 264 565 0 3 737 431 11 671 3 749 102 78 000 78 000 63 63 430 656 430 656 0 176 288 17 220 193 508 7 269 013 26 680 7 276 266

Ebből kötelező feladat 1 743 849 -2 211 1 741 638 24 161 0 4 734 143 126 143 126 0 0 3 737 431 11 671 3 749 102 78 000 0 78 000 63 0 63 430 656 0 430 656 0 0 0 176 288 17 220 193 508 6 333 574 26 680 6 340 827

Ebből önként vállalt feladat 0 0 0 814 000 814 000 121 439 121 439 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 935 439 0 935 439

Önkormányzat összesen 2 278 789 -2 211 2 276 578 838 161 0 818 734 464 865 0 464 865 0 150 150 3 738 113 11 671 3 749 784 78 000 0 78 000 586 0 586 475 615 0 475 615 1 545 763 5 740 1 551 503 176 288 17 220 193 508 8 050 417 26 830 8 057 820

Ebből kötelező feladat 1 848 860 -2 211 1 846 649 24 161 0 4 734 316 872 0 316 872 0 150 150 3 738 113 11 671 3 749 784 78 000 0 78 000 586 0 586 448 149 0 448 149 1 137 062 4 460 1 141 522 176 288 17 220 193 508 6 222 328 25 550 6 228 451

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 11 481 0 11 481 0 0 0 1 845 0 1 845 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 174 0 8 174 399 741 1 280 401 021 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 418 448 0 418 448 814 000 0 814 000 146 148 0 146 148 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 292 0 19 292 8 960 0 8 960 0 0 0 1 406 848 0 1 406 848

"

Felhalmozási bevétel
Felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz
Maradvány igénybevétele Irányító szervi támogatás

Kiemelt bevételi előirányzatok intézményenként 2026. évben

Megnevezés

Működési bevételek
Felhalmozási bevételek

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről
Közhatalmi bevétel Működési bevételek Egyéb finanszírozási bevétel

Működési célú átvett 

pénzeszköz

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről



3. melléklet az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"3. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

 

adatok ezer Ft-ban

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi Rendelőintézet 441 407 441 407 50 188 50 188 64 962 64 962 0 13 425 13 425 1 433 1 433 0 0 0 0 571 415 0 571 415

Ebből kötelező feladat 72 769 72 769 9 760 9 760 9 781 9 781 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 310 0 92 310

Ebből önként vállalt feladat 368 638 368 638 40 428 40 428 55 181 55 181 13 425 13 425 1 433 1 433 479 105 0 479 105

2. GESZ Lenti 152 285 152 285 24 594 24 594 182 709 182 709 0 0 2 601 2 601 0 0 0 0 362 189 0 362 189

Ebből kötelező feladat 152 285 152 285 24 594 24 594 182 709 182 709 0 0 0 0 2 601 0 2 601 0 0 0 0 0 0 0 0 362 189 0 362 189

3. Lenti Mesevár Óvoda 322 213 3 642 325 855 43 238 473 43 711 19 759 19 759 0 0 700 700 0 0 0 0 385 910 4 115 390 025

Ebből kötelező feladat 322 213 3 642 325 855 43 238 473 43 711 19 759 19 759 0 0 0 0 700 700 0 0 0 0 0 0 0 0 385 910 4 115 390 025

4. Bölcsőde 120 346 305 120 651 15 938 40 15 978 66 879 66 879 0 0 1 583 1 583 0 0 0 0 204 746 345 205 091

Ebből kötelező feladat 120 346 305 120 651 15 938 40 15 978 66 879 66 879 0 0 0 0 1 583 1 583 0 0 0 0 0 0 0 0 204 746 345 205 091

5.

Városi Művelődési Központ 

Lenti 38 253 38 253 4 030 4 030 89 357 89 357 0 0 280 280 0 0 0 0 131 920 0 131 920

Ebből kötelező feladat 38 253 38 253 4 030 4 030 89 357 89 357 0 0 0 0 280 280 0 0 0 0 0 0 0 0 131 920 0 131 920

6. Városi Könyvtár Lenti 50 443 50 443 6 568 6 568 13 008 150 13 158 0 0 0 0 0 0 0 70 019 150 70 169

50 443 50 443 6 568 6 568 13 008 150 13 158 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 019 150 70 169

7. Lenti Polgármesteri Hivatal 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 29 057 0 0 700 700 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 29 057 0 0 0 0 700 700 0 0 0 0 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 128 412 128 412 17 267 17 267 33 466 33 466 0 0 582 582 0 0 0 0 179 727 0 179 727

Ebből kötelező feladat 128 412 128 412 17 267 17 267 33 466 33 466 0 0 0 0 582 582 0 0 0 0 0 0 0 0 179 727 0 179 727

Összesen 1 594 903 4 947 1 599 850 211 763 793 212 556 499 197 150 499 347 0 0 0 13 425 0 13 425 7 879 0 7 879 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 327 167 5 890 2 333 057

Ebből kötelező feladat 884 721 3 947 888 668 121 395 513 121 908 414 959 150 415 109 0 0 0 0 0 0 5 746 0 5 746 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 426 821 4 610 1 431 431

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 0 29 057 0 0 0 0 0 700 0 700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 368 638 0 368 638 40 428 0 40 428 55 181 0 55 181 0 0 0 13 425 0 13 425 1 433 0 1 433 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Lenti Város Önkormányzata 163 264 900 164 164 18 363 117 18 480 740 251 1 620 741 871 21 400 21 400 450 610 -9 282 441 328 2 830 175 14 847 2 845 022 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 5 000 221 756 221 756 1 545 763 5 740 1 551 503 7 249 586 26 680 7 276 266

Ebből kötelező feladat 163 264 900 164 164 18 363 117 18 480 673 815 1 620 675 435 16 600 0 16 600 362 234 -9 282 352 952 2 830 175 14 847 2 845 022 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 5 000 208 870 208 870 1 545 763 5 740 1 551 503 7 077 088 26 680 7 103 768

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ebből önként vállalt feladat 0 0 66 436 66 436 4 800 4 800 88 376 88 376 0 0 0 12 886 12 886 0 172 498 0 172 498

Önkormányzat összesen 1 758 167 5 847 1 764 014 230 126 910 231 036 1 239 448 1 770 1 241 218 21 400 0 21 400 464 035 -9 282 454 753 2 838 054 14 847 2 852 901 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 0 5 000 221 756 0 221 756 1 545 763 5 740 1 551 503 8 030 990 26 830 8 057 820

Ebből kötelező feladat 1 047 985 4 847 1 052 832 139 758 630 140 388 1 088 774 1 770 1 090 544 16 600 0 16 600 362 234 -9 282 352 952 2 835 921 14 847 2 850 768 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 0 5 000 208 870 0 208 870 1 545 763 5 740 1 551 503 6 958 146 25 550 6 983 696

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 0 29 057 0 0 0 0 0 0 700 0 700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 368 638 0 368 638 40 428 0 40 428 121 617 0 121 617 4 800 0 4 800 101 801 0 101 801 1 433 0 1 433 0 0 0 0 0 0 12 886 0 12 886 0 0 0 651 603 0 651 603

"

Kiemelt kiadási előirányzatok címenként 2026. évben

Működési költségvetés Felhalmozási költségvetés
Finanszírozási kiadások

      KIADÁS ÖSSZESEN

Megnevezés

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzájárulási adó  Dologi kiadások

Irányítószervi támogatás

Ellátottak pénzbeli juttatásai Egyéb működési célú kiadások Beruházások      Felújítások Egyéb felhalmozási kiadások

Finanszírozási kiadások



 4. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"5. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés
2026.évi 

költségvetés

 módosítás 

összege 

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

Felújítások 1 253 004 12 738        1 265 742

Vízhálózat felújítása 4 807 4 807

Szennyvízhálózat felújítása 28 703 28 703

Bárszentmihályfa, Mihályfai út csapadékvízelvezetés, rézsűvédelem 8 725 1 089-           7 636

Bárszentmihályfa, Mihályfai temető kerítés felújítása 300 300-              0

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása c. pályázat épület felújítás 462 800 6 671           469 471

A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítása c. pályázat épület felújítás 116 359 116 359

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése c. pályázat épület felújítás 78 571 78 571

Petőfi úti óvoda megújítása c. projekt épület felújítás 551 739 551 739

Bárszentmihályfa harangtorony felújítása 7 456           7 456

Bérlakás felújítás 1 000 1 000

Beruházások 2 838 054 14 847        2 852 901

Versenyképes Járások Program Lenti Televízó Kft.-hez eszközbeszerzés 6 501 6 501

Rendezési terv átfogó felülvizsgálata 19 939 19 939

Településrendezési eszközök módosítása a 75-ös számú főút Mumor és Lenti közötti szakaszának 

felújításához kapcsolódóan 229 229

Településrendezési eszközök módosítása Lenti 101/2 hrsz, 910/2 hrsz, 0191/22 hrsz 12 065 12 065

Lenti köztemetőben kolombárium építése 14 568         14 568

Kamerarendszerhez monitor 50 50

Lenti, Széchenyi tér szennyvízcsatorna építés, tervezés 5 715 5 715

Napvitorla beszerzése komfortpontra 3 000 3 000

Mumor, térfigyelő kamerarendszer kiépítése (temető és szelektív hulladékgyűjtők 2-2 db) 1 243 279              1 522

Fenntartható városfejlesztés Lentiben c. pályázat (zöld átállás menetrend,FVS/TVP, eszköz besz.) 5 771 5 771

„Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között" c. pályázat eszközbeszerzés 110 459 110 459

Energy tour II. c. pályázat 3db okos játszótéri eszköz, 4db kerékpártároló, 4 db elektromos kerékpártöltő, 

energy tour útvonal tábla, informatikai eszköz beszerzése 73 784 73 784

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása c. pályázat eszközbeszerzés 29 596 29 596

A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és NATURA2000 területek fejlesztése) c. projekt építés 429 395 429 395

Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával Lentiben c. projekt építés 2 073 430 2 073 430

Megújuló lenti közösségek c. projekt eszközbeszerzés 16 908 16 908

Petőfi úti óvoda megújítása c. projekt eszközbeszerzés 16 487 16 487

Lenti Okosváros c. projekt eszközbeszerzés 25 603 25 603

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 5 db GRANDSTREAM Voip telefonkészülék  beszerzése 149 149

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet EFI gyógytorna eszközök 418 418

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet Együttműködő Zala-Vármegyei humán fejlesztések c. pályázat 

iskolai oktató csomag 602 602

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet Megújuló lenti közösségek c. pályázat laptop 264 264

GESZ Lenti  elektromos  3 aknás toronysütő 1 270 1 270

GESZ Lenti  burgonyakoptató 800 800

GESZ Lenti  konyhai kisértékű tárgyi eszközök 381 381

GESZ Lenti  irodai kisértékű tárgyi eszközök 150 150

Lenti Mesevár Óvoda kisértékű tárgyi eszközök étkeztetéshez 700 700

Bölcsőde Lenti bölcsődei kisértékű tárgyi eszközök 1 023 1 023

Bölcsőde Lenti konyhai kisértékű tárgyi eszközök 300 300

Bölcsőde Lenti ágynemű huzat, lepedő 260 260

Városi Művelődési Központ Lenti mobiltelefon 280 280

Lenti Polgármesteri Hivatal 1 db számítógép 500 500

Lenti Polgármesteri Hivatal mobiltelefon 200 200

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 6 db hősugárzó 82 82

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 1 db számítógép 500 500

Beruházások, felújítások összesen 4 091 058 27 585        4 118 643

"

Beruházások, felújítások kiadásai beruházásonként, felújításonként

2026. évben



 5. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"7. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

Mutató

Fajlagos 

összeg (Ft)

2026. évi 

költségvetés 

Támogatás (Ft)

módosított 

előirányzat

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat 

Támogatás (Ft)

1.1.1.1.  Önkormányzati hivatal működésének támogatása 24,35 9 761 000 237 680 350 237 680 350

1.1.1.2. Településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása 26 000 16 393 000 16 393 000

1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása 43 761 000 43 761 000

1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása 6 006 695 6 006 695

1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása 11 368 980 11 368 980

1.1.1.6.  Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 7 394 2 800 20 703 200 20 703 200

1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 251 2 550 640 050 640 050

1.1.1. A települési önkormányzatok működésének támogatása 336 553 275 0 336 553 275

1.2.1.      Óvodaműködtetési támogatás 44 179 456 0 44 179 456
1.2.1.1.  Óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a 8 órát 256,30 172 374 44 179 456 44 179 456

1.2.2.     Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok átlagbéralapú támogatása 262 434 000 3 943 380 266 377 380
1.2.2.1. Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel rendelkező óvodában foglalkoztatott

pedagógusok átlagbéralapú támogatása 22,90 11 460 000,0 262 434 000 3 943 380 266 377 380

1.2.3.. Kiegészítő támogatás a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel

rendelkező segítők minősítéséből adódó többletkiadásokhoz. Napi nyolc órát elérő

nyitavatartási idővel rendelkező óvodában foglalkoztatott 9 762 000 0 9 762 000
1.2.3.1.1.1.Alapfokú végzettségű pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus

szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása 6,00 956 000 5 736 000 5 736 000

1.2.3.1.2.2. Mesterfokozatú végzettségű mesterpedagógus, kutatótanár kategóriába sorolt

pedagógusok kiegészítő támogatása 1,00 4 026 000 4 026 000 4 026 000

1.2.5.1. Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül

segítők átlagbéralapú támogatása Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel

rendelkező óvodában foglalkoztatott 89 398 000 172 200 89 570 200

1.2.5.1.1. Pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 14,00 5 567 000,0 77 938 000 77 938 000

1.2.5.1.2. Pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 1,00 11 460 000,0 11 460 000 172 200 11 632 200

1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési  feladatainak támogatása 405 773 456 4 115 580 409 889 036

1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 131 712 440 0 131 712 440

1.3.2.1.  Család-és gyermekjóléti szolgálat 7 855 000 86 405 000 86 405 000

1.3.2.2.1. Család-és gyermekjóléti központ 7 270 000 34 896 000 34 896 000

1.3.2.2.2. Család-és gyermekjóléti központ-óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység

támogatása 1 846 5 640 10 411 440 10 411 440

1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 89 036 400 344 400 89 380 800

1.3.3.1.1. Bölcsődei bértámogatás felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelők,

szaktanácsadók bértámogatása 2,00 11 312 000 22 624 000 344 400 22 968 400

1.3.3.1.2. Bölcsődei bértámogatás bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű

kisgyermeknevelők, szaktanácsadók bértámogatása 6,7 8 538 000 57 204 600 57 204 600
1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás 9 207 800 9 207 800

1.3. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak

támogatása 220 748 840 344 400 221 093 240

1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása 202 704 053 202 704 053

1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás 23,55 4 400 000 103 620 000 103 620 000

1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés - üzemeltetési támogatás 99 084 053 99 084 053
1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása 1 386 400 554 400 554 400

1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 203 258 453 0 203 258 453

1.5.2. Települési önkormányzatok  egyes kulturális feladatainak támogatása 7 394 2 213 16 362 922 16 362 922

1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 16 362 922 0 16 362 922

4. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás 162 431 583 162 431 583

Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak

támogatása 1 020 265 363 4 459 980 1 024 725 343

2.1.1. Polgármesteri illetményhez és költségtérítéshez nyújtott támogatás jogcím 3 745 088 3 745 088

2.3.3. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása 23 548 641 23 548 641

"

 Lenti Város Önkormányzata  általános működéséhez és ágazati feladatainak támogatása 2026. évben



6. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"10. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés január február március április május június július augusztus szeptemberoktóber november december összesen

BEVÉTELEK

Működési célú támogatások ÁHT-n 

belülről 192 026 194 878 255 349 147 644 146 394 282 345 146 394 146 930 172 078 184 311 146 659 261 570 2 276 578

Közhatalmi bevételek 4 238 2 086 363 186 22 786 15 586 7 686 7 386 8 186 334 887 23 987 8 110 20 610 818 734

Működési bevételek 51 615 31 275 47 617 53 120 32 488 26 816 37 250 15 428 47 888 54 419 32 486 34 463 464 865

Működési célú átvett pénzeszközök 150 150

Felhalmozási célú támogatások ÁHT-

n belülről 0 11 671 38 970 0 208 045 0 0 1 002 292 2 012 089 405 940 70 777 3 749 784

Felhalmozási bevételek 38 000 40 000 78 000

Felhalmozási célú átvett 5 528 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 586

Költségvetési maradvány 475 615 475 615

Finanszírozási bevételek 165 690 27 818 193 508

Bevételek összesen 723 499 228 917 843 518 262 525 194 473 562 897 191 035 170 549 1 557 150 2 274 812 621 019 427 426 8 057 820

KIADÁSOK

Személyi juttatások 97 593 135 281 183 433 148 990 140 300 163 456 140 300 140 000 150 000 140 300 150 000 174 361 1 764 014

Munkaadókat terhelő járulékok és 

szociális hozzájárulási adó 12 357 21 700 24 747 19 039 17 909 20 919 17 909 17 870 19 170 17 909 19 170 22 337 231 036

Dologi kiadások 65 769 76 367 91 778 96 531 94 416 119 168 129 382 83 051 98 000 98 542 97 568 190 646 1 241 218

Ellátottak pénzbeli juttatásai 1 030 1 350 1 450 1 450 1 450 1 350 1 350 1 350 1 450 1 450 1 550 6 170 21 400

Egyéb működési célú kiadások 20 335 2 093 81 500 64 450 2 490 31 349 21 082 2 591 52 901 64 715 1 591 109 656 454 753

Beruházások 10 693 231 2 946 22 914 108 940 14 847 26 961 4 952 152 093 6 275 13 882 2 488 167 2 852 901

Felújítások 8 376 12 678 17 103 16 644 724 89 144 145 013 1 508 87 039 65 595 821 918 1 265 742

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 1 100 0 0 1 700 0 0 1 100 0 0 1 100 5 000

Finanszírozási kiadások 44 091 0 155 768 0 0 7 299 0 0 7 299 0 0 7 299 221 756

Kiadások összesen 260 244 237 022 555 400 370 477 382 149 360 812 426 128 394 827 483 521 416 230 349 356 3 821 654 8 057 820

"

Lenti Város Önkormányzatának előirányzat-felhasználási ütemterve 2026. évre



 7. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"11. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Szervezet megnevezése
2026. évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

Városüzemeltető Nonprofit KFT támogatása 48 000 48 000

MÁV Személyszállítási Zrt. helyi közösségi közlekedés támogatása 48 526 48 526

Sportszervezetek támogatása 11 700 0 11 700

                  Lenti TE 7 000 7 000

                  Lenti Gyógyfürdő Úszóklub 600 600

                  Bárszentmihályfa S.E. 500 500

                  Lenti Teke-Klub SE 600 600

                  Góna SZKE 3 000 3 000

Lenti TV Szolgáltató Kft. Támogatás 19 500 19 500

Kerka Kulturális Egyesület támogatás 300 300

Zalatáj Kiadó Bt. támogatása 2 800 2 800

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatása 100 100

Zala Megyei Vállalkozásfeljesztési Alapítvány támogatás 5 550 5 550

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. támogatás 6 200 6 200

Bursa ösztöndíj 400 400

Dr. Szalay Tamás Háziorvosi és Igazságügyi Szakértő Kft. 1 000 1 000

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás 13 425 13 425

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás visszafizetése 13 425 13 425

Kölcsönnyújtás (munkáltatói támogatás) 600 600

Speciális célú támogatások mindösszesen 171 526 0 171 526

Szolidaritási hozzájárulás 162 432 162 432

A helyi iparűzési adóbevétel többlete alapján meghatározott fizetési kötelezettség 26 223 26 223

A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások 3 745 3 745

Otthontámogatás Csesztreg Község Önkormányzata 1 280 -1 280 0

Zala Megyei Önkormányzat felé  eü.projekt, fürdő fejlesztéshez kölcsön törlesztés 4 400 4 400

Keep young and fit c. projekt támogatás visszafizetés 14 499 14 499

Tartalékok 84 930 -8 002 76 928

Pénzeszközátadások összesen 297 509 -9 282 288 227

MINDÖSSZESEN 469 035 -9 282 459 753

"

Lenti Város Önkormányzata által nyújtott speciális támogatások, pénzeszköz átadások  részletezése 2026.



8. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"13. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Megnevezés
2026. évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

Karbantartási keret 2 000 2 000

Munkáltatói kölcsön céltartaléka 850 850

Szennyvízhálózat felújítási céltartalék 8 010 8 010

Ívóvízhálózat felújítási céltartalék 22 792 22 792

Bárszentmihályfa harangtorony felújítás pályázati önerő 1 331 -1 331 0

Zöld és ellenálló határtérség c. projekt önerő 5 781 5 781

reWell c. projekt önerő 5 977 5 977

DANUBE MUNIPACT c. projekt önerő 3 147 3 147

Többfunkciós játszóterek kialakítása Lentiben c. projekt önerő 551 551
A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása c. 

projekt tartalék 10 594 -6 671 3 923

Keep young and fit c. projekt tartalék 1 409 1 409
Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat 

megújításával Lentiben 9 924 9 924
A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és 

NATURA2000 területek fejlesztése) c. projekt tartalék 517 517

Fenntartható városfejlesztés Lentiben c. projekt tartalék 1 913 1 913

Petőfi úti óvoda megújítása c. projekt tartalék 5 925 5 925

Lenti Okosváros c. projekt tartalék 570 570

Bérlakás értékesítés céltartalék 3 639 3 639

Összesen 84 930 -8 002 76 928

"

Lenti Város Önkormányzatának

 2026. évi általános és céltartalékának részletezése



9. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

KIADÁSOK

Személyi juttatások 0 10 211 -270 9 941 1 346 1 346
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó 0 1 327 -35 1 292 175 175

Dologi kiadások 3 624 3 624 33 371 33 371 0

Ellátottak pénzbeli juttatása 0 0 0

Egyéb működési célú kiadások 0 9 924 9 924 1 913 1 913

Beruházások 110 459 110 459 2 073 430 2 073 430 5 771 5 771

Felújítások 0 0 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0

KIADÁSOK ÖSSZESEN 114 083 0 114 083 2 128 263 -305 2 127 958 9 205 0 9 205

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel 0 0 0

Működési bevétel 0 0 0

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről 1 090 1 090 38 895 38 895 3 094 3 094

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 38 970 38 970 2 012 089 2 012 089 0

Felhalmozási bevétel 0 0 0

Működési célú átvett pénzeszköz 0 0 0

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 0 0

Maradvány igénybevétele 74 023 74 023 72 805 72 805 6 111 6 111

Finanszírozási bevételek 0 0 0

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 114 083 0 114 083 2 123 789 0 2 123 789 9 205 0 9 205

2026. évi önerő mértéke 0 4 475 -305 4 170 0

Megelőlegezett összeg 0 0 99 99 0

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-ZA2-2022-00004

Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat 

megújításával Lentiben

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2024-00001

Fenntartható városfejlesztés Lentiben

TOP_PLUSZ-1.3.1-21-ZA1-2022-00001

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai



9. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

563 563 17 872 17 872 4 018 4 018

73 73 2 323 2 323 522 522

800 800 33 249 33 249 24 062 24 062

0 0 0

15 908 15 908 0 0

0 73 784 73 784 0

0 0 0

0 0 0

17 344 0 17 344 127 228 0 127 228 28 602 0 28 602

0 0 0

0 0 0

23 693 23 693 50 772 50 772 27 172 27 172

0 70 095 70 095 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

-6 349 -6 349 0 0

0 0 0

17 344 0 17 344 120 867 0 120 867 27 172 0 27 172

32 32 6 361 6 361 1 430 1 430

7 068 7 068 0 0

SIHU00009

Energy tour II

HUHR/2401/4.6/096

Cross Cultural Connections

HUHR/2401/5.2/022

Keep young and fit



9. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

1 166 -270 896 4 541 -270 4 271 360 -270 90

151 -35 116 590 -35 555 47 -35 12

9 087 9 087 10 770 510 11 280 1 832 1 832

0 0 0

10 594 -6 671 3 923 517 517 0

29 596 29 596 429 395 429 395 0

462 800 6 671 469 471 0 116 359 116 359

0 0 0

513 394 -305 513 089 445 813 205 446 018 118 598 -305 118 293

0 0 0

0 0 0

12 265 -6 671 5 594 1 242 1 242 1 485 1 485

471 264 6 671 477 935 405 940 405 940 109 449 109 449

0 0 0

0 0 0

0 0 0

27 059 27 059 34 155 34 155 6 177 6 177

0 0 0

510 588 0 510 588 441 337 0 441 337 117 111 0 117 111

2 807 -305 2 502 4 475 205 4 680 1 622 -305 1 317

0 0 0

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2024-0002

A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és 

NATURA2000 területek fejlesztése)

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2025-0004

A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítása

TOP_PLUSZ-2.1.2-21-LE1-2025-00004



9. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

929 929 5 333 -270 5 063 246 246

121 121 693 -35 658 32 32

1 785 1 785 5 639 5 639 0

0 0 0

0 5 925 5 925 570 570

0 16 487 16 487 25 603 25 603

78 571 78 571 551 739 551 739 0

0 0 0

81 406 0 81 406 585 816 -305 585 511 26 451 0 26 451

0 0 0

0 0 0

1 206 1 206 11 634 11 634 848 848

56 085 56 085 531 028 531 028 25 603 25 603

0 0 0

0 0 0

0 0 0

1 407 1 407 40 348 40 348 103 103

0 0 0

58 698 0 58 698 583 010 0 583 010 26 554 0 26 554

22 708 22 708 2 807 -305 2 502 0

0 0 0

TOP_PLUSZ-3.4.1-23-LE1-2025-00001 TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2025-00003

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése

TOP_PLUSZ-2.1.2-21-LE1-2025-00003

Petőfi úti óvoda megújítása Lenti Okosváros



9. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

23 428 23 428 750 750 0

3 046 3 046 98 98 0

58 588 58 588 9 171 9 171 4 466 4 466

0 0 0

0 0 0

16 908 16 908 0 264 264

0 0 0

0 0 0

101 970 0 101 970 10 019 0 10 019 4 730 0 4 730

0 0 0

0 0 0

87 746 87 746 10 012 10 012 4 466 4 466

16 908 16 908 0 264 264

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

104 654 0 104 654 10 012 0 10 012 4 730 0 4 730

0 0

2 684 2 684 0

Megújuló lenti közösségek "Napsugár" Család- és 

Gyemekjóléti Központ és Szolgálat Lenti

TOP_PLUSZ-3.2.1-23-LE1-2025-00001

Megújuló lenti közösségek Dr.Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet

TOP_PLUSZ-3.2.1-23-LE1-2025-00001

Megújuló lenti közösségek

TOP_PLUSZ-3.2.1-23-LE1-2025-00001



9. melléklet  az 5/2026. (III.25.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

8 182 8 182 77 595 -1 350 77 595

1 065 1 065 10 088 -175 10 088

3 695 3 695 200 649 510 200 649

0 0 0 0

0 38 680 -6 671 38 680

602 602 2 782 299 0 2 782 299

0 1 216 140 6 671 1 216 140

0 0 0 0

13 544 0 13 544 4 325 451 -1 015 4 325 451

0 0 0 0

0 0 0 0

12 470 12 470 281 419 -6 671 281 419

0 3 744 366 6 671 3 744 366

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

1 074 1 074 256 913 0 256 913

0 0 0 0

13 544 0 13 544 4 282 698 0 4 282 698

91 404 -1 015 45 702

19 702 0 9 851

"

Összesen

Együttműködő Zala-Vármegyei humán fejlesztések             

Dr.Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-ZA2-2024-00001



Előzetes hatásvizsgálat 

 
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján 

 

A rendelet-tervezet címe: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2026. (III. 25.) 

önkormányzati rendelete a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

Társadalmi-gazdasági hatása: Növekedni fog a lakosság szubjektív biztonságérzete.  

 

Költségvetési hatása: A kiépítés és üzemeltetés költsége az Önkormányzat 2026. évi 

költségvetésében rendelkezésre áll.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincsenek káros egészségügyi és környezeti hatások.  

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A módosítás nem eredményez többletfeladatot az 

önkormányzati ügyintézés folyamatában. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának a szükségessége: Mumor városrészben a közterületi kamerarendszer 

működtetésével az önkormányzat megelőzze, illetve visszaszorítsa a közterületi jogsértéseket.  

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Az önkéntes jogkövetés 

elmaradása.  

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: A meglévő állományi létszámban a személyi, 

szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 

- személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6./2026. (III. 25.) önkormányzati 

rendelete 

a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

[1] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 

(VIII.28.) önkormányzati rendeletét abból a célból módosítja, hogy a közterületi térfigyelő rendszer 

bővítésével elősegítse a közterületi rendfenntartást, a közterületi jogsértések megelőzését, 

visszaszorítását, észlelését és rögzítését, a bűnüldözésben és bűnmegelőzésben tevékenykedő 

szervezetek közötti hatékony együttműködést, és ezáltal növelje a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét.  

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az információs önrendelkezési jogról és 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. § (1) bekezdés 2., 5., 11., 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 

következőket rendeli el: 

1. § 

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe 

a következő rendelkezés lép: 

„1. § 

(1) Lenti Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) közigazgatási területének a 

rendelet 1. sz. mellékletében felsorolt helyszínein közterületi térfigyelő kamera rendszert 

(továbbiakban: térfigyelő rendszer) működtet. 

(2) Az 1. számú melléklet 1-8. sorszámú helyszínein kihelyezett térfigyelő rendszert a Lenti 

Rendőrkapitányság (továbbiakban: Rendőrség) és az Önkormányzat között megkötött, a közterületi 

kamerarendszer üzemeltetésére vonatkozó együttműködési megállapodás (továbbiakban: 

Megállapodás) alapján a Rendőrség üzemelteti.  

(3) Az 1. számú melléklet 9-10. sorszámú helyszínein kihelyezett térfigyelő kamera rendszert az 

Önkormányzat üzemelti.” 

2. § 

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet a következő 

6/A. §-sal egészül ki: 

„6/A. § 

A közterületi térfigyelő kamera rendszer felépítését, üzemeltetési rendjét, az üzemeltetés során a 

közterületi kamerarendszer személyes adatokra vonatkozó adatkezelési előírásait, az adatkezelés 

alapelveit, jogalapját, korlátait, időtartamát, az adatok törlésének rendjét, az adatbiztonsági 

intézkedések okán a személyes adatok védelmét, a kötelező szervezeti és technikai intézkedéseket 

rendjét, továbbá az adatkezelés során használt nyilvántartási dokumentumok vezetésének rendjét az 

Önkormányzat által üzemeltett térfigyelő kamera rendszer esetében Lenti Város Önkormányzata a 
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1. melléklet az 6/2026. (III. 25.) önkormányzati rendelethez 

1. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 

a következő szöveggel egészül ki: 

„Lenti Város önkormányzata által a város területén belül működtetett térfigyelő rendszer helyszínei:” 

2. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 

a következő táblázattal egészül ki: 

„ 

 A B C D E 

1 Sorsz

ám 

Kamera helye Gps 

koordináták 

Kamerák 

száma 

(db) 

Megfigyelt terület 

2 1 8960 Lenti, Lentihegy 

Előhegyi u. víztározó 

Lenti, 5436/1 hrsz 

N 46° 36’ 

10,21''  

E 16° 32’ 

26,66'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

3 2 8960 Lenti, Templom tér 

5. Városi Művelődési 

Ház Lenti épülete 

N 46° 37’ 

26,18'' 

 E 16° 32’ 

31,87'' 

2 Városi Művelődési 

Ház Lenti épületének 

környezete 

4 N 46° 37’ 

27,34''  

E 16° 32’ 

32,90'' 

1 

5 N 46° 37’ 

27,81''  

E 16° 32’ 

33,58'' 

1 

6 3 8960 Lenti, Vásár és 

Piac területe  

Lenti 993/5 hrsz 

N 46° 37’ 

20,40''  

E 16° 32’ 

23,96'' 

2 Vásár és Piac 

területe 

7 4 8960 Lenti, Lentihegy 

Harangláb út.- 

Budahegyi u. 

villanyoszlop 

N 46° 35’ 

36,50'' 

 E 16° 32’ 

52,30'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

8 5 8960 Lenti, Lentihegy 

Harangláb út -Csiboda u. 

villanyoszlop 

N 46° 35’ 

02,66''  

E 16° 32’ 

37,28'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

9 6 8960 Lenti, Máhomfa 

hegy Szőlőhegy u. 

villanyoszlop 

N 46° 35’ 

11,21'' 

 E 16° 33’ 

22,66'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 
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10 7 8960 Lenti, Akácfa u.- 

Bethlen u. közvilágítási 

oszlop 

N 46° 37’ 

36,08''  

E 16° 32’ 

13,72'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

11 8 8960 Lenti, Vörösmarty 

u. Átkötő u. közvilágítási 

oszlop 

N 46° 37’ 

35,24''  

E 16° 32’ 

15,45'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

12 9 8960 Lenti 2239 hrsz 

alatt található mumori 

temetőben a ravatalozó 

fala 

N 46° 63’ 

21,14''  

E 16° 56’ 

79,72'' 

2 hulladékgyűjtő 

konténer, valamint a 

75. sz. főútnak a 

059/1 hrsz-ú 

önkormányzati út 

kereszteződésében 

lévő szakasza 

13 10 8960 Lenti 2130 hrsz-ú 

parkban lévő oszlop 

N 46° 63’ 

42,93''  

E 16° 56’ 

38,56''  

2 szelektív 

hulladékgyűjtő 

edények , valamint a 

Lenti, 

Arany János útnak a 

Lenti 2210 hrsz-ú 

ingatlan előtti 

szakasza 

14 11 Összes kamera 

darabszáma: 

16 

”



 

 

Indokolás 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

6/2026. (III. 25.) önkormányzati rendeletéhez 

a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Általános indokolás 

 

Lenti Város Önkormányzata a közterületi rendfenntartás, a közterületi jogsértések 

megelőzése, visszaszorítása, észlelése és rögzítése, továbbá a bűnüldözésben és 

bűnmegelőzésben az állampolgárok személyi, - vagyonbiztonságának fenntartása céljából a 

már korábban kiépített és jól működő közterületi térfigyelőrendszer bővítését tervezi 

lakossági igények alapján két helyszínen. Ennek keretében Mumor városrészben 4 db köztéri 

térfigyelő kamera kerülne kihelyezésre, amelyből 2 db a Lenti 2239 hrsz alatt található 

mumori temetőben a ravatalozó épületének falára kerülne rögzítésre és a temető konténer, 

valamint a 75. sz. főút és a 059/1 hrsz-ú önkormányzati kivett út kereszteződésében lévő 

részét figyelné, 2 db a Lenti 2130 hrsz-ú ingatlanon lévő oszlopra, amely az Arany János 

útnak a Lenti 2210 hrsz-ú ingatlan előtti szakaszát figyelné.  A közterületi térfigyelőrendszer 

szabályozása a városban a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) 

önkormányzati rendeletben történik. A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatóság elnökének az önkormányzat közterületén kiépíteni kívánt térfigyelőrendszer 

tárgykörben kiadott NAIH 4125-2/2012/V. számú állásfoglalása alapján a létrehozandó 

közterületfelügyeleti rendszert önkormányzati rendeletben kell szabályozni, mely 

rendeletnek tartalmaznia kell többek között, hogy a rendszer milyen célból jött létre, hogyan 

működik, milyen adatfajták kezelésére és milyen esetben kerül sor, valamint azt, hogy a 

rögzített adatokat pontosan meddig lehet tárolni. Erre, valamint a közterületi térfigyelő 

rendszer bővítésére tekintettel szükséges az önkormányzati rendelet módosítása, 

aktualizálása.  

 

Részletes indokolás 

 

Az 1-3. §-hoz 

 

A módosuló rendelkezéseket tartalmazza. 

 

Az 4. §-hoz 

 

A módosuló mellékletet tartalmazza. 

 

A 5. §-hoz  

 

A hatályon kívül helyezett rendelkezéseket tartalmazza. 

 

A 6. §-hoz 

 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 









 

LPH/1-52/2026. 

 

 

M E G H Í V Ó 
 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

2026. március 25-én (szerdán) 14.00 órakor 

 

soros nyilvános ülést tart, melyre meghívom. 

 

Ülés helye: Városi Művelődési Központ Lenti 

 

Napirend:  1/ A polgármester tájékoztatója 

 Előadó: Horváth László polgármester 

 

2/ Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet 

módosítása 

Előadó: Horváth László polgármester 

 

3/ Mumor városrészben közterületi térfigyelő kamerarendszer kiépítése 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

4/ Helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási tevékenységre 

vonatkozó közszolgáltatási szerződés és a helyi személyszállítási közszolgáltatás 

részben regionális személyszállítási szolgáltatással történő ellátásának ügyében 

kötött megállapodás módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

5/ A Lenti Mesevár Óvodában a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás 

előkészítése 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

 

6/ Lenti Hulladékkezelő Kft. költségelszámolása a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz begyűjtése közszolgáltatás vonatkozásában 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

7/ A „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 

intézményvezető álláshelyre pályázat kiírása 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

 

8/ Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 LENTI VÁROS POLGÁRMESTERE 

8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

Tel: 92/553-913   Fax: 92/553-957   e-mail: polgarmester@lenti.hu 

 



 

9/ Lenti Város Önkormányzata 2026. évi éves összesített közbeszerzési terve 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

10/ Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

11/ Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

12/ Önkormányzati vagyoni ügyek 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lenti, 2026. március 19. 
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LPH/1-54/2026.        1. sz. napirend 

 

 

 

A polgármester tájékoztatója 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

 

 

230/2025. számú határozat 

Közvilágítási célú és általános felhasználású villamos energia beszerzéséhez fedezet 

biztosítása 

Határidő: 2026. február 15. 

2027. február 15. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

 A villamosenergia fedezete a 2026. évi költségvetésbe megtervezésre került. 

 

231/2025. számú határozat 

Közvilágítási célú és általános felhasználású villamos energia beszerzéséhez fedezet 

biztosítása 

Határidő: 2026. február 15. 

2027. február 15. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

A közvilágítási célú villamosenergia fedezete a 2026. évi költségvetésbe megtervezésre 

került. 

 

398-404//2025. számú határozat 

Városi kitüntetések adományozása 

Határidő: 2026. január 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete által adományozott kitüntetések a 2026. 

január 17-i Város Napi Ünnepségen ünnepélyes keretek között átadásra kerültek. 

 

405//2025. számú határozat 

Városi kitüntetések adományozása 

Határidő: 2026. január 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A javaslatot benyújtó kiértesítése megtörtént. 
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3-4/2026. számú határozat 

A 75-ös számú főút Mumor és Lenti közötti szakaszán található hidak átépítése és az ott 

lévő ívóvízvezeték kiváltása ügyében folytatott településrendezési eszközök 

módosításának elfogadási és hatálybaléptetési szakasza 

Határidő: 2026. február 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A határozatok végrehajtása, a településtervezők kiértesítése megtörtént a határozat kivonatok 

megküldésével. A határozat és mellékletei az elfogadást követő napon hatályba léptek, a helyi 

építési szabályzat módosult, a dokumentumok feltöltésre kerültek az E-térben, ahol a tervezési 

munkafolyamat letárult. 

 

5-6/2026. számú határozat 

Településrendezési eszközök módosítása a Lenti 101/2 hrsz-ú ingatlan; a Lenti 3332 és a 

Lenti 3333 hrsz. ingatlanok közötti árok; a Lenti 910/2 hrsz-ú és a Lenti 910/3 hrsz-ú 

ingatlanok; továbbá a Lenti 0191/22 hrsz-ú ingatlan északi részén található vízelvezető 

árok és a Lenti-patak övezeti besorolás módosítása ügyében 

Határidő: 2026. február 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A határozatok végrehajtása, a településtervezők kiértesítése megtörtént a határozat kivonatok 

megküldésével. Jelenleg a tervdokumentáció elkészítése van folyamatban. 

 

7/2026. számú határozat 

Bölcsőde Lenti 2026. évi nyári nyitvatartási rendjének meghatározása 

Határidő: 2026. február 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Reistetter Andrea bölcsődevezető 

 

A bölcsődevezető értesítése megtörtént. 

 

8/2026. számú határozat 

Lenti Mesevár Óvoda 2026. évi nyári nyitvatartási rendjének meghatározása  

Határidő: 2026. február 15. (szülők kiértesítésére) 

Felelős: Horváth László polgármester 

Szabóné Zakó Krisztina igazgató 

 

Az intézmény igazgatójának értesítése megtörtént. 

 

9/2026. számú határozat 

Városi Könyvtár Lenti leltározási ütemtervének jóváhagyása  

Határidő: 2026. február 6. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az intézmény igazgatójának értesítése megtörtént.  

 

10/2026. számú határozat 

Általános iskolai felvételi körzethatárok kijelölésével kapcsolatos vélemény kialakítása  

Határidő: 2026. február 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Zalaegerszegi Tankerületi Központ tájékoztatása megtörtént. 
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14/2026. számú határozat 

Igazgatási szünet elrendelése Lenti Polgármesteri Hivatalban 

Határidő: 2026. március 1. 

Felelős: dr. Csizmazia Éva Bernadett jegyző 

Horváth László polgármester 

 

A lakosság tájékoztatása megtörtént, az igazgatási szünet idejére a Lenti Polgármesteri 

Hivatalban az ügyelet rendje meghatározásra került. 

 

17-18/2026. számú határozat 

Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről  

Határidő: 2026. február 06. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az aláírt megállapodások az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. beruházó irányába 

megküldésre kerültek. 

 

39/2026. számú határozat 

Beszámoló a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. évi I-III. negyedéves helyi 

közszolgáltatási tevékenységéről  

Határidő: 2026. február 18. (kiértesítésre) 

2026. február 28. (ellentételezés megtérítésére) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. kiértesítése megtörtént, a Lenti helyi személyszállítási 

közszolgáltatási tevékenységgel kapcsolatos, 2025. I-III. negyedévre vonatkozó 8.430.030,-Ft 

ellentételezési igénye megtérítésre került. 

 

40/2026. számú határozat 

Helyi Települési Értéktár Bizottság beszámoló  

Határidő: 2026. március 1. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Helyi Települési Értéktár Bizottság elnökének értesítése megtörtént. 

 

41/2026. számú határozat 

Városi Könyvtár Lenti 2026. évi munkaterve  

Határidő: 2026. február 20. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az intézményvezető-igazgató értesítése megtörtént. 

 

42/2026. számú határozat 

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Az intézmény vezetőjének értesítése megtörtént. A polgármester az alapító okiratot módosító 

okiratot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírta. A pénzügyi 

osztályvezető az alapító okirat módosításával kapcsolatos dokumentumokat a Magyar 

Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére megküldte. 
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43/2026. számú határozat 

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosítása  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

    Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Az intézmény vezetőjének értesítése megtörtént. A polgármester a Szervezeti és Működési 

Szabályzatot aláírta. 

 

44/2026. számú határozat 

A Lenti I. számú háziorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírása  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A polgármester a pályázati eljárás megindításáról intézkedett. 

 

45/2026. számú határozat 

A Lenti I. számú háziorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírása  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Az önkormányzati osztályvezető gondoskodott a pályázat közzétételéről az Országos Kórházi 

Főigazgatóság internetes oldalán, a Lenti Polgármesteri Hivatalban elhelyezett hirdetőtáblán, 

Lenti város honlapján (www.lenti.hu). 

 

46/2026. számú határozat 

Lenti Város Polgármesterének 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása  

Határidő: 2026. február 27. (értesítésre) 

Felelős: dr. Csizmazia Éva Bernadett jegyző 

 

Lenti Város polgármesterének a 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásával 

kapcsolatos értesítése megtörtént. 

 

60/2026. számú határozat 

Zalai Lokálpatrióta Egyesület támogatási kérelme 

Határidő: 2026. február 20. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

A Zalai Lokálpatrióta Egyesület elnöke értesítésre került arról, hogy Lenti Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete részére nem nyújt támogatást. 

 

61/2026. számú határozat 

Beszámoló a 2025. évben a polgármester, valamint a bizottságok és a településrészi 

önkormányzatok által átruházott hatáskörben hozott döntésekről  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

A polgármester, a bizottságok elnökeinek és településrészi önkormányzatok vezetőinek 

értesítése megtörtént. 
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62/2026. számú határozat 

Pályázat benyújtása az Interreg VI-A Ausztria- Magyarország Együttműködési 

program 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó pályázati felhívás P1 - Zöld és ellenálló 

határtérség programprioritásra  

Határidő: 2026. március 3. (pályázat benyújtására) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A pályázat az Interreg VI-A Ausztria- Magyarország Együttműködési program 2021–2027 

közötti időszakra vonatkozó pályázati felhívás P1 - Zöld és ellenálló határtérség 

programprioritásra 2026. március 3-i határidővel benyújtásra került. 

 

63/2026. számú határozat 

A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című 

pályázat keretében megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” 

megnevezésű ingatlan bérbeadása 

Határidő: 2026. március 13. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az új pályázati eljárás megindítása megtörtént. 

 

64/2026. számú határozat 

A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című 

pályázat keretében megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” 

megnevezésű ingatlan bérbeadása 

Határidő: 2026. március 13. 

Felelős: Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 

 

Az új pályázati eljárás megindítása megtörtént. 

 

65/2026. számú határozat 

A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című 

pályázat keretében a Lenti 949/13. helyrajzi számú ingatlanon kialakított játszótér és 

sportpályák üzemeltetése 

Határidő: 2026. március 13. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az új pályázati eljárás megindítása megtörtént. 

 

66/2026. számú határozat 

A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című 

pályázat keretében a Lenti 949/13. helyrajzi számú ingatlanon kialakított játszótér és 

sportpályák üzemeltetése 

Határidő: 2026. március 13. 

Felelős: Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 

 

Az új pályázati eljárás megindítása megtörtént. 
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68/2026. számú határozat 

Döntéshozatal a Zalaegerszegi Törvényszék ellen vagyoni elégtétel megfizetésére 

kötelezés iránt indított nem peres eljárásban a Debreceni Törvényszék által 

8.Pk.21.443/2025/13. számú Végzéssel szembeni fellebbezés benyújtása tekintetében 

Határidő: 2026. február 20.   

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A perképviseletet ellátó ügyvéd értesítése megtörtént.  

 

70/2026. számú határozat 

A szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztás  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: dr. Csizmazia Éva Bernadett Lenti Helyi Választási Iroda Vezetője 

 

Az érintettek értesítése megtörtént. 

 

71/2026. számú határozat 

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása  

Határidő: 2026. február 25. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 42/2026. (II. 11.) ÖKT. számú határozatát 

hatályon kívül helyezte. 

 

72/2026. számú határozat 

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása  

Határidő: 2026. március 2. 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Az intézmény vezetőjének értesítése megtörtént. A polgármester az alapító okiratot módosító 

okiratot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírta. A pénzügyi 

osztályvezető az alapító okirat módosításával kapcsolatos dokumentumokat a Magyar 

Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére megküldte. 

 

74-82/2026. számú határozat 

A „Közlekedésfejlesztés Lentiben - tervezés” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 

megállapítása  

Határidő: 2026. február 27. (az ajánlattevő értesítésére vonatkozóan) 

Felelős: Ajánlatkérő nevében eljáró Bakó Ügyvédi Iroda (az ajánlattevő értesítésére 

vonatkozóan) 

 

Az ajánlattevő értesítése megtörtént. 

 

83-84/2026. számú határozat 

TOP_PLUSZ projektek megvalósításához kapcsolódó döntések meghozatala  

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az érintett értesítése és a döntéssel összefüggő dokumentumok aláírása megtörtént. 
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85-86/2026. számú határozat 

Döntéshozatal a Zalaegerszegi Törvényszék ellen vagyoni elégtétel megfizetésére 

kötelezés iránt indított nem peres eljárásban a Debreceni Törvényszék által 

8.Pk.21.443/2025/13. számú Végzéssel szembeni fellebbezés benyújtása tekintetében 

Határidő: 2026. február 25.   

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Debreceni Ítélőtáblához a fellebbezés - határidőn belül - benyújtásra került. 

 

Lenti, 2026. március 19. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Lenti Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetését az alábbi tételekkel szükséges 

módosítani: 

 

  Lenti Város Önkormányzata  

 

BEVÉTELEK 

 

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről 

„A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása” című pályázat  

támogatás -6.671 eFt 

2025. évi pedagógus béremelés egyszeri kiegészítő támogatás 4.460 eFt 

 -2.211 eFt  

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 

„A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása” című pályázat  

támogatás 6.671 eFt 

Egyéb felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről (Bfa harangtorony felújításhoz) 5.000 eFt 

 11.671 eFt 

Finanszírozási bevétel 

Befektetési célú belföldi értékpapír beváltása (kolumbárium építés 14.568 eFt,  

tervtanács személyi kiadás, járulék 1.017 eFt, Vízkárelhárítási Védelmi Tervének  

felülvizsgálata 510 eFt, Bfa harangtorony felújítása önerő 1.125 eFt) 17.220 eFt 

  

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 26.680 eFt 
 

KIADÁSOK 

 

Személyi kiadások 

Lenti Város Önkormányzata Építészeti Tervtanács tagjainak tiszteletdíja 900 eFt 

Háziorvosi asszisztensek személyi kiadás 1.350 eFt 

„A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítása” pályázat  

(projektvezető) -270 eFt 

„Petőfi úti Óvoda megújítása” című pályázat (projektvezető) -270 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával  

Lentiben” című pályázat(projektvezető) -270 eFt 

„A megújuló Lenti című pályázat (projektvezető) -270 eFt 

„A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása” című pályázat  

(projektvezető) -270 eFt 

 900 eFt 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Lenti Város Önkormányzata Építészeti Tervtanács tagjainak tiszteletdíja 117 eFt 

Háziorvosi asszisztensek személyi kiadás 175 eFt 

„A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítása” pályázat  

(projektvezető) -35 eFt 

„Petőfi úti Óvoda megújítása” című pályázat (projektvezető) -35 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával  

Lentiben” című pályázat(projektvezető) -35 eFt 

„A megújuló Lenti című pályázat (projektvezető) -35 eFt 

„A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása” című pályázat  

(projektvezető) -35 eFt 

 117 eFt 
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Dologi kiadások 

Bárszentmihályfa Mihályfai temető kerítés karbantartás 300 eFt 

„A megújuló Lenti” című pályázat (Lenti Város Helyi Vízkárelhárítási Védelmi  

Tervének felülvizsgálata) 510 eFt 

Földgáz közbeszerzés 810 eFt 

 1.620 eFt 

Egyéb működési célú kiadás 

Egyéb működési célú támogatás (otthontámogatás) -1.280 eFt 

Bárszentmihályfa harangtorony felújítás pályázati önerő -1.331 eFt 

„A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása” című pályázat  

támogatás -6.671 eFt 

 -9.282 eFt 

 

Beruházások 

Lenti köztemetőben kolumbárium építése 14.568 eFt 

Mumor térfigyelő kamerarendszer kiépítése 279 eFt 

 14.847 eFt 

Felújítások 

Bárszentmihályfa Mihályfai temető kerítés felújítása -300 eFt 

Bárszentmihályfa harangtorony felújítása 7.456 eFt 

„A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása” című pályázat  

tervezés, műszaki ellenőr 6.671 eFt 

Bárszentmihályfa, Mihályfai út csapadékvízelvezetés, rézsűvédelem (kamera  

-279 eFt, földgáz közbeszerzés -810 eFt) -1.089 eFt  

 12.738 eFt 

 

Intézményfinanszírozás 

 

Lenti Polgármesteri Hivatal 1280

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet

Gazdasági Ellátó Szervezet Lenti

Bölcsőde 345

Lenti Mesevár Óvoda 4 115

Városi Könyvtár Lenti

Városi Művelődési Központ Lenti

"Napsugár" Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat

Összesen 5 740 0

Állami támogatás 

eFt
Megnevezés Egyéb támogatás 

eFt

 
 

 KIADÁSOK ÖSSZESEN: 26.680 eFt 

 
2. Lenti Polgármesteri Hivatal 

 

BEVÉTELEK 

Intézményfinanszírozás (otthontámogatás) 1.280 eFt 

 

KIADÁSOK 

Személyi juttatás (otthontámogatás) 1.000 eFt 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (otthontámogatás) 280 eFt 

 1.280 eFt 
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3. Lenti Mesevár Óvoda 

 

BEVÉTELEK 

Intézményfinanszírozás (pedagógus béremelés egyszeri kiegészítő támogatás) 4.115 eFt 

 

KIADÁSOK 

Személyi juttatás 3.642 eFt 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 473 eFt 

 4.115 eFt 

4. Bölcsőde Lenti 

 

BEVÉTELEK 

Intézményfinanszírozás (pedagógus béremelés egyszeri kiegészítő támogatás) 345 eFt 

 

KIADÁSOK 

Személyi juttatás 305 eFt 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 40 eFt 

 345 eFt 

 

5. Városi Könyvtár Lenti 

 

BEVÉTELEK 

Működési célú átvett pénzeszköz (vállalkozástól) 150 eFt 

 

KIADÁSOK 

Dologi kiadások (gyermekprogramok, versenyek) 150 eFt  

 

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény előírása szerint a rendelet-tervezethez előzetes 

hatásvizsgálat és indokolás került csatolásra. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a rendelet-tervezetet 

elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a rendelet-tervezetet 

elfogadni szíveskedjék. 

 

 

L e n t i, 2026. március 18. 



 

4 

 

Előzetes hatásvizsgálat 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 
 

A rendelet-tervezet címe:  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2026. (... ...) önkormányzati 

rendelete Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II.11.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Társadalmi-gazdasági hatása:  

A költségvetési rendelet módosítás széles körben biztosítja a választópolgárok számára az 

önkormányzat gazdálkodásának, pénzügyi, vagyoni, jövedelmi helyzetének megismerését.  

 

Költségvetési hatása: A költségvetés biztosítja az önkormányzat kiegyensúlyozott gazdálkodását, 

az intézmények zavartalan működését. Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak 

finanszírozása biztosítva van.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet módosításáról az intézményeket 

értesíteni kell. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: Nincs 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nincs 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

 

                                             - személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II.11.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Az önkormányzati működés, valamint a közpénzek transzparenciája szempontjából, továbbá a 

helyi közügyek, közfeladatok biztonságos ellátása – és így a lakosság közszolgáltatásokhoz való 

hozzáférése, ellátása – szempontjából alapvető jogalkotási kötelezettség az adott költségvetési évre 

várható bevételek és teljesítendő kiadások tervszámok formájában történő meghatározása, amelyből 

finanszírozza és ellátja az önkormányzat a törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező 

feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. 

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(1) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételi főösszege: 7 388 697 e Ft, azaz Hétmilliárd-

háromszáznyolcvannyolcmillió-hatszázkilencvenhétezer Ft. A költségvetési bevételi főösszegen 

belül kiemelt előirányzatok: 

a) Működési bevételek 3 560 327 eFt 

aa) Működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 276 578 eFt 

ab) Közhatalmi bevételek 818 734 eFt 

ac) Működési bevételek 464 865 eFt 

ad)  Működési célú átvett pénzeszközök 150 eFt 

b) Felhalmozási bevételek 3 828 370 eFt 

ba) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 3 749 784 eFt 

bb) Felhalmozási bevételek 78 000 eFt 

bc) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 586 eFt 

(2) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési kiadási főösszege: 7 836 064 eFt, azaz Hétmilliárd-

nyolcszázharminchatmillió-hatvannégyezer Ft. A költségvetési kiadási főösszegen belüli kiemelt 

előirányzatok: 

a) Működési kiadások 3 712 421 eFt 

aa) Személyi juttatások 1 764 014 eFt 

ab) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 231 036 eFt 

ac) Dologi kiadások 1 241 218 eFt 

ad) Ellátottak pénzbeli juttatásai 21 400 eFt 

ae) Egyéb működési célú kiadások 454 753 eFt 

b) Felhalmozási kiadások 4 123 643 eFt 

ba) Beruházások 2 852 901 eFt 

bb) Felújítások 1 265 742 eFt 

bc) Egyéb felhalmozási célú kiadások 5 000 eFt 
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(3) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak egyenlege: - 447 367 eFt, 

azaz mínusz négyszáznegyvenhétmillió-háromszázhatvanhétezer Ft, melyből 

a) működési célú -152 094 eFt 

b) felhalmozási célú -295 273 eFt” 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. § (5) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat 2026. évi költségvetési hiányának külső finanszírozására szolgáló finanszírozási 

bevételek és kiadások:) 

„a) finanszírozási bevételek 193 508 eFt 

aa)  felhalmozási célú hosszú lejáratú hitel felvétele 0 eFt 

ab) befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 193 508 eFt” 

(3) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(6) Az önkormányzat 2026. évi 

a) Tárgyévi kiadásai 8 057 820 eFt 

b) Tárgyévi bevételei 8 057 820 eFt” 

2. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

(5) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

(7) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 7. melléklet lép. 

(8) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 8. melléklet lép. 

(9) A Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 9. melléklet lép. 
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3. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

 

Lenti, 2026. március... 

 

 

 

 

               dr. Csizmazia Éva Bernadett  Horváth László 

        jegyző polgármester 

 

 

 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2026. ....................................... napján 

 

 

 

 

                                                              dr. Csizmazia Éva Bernadett 

               jegyző 



1 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2026. (... ...) önkormányzati rendeletéhez 

Lenti Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II.11.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Az 1. §-hoz  

Az önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételi és kiadási főösszegét kiemelt előirányzatonként 

mutatja be. 

A 2. §-hoz  

A módosuló mellékleteket tartalmazza. 

A 3. §-hoz  

A helyi önkormányzati rendelet hatályba lépését tartalmazza. 



1. melléklet a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

 "1. melléklet  a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Rovat 

száma
Megnevezés

2026. évi 

előirányzat

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

B BEVÉTELEK

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről

B11 Önkormányzatok működési támogatásai

B111 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 336 553 336 553

B112 Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak tám. 405 774 4 115 409 889

B1131
Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 

támogatása
220 749 345 221 094

B1132 Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 203 258 203 258

B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 16 363 16 363

B115 Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások 3 745 3 745

B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 1 092 347 -6 671 1 085 676

Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen 2 278 789 -2 211 2 276 578

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0

B21 Felhalmozási célú önkormányzati támogatás 0

B25 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 3 738 113 11 671 3 749 784

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen 3 738 113 11 671 3 749 784

B3 Közhatalmi bevételek 0

B34 Vagyoni típusú adók 0

B34 Építményadó 98 000 98 000

B34 Magánszemély kommunális adója 11 000 11 000

B35 Termékek és szolgáltatások adói 0

B351 Értékesítési és forgalmi adók ( helyi iparűzési adó) 650 000 650 000

B354 Gépjárműadók 0

B355 Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 55 000 0 55 000

tartózodás után fizetett idegenforgalmi adó 55 000 55 000

B36 Egyéb közhatalmi bevételek 4 734 4 734

Közhatalmi bevételek összesen 818 734 0 818 734

B4 Működési bevételek 464 865 464 865

B5 Felhalmozási bevételek 0

B52 Ingatlanok értékesítése 78 000 78 000

B54 Részesedések értékesítése 0

Felhalmozási bevételek összesen 78 000 0 78 000

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 150 150

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 586 586

B1-B7 Költségvetési bevételek 7 379 087 9 610 7 388 697

B8 Finanszírozási bevételek 0

B81 Belföldi finanszírozás bevételei 0

B811 Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 0

B813 Maradvány igénybevétele 475 615 475 615

B8123 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 176 288 17 220 193 508

Finanszírozási bevételek összesen 651 903 17 220 669 123

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 8 030 990 26 830 8 057 820

"

Lenti Város Önkormányzatának bevételei 2026. évben rovatonként



2. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"2. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi 

Rendelőintézet 512 947 512 947 0 26 974 26 974 0 682 682 0 0 19 292 19 292 11 520 11 520 0 571 415 0 571 415

Ebből kötelező feladat 94 499 94 499 0 2 265 2 265 0 682 682 0 0 2 560 2 560 0 0 0 100 006 0 100 006

Ebből önként vállalt feladat 418 448 0 418 448 0 0 0 24 709 0 24 709 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 292 0 19 292 8 960 0 8 960 0 0 0 471 409 0 471 409

2. GESZ Lenti 0 0 113 630 113 630 0 0 0 0 6 630 6 630 241 929 241 929 0 362 189 0 362 189

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 113 630 0 113 630 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 630 0 6 630 241 929 0 241 929 0 0 0 362 189 0 362 189

3. Lenti Mesevár Óvoda 0 0 780 780 0 0 0 0 255 255 384 875 4 115 388 990 0 385 910 4 115 390 025

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 780 0 780 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 255 0 255 384 875 4 115 388 990 0 0 0 385 910 4 115 390 025

4. Bölcsőde 0 0 22 938 22 938 0 0 0 523 523 1 107 1 107 180 178 345 180 523 0 204 746 345 205 091

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 22 938 0 22 938 0 0 0 0 0 0 0 0 0 523 0 523 1 107 0 1 107 180 178 345 180 523 0 0 0 204 746 345 205 091

5.

Városi Művelődési 

Központ Lenti 0 0 14 638 14 638 0 0 0 0 3 673 3 673 113 609 113 609 0 131 920 0 131 920

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 14 638 0 14 638 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 673 0 3 673 113 609 0 113 609 0 0 0 131 920 0 131 920

6. Városi Könyvtár Lenti 500 500 0 4 475 4 475 150 150 0 0 0 612 612 64 432 64 432 0 70 019 150 70 169

500 0 500 0 0 0 4 475 0 4 475 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 612 0 612 64 432 0 64 432 0 0 0 70 019 150 70 169

7.

Lenti Polgármesteri 

Hivatal 11 481 11 481 0 1 845 1 845 0 0 0 0 8 174 8 174 399 741 1 280 401 021 0 421 241 1 280 422 521
Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 11 481 11 481 0 0 0 1 845 0 1 845 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 174 0 8 174 399 741 1 280 401 021 0 0 0 421 241 1 280 422 521

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 10 012 10 012 0 15 020 15 020 0 0 0 0 5 216 5 216 149 479 149 479 0 179 727 0 179 727
Ebből kötelező feladat 10 012 0 10 012 0 0 0 15 020 0 15 020 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 216 0 5 216 149 479 0 149 479 0 0 0 179 727 0 179 727

Összesen 534 940 0 534 940 0 0 0 200 300 0 200 300 0 150 150 682 0 682 0 0 0 523 0 523 44 959 0 44 959 1 545 763 5 740 1 551 503 0 0 0 2 327 167 5 890 2 333 057

Ebből kötelező feladat 105 011 0 105 011 0 0 0 173 746 0 173 746 0 150 150 682 0 682 0 0 0 523 0 523 17 493 0 17 493 1 137 062 4 460 1 141 522 0 0 0 1 434 517 4 610 1 439 127

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 11 481 0 11 481 0 0 0 1 845 0 1 845 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 174 0 8 174 399 741 1 280 401 021 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 418 448 0 418 448 0 0 0 24 709 0 24 709 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 292 0 19 292 8 960 0 8 960 0 0 0 471 409 0 471 409

9.

Lenti Város 

Önkormányzata 1 743 849 -2 211 1 741 638 838 161 818 734 264 565 264 565 0 3 737 431 11 671 3 749 102 78 000 78 000 63 63 430 656 430 656 0 176 288 17 220 193 508 7 269 013 26 680 7 276 266

Ebből kötelező feladat 1 743 849 -2 211 1 741 638 24 161 0 4 734 143 126 143 126 0 0 3 737 431 11 671 3 749 102 78 000 0 78 000 63 0 63 430 656 0 430 656 0 0 0 176 288 17 220 193 508 6 333 574 26 680 6 340 827

Ebből önként vállalt feladat 0 0 0 814 000 814 000 121 439 121 439 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 935 439 0 935 439

Önkormányzat összesen 2 278 789 -2 211 2 276 578 838 161 0 818 734 464 865 0 464 865 0 150 150 3 738 113 11 671 3 749 784 78 000 0 78 000 586 0 586 475 615 0 475 615 1 545 763 5 740 1 551 503 176 288 17 220 193 508 8 050 417 26 830 8 057 820

Ebből kötelező feladat 1 848 860 -2 211 1 846 649 24 161 0 4 734 316 872 0 316 872 0 150 150 3 738 113 11 671 3 749 784 78 000 0 78 000 586 0 586 448 149 0 448 149 1 137 062 4 460 1 141 522 176 288 17 220 193 508 6 222 328 25 550 6 228 451

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 11 481 0 11 481 0 0 0 1 845 0 1 845 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 174 0 8 174 399 741 1 280 401 021 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 418 448 0 418 448 814 000 0 814 000 146 148 0 146 148 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 292 0 19 292 8 960 0 8 960 0 0 0 1 406 848 0 1 406 848

"

Felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz
Maradvány igénybevétele Irányító szervi támogatás

Kiemelt bevételi előirányzatok intézményenként 2026. évben

Megnevezés

Működési bevételek
Felhalmozási bevételek

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről
Közhatalmi bevétel Működési bevételek Egyéb finanszírozási bevétel

Működési célú átvett 

pénzeszköz

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről
Felhalmozási bevétel



3. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"3. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

 

adatok ezer Ft-ban

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

2026.évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi Rendelőintézet 441 407 441 407 50 188 50 188 64 962 64 962 0 13 425 13 425 1 433 1 433 0 0 0 0 571 415 0 571 415

Ebből kötelező feladat 72 769 72 769 9 760 9 760 9 781 9 781 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 310 0 92 310

Ebből önként vállalt feladat 368 638 368 638 40 428 40 428 55 181 55 181 13 425 13 425 1 433 1 433 479 105 0 479 105

2. GESZ Lenti 152 285 152 285 24 594 24 594 182 709 182 709 0 0 2 601 2 601 0 0 0 0 362 189 0 362 189

Ebből kötelező feladat 152 285 152 285 24 594 24 594 182 709 182 709 0 0 0 0 2 601 0 2 601 0 0 0 0 0 0 0 0 362 189 0 362 189

3. Lenti Mesevár Óvoda 322 213 3 642 325 855 43 238 473 43 711 19 759 19 759 0 0 700 700 0 0 0 0 385 910 4 115 390 025

Ebből kötelező feladat 322 213 3 642 325 855 43 238 473 43 711 19 759 19 759 0 0 0 0 700 700 0 0 0 0 0 0 0 0 385 910 4 115 390 025

4. Bölcsőde 120 346 305 120 651 15 938 40 15 978 66 879 66 879 0 0 1 583 1 583 0 0 0 0 204 746 345 205 091

Ebből kötelező feladat 120 346 305 120 651 15 938 40 15 978 66 879 66 879 0 0 0 0 1 583 1 583 0 0 0 0 0 0 0 0 204 746 345 205 091

5.

Városi Művelődési Központ 

Lenti 38 253 38 253 4 030 4 030 89 357 89 357 0 0 280 280 0 0 0 0 131 920 0 131 920

Ebből kötelező feladat 38 253 38 253 4 030 4 030 89 357 89 357 0 0 0 0 280 280 0 0 0 0 0 0 0 0 131 920 0 131 920

6. Városi Könyvtár Lenti 50 443 50 443 6 568 6 568 13 008 150 13 158 0 0 0 0 0 0 0 70 019 150 70 169

50 443 50 443 6 568 6 568 13 008 150 13 158 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 019 150 70 169

7. Lenti Polgármesteri Hivatal 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 29 057 0 0 700 700 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 29 057 0 0 0 0 700 700 0 0 0 0 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 128 412 128 412 17 267 17 267 33 466 33 466 0 0 582 582 0 0 0 0 179 727 0 179 727

Ebből kötelező feladat 128 412 128 412 17 267 17 267 33 466 33 466 0 0 0 0 582 582 0 0 0 0 0 0 0 0 179 727 0 179 727

Összesen 1 594 903 4 947 1 599 850 211 763 793 212 556 499 197 150 499 347 0 0 0 13 425 0 13 425 7 879 0 7 879 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 327 167 5 890 2 333 057

Ebből kötelező feladat 884 721 3 947 888 668 121 395 513 121 908 414 959 150 415 109 0 0 0 0 0 0 5 746 0 5 746 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 426 821 4 610 1 431 431

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 0 29 057 0 0 0 0 0 700 0 700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 368 638 0 368 638 40 428 0 40 428 55 181 0 55 181 0 0 0 13 425 0 13 425 1 433 0 1 433 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Lenti Város Önkormányzata 163 264 900 164 164 18 363 117 18 480 740 251 1 620 741 871 21 400 21 400 450 610 -9 282 441 328 2 830 175 14 847 2 845 022 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 5 000 221 756 221 756 1 545 763 5 740 1 551 503 7 249 586 26 680 7 276 266

Ebből kötelező feladat 163 264 900 164 164 18 363 117 18 480 673 815 1 620 675 435 16 600 0 16 600 362 234 -9 282 352 952 2 830 175 14 847 2 845 022 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 5 000 208 870 208 870 1 545 763 5 740 1 551 503 7 077 088 26 680 7 103 768

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ebből önként vállalt feladat 0 0 66 436 66 436 4 800 4 800 88 376 88 376 0 0 0 12 886 12 886 0 172 498 0 172 498

Önkormányzat összesen 1 758 167 5 847 1 764 014 230 126 910 231 036 1 239 448 1 770 1 241 218 21 400 0 21 400 464 035 -9 282 454 753 2 838 054 14 847 2 852 901 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 0 5 000 221 756 0 221 756 1 545 763 5 740 1 551 503 8 030 990 26 830 8 057 820

Ebből kötelező feladat 1 047 985 4 847 1 052 832 139 758 630 140 388 1 088 774 1 770 1 090 544 16 600 0 16 600 362 234 -9 282 352 952 2 835 921 14 847 2 850 768 1 253 004 12 738 1 265 742 5 000 0 5 000 208 870 0 208 870 1 545 763 5 740 1 551 503 6 958 146 25 550 6 983 696

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 341 544 1 000 342 544 49 940 280 50 220 29 057 0 29 057 0 0 0 0 0 0 700 0 700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 421 241 1 280 422 521

Ebből önként vállalt feladat 368 638 0 368 638 40 428 0 40 428 121 617 0 121 617 4 800 0 4 800 101 801 0 101 801 1 433 0 1 433 0 0 0 0 0 0 12 886 0 12 886 0 0 0 651 603 0 651 603

"

Ellátottak pénzbeli juttatásai Egyéb működési célú kiadások Beruházások      Felújítások Egyéb felhalmozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Kiemelt kiadási előirányzatok címenként 2026. évben

Működési költségvetés Felhalmozási költségvetés
Finanszírozási kiadások

      KIADÁS ÖSSZESEN

Megnevezés

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzájárulási adó  Dologi kiadások

Irányítószervi támogatás



 4. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"5. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés
2026.évi 

költségvetés

 módosítás 

összege 

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

Felújítások 1 253 004 12 738        1 265 742

Vízhálózat felújítása 4 807 4 807

Szennyvízhálózat felújítása 28 703 28 703

Bárszentmihályfa, Mihályfai út csapadékvízelvezetés, rézsűvédelem 8 725 1 089-           7 636

Bárszentmihályfa, Mihályfai temető kerítés felújítása 300 300-              0

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása c. pályázat épület felújítás 462 800 6 671           469 471

A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítása c. pályázat épület felújítás 116 359 116 359

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése c. pályázat épület felújítás 78 571 78 571

Petőfi úti óvoda megújítása c. projekt épület felújítás 551 739 551 739

Bárszentmihályfa harangtorony felújítása 7 456           7 456

Bérlakás felújítás 1 000 1 000

Beruházások 2 838 054 14 847        2 852 901

Versenyképes Járások Program Lenti Televízó Kft.-hez eszközbeszerzés 6 501 6 501

Rendezési terv átfogó felülvizsgálata 19 939 19 939

Településrendezési eszközök módosítása a 75-ös számú főút Mumor és Lenti közötti szakaszának 

felújításához kapcsolódóan 229 229

Településrendezési eszközök módosítása Lenti 101/2 hrsz, 910/2 hrsz, 0191/22 hrsz 12 065 12 065

Lenti köztemetőben kolombárium építése 14 568         14 568

Kamerarendszerhez monitor 50 50

Lenti, Széchenyi tér szennyvízcsatorna építés, tervezés 5 715 5 715

Napvitorla beszerzése komfortpontra 3 000 3 000

Mumor, térfigyelő kamerarendszer kiépítése (temető és szelektív hulladékgyűjtők 2-2 db) 1 243 279              1 522

Fenntartható városfejlesztés Lentiben c. pályázat (zöld átállás menetrend,FVS/TVP, eszköz besz.) 5 771 5 771

„Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között" c. pályázat eszközbeszerzés 110 459 110 459

Energy tour II. c. pályázat 3db okos játszótéri eszköz, 4db kerékpártároló, 4 db elektromos kerékpártöltő, 

energy tour útvonal tábla, informatikai eszköz beszerzése 73 784 73 784

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása c. pályázat eszközbeszerzés 29 596 29 596

A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és NATURA2000 területek fejlesztése) c. projekt építés 429 395 429 395

Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával Lentiben c. projekt építés 2 073 430 2 073 430

Megújuló lenti közösségek c. projekt eszközbeszerzés 16 908 16 908

Petőfi úti óvoda megújítása c. projekt eszközbeszerzés 16 487 16 487

Lenti Okosváros c. projekt eszközbeszerzés 25 603 25 603

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 5 db GRANDSTREAM Voip telefonkészülék  beszerzése 149 149

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet EFI gyógytorna eszközök 418 418

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet Együttműködő Zala-Vármegyei humán fejlesztések c. pályázat 

iskolai oktató csomag 602 602

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet Megújuló lenti közösségek c. pályázat laptop 264 264

GESZ Lenti  elektromos  3 aknás toronysütő 1 270 1 270

GESZ Lenti  burgonyakoptató 800 800

GESZ Lenti  konyhai kisértékű tárgyi eszközök 381 381

GESZ Lenti  irodai kisértékű tárgyi eszközök 150 150

Lenti Mesevár Óvoda kisértékű tárgyi eszközök étkeztetéshez 700 700

Bölcsőde Lenti bölcsődei kisértékű tárgyi eszközök 1 023 1 023

Bölcsőde Lenti konyhai kisértékű tárgyi eszközök 300 300

Bölcsőde Lenti ágynemű huzat, lepedő 260 260

Városi Művelődési Központ Lenti mobiltelefon 280 280

Lenti Polgármesteri Hivatal 1 db számítógép 500 500

Lenti Polgármesteri Hivatal mobiltelefon 200 200

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 6 db hősugárzó 82 82

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 1 db számítógép 500 500

Beruházások, felújítások összesen 4 091 058 27 585        4 118 643

"

Beruházások, felújítások kiadásai beruházásonként, felújításonként

2026. évben
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Mutató

Fajlagos 

összeg (Ft)

2026. évi 

költségvetés 

Támogatás (Ft)

módosított 

előirányzat

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat 

Támogatás (Ft)

1.1.1.1.  Önkormányzati hivatal működésének támogatása 24,35 9 761 000 237 680 350 237 680 350

1.1.1.2. Településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása 26 000 16 393 000 16 393 000

1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása 43 761 000 43 761 000

1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása 6 006 695 6 006 695

1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása 11 368 980 11 368 980

1.1.1.6.  Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 7 394 2 800 20 703 200 20 703 200

1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 251 2 550 640 050 640 050

1.1.1. A települési önkormányzatok működésének támogatása 336 553 275 0 336 553 275

1.2.1.      Óvodaműködtetési támogatás 44 179 456 0 44 179 456
1.2.1.1.  Óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a 8 órát 256,30 172 374 44 179 456 44 179 456

1.2.2.     Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok átlagbéralapú támogatása 262 434 000 3 943 380 266 377 380
1.2.2.1. Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel rendelkező óvodában foglalkoztatott

pedagógusok átlagbéralapú támogatása 22,90 11 460 000,0 262 434 000 3 943 380 266 377 380

1.2.3.. Kiegészítő támogatás a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel

rendelkező segítők minősítéséből adódó többletkiadásokhoz. Napi nyolc órát elérő

nyitavatartási idővel rendelkező óvodában foglalkoztatott 9 762 000 0 9 762 000
1.2.3.1.1.1.Alapfokú végzettségű pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus

szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása 6,00 956 000 5 736 000 5 736 000

1.2.3.1.2.2. Mesterfokozatú végzettségű mesterpedagógus, kutatótanár kategóriába sorolt

pedagógusok kiegészítő támogatása 1,00 4 026 000 4 026 000 4 026 000

1.2.5.1. Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül

segítők átlagbéralapú támogatása Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel

rendelkező óvodában foglalkoztatott 89 398 000 172 200 89 570 200

1.2.5.1.1. Pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 14,00 5 567 000,0 77 938 000 77 938 000

1.2.5.1.2. Pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 1,00 11 460 000,0 11 460 000 172 200 11 632 200

1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési  feladatainak támogatása 405 773 456 4 115 580 409 889 036

1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 131 712 440 0 131 712 440

1.3.2.1.  Család-és gyermekjóléti szolgálat 7 855 000 86 405 000 86 405 000

1.3.2.2.1. Család-és gyermekjóléti központ 7 270 000 34 896 000 34 896 000

1.3.2.2.2. Család-és gyermekjóléti központ-óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység

támogatása 1 846 5 640 10 411 440 10 411 440

1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 89 036 400 344 400 89 380 800

1.3.3.1.1. Bölcsődei bértámogatás felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelők,

szaktanácsadók bértámogatása 2,00 11 312 000 22 624 000 344 400 22 968 400

1.3.3.1.2. Bölcsődei bértámogatás bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű

kisgyermeknevelők, szaktanácsadók bértámogatása 6,7 8 538 000 57 204 600 57 204 600
1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás 9 207 800 9 207 800

1.3. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak

támogatása 220 748 840 344 400 221 093 240

1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása 202 704 053 202 704 053

1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás 23,55 4 400 000 103 620 000 103 620 000

1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés - üzemeltetési támogatás 99 084 053 99 084 053
1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása 1 386 400 554 400 554 400

1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 203 258 453 0 203 258 453

1.5.2. Települési önkormányzatok  egyes kulturális feladatainak támogatása 7 394 2 213 16 362 922 16 362 922

1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 16 362 922 0 16 362 922

4. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás 162 431 583 162 431 583

Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak

támogatása 1 020 265 363 4 459 980 1 024 725 343

2.1.1. Polgármesteri illetményhez és költségtérítéshez nyújtott támogatás jogcím 3 745 088 3 745 088

2.3.3. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása 23 548 641 23 548 641

"

 Lenti Város Önkormányzata  általános működéséhez és ágazati feladatainak támogatása 2026. évben
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adatok ezer Ft-ban

Megnevezés január február március április május június július augusztus szeptemberoktóber november december összesen

BEVÉTELEK

Működési célú támogatások ÁHT-n 

belülről 192 026 194 878 255 349 147 644 146 394 282 345 146 394 146 930 172 078 184 311 146 659 261 570 2 276 578

Közhatalmi bevételek 4 238 2 086 363 186 22 786 15 586 7 686 7 386 8 186 334 887 23 987 8 110 20 610 818 734

Működési bevételek 51 615 31 275 47 617 53 120 32 488 26 816 37 250 15 428 47 888 54 419 32 486 34 463 464 865

Működési célú átvett pénzeszközök 150 150

Felhalmozási célú támogatások ÁHT-

n belülről 0 11 671 38 970 0 208 045 0 0 1 002 292 2 012 089 405 940 70 777 3 749 784

Felhalmozási bevételek 38 000 40 000 78 000

Felhalmozási célú átvett 5 528 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 586

Költségvetési maradvány 475 615 475 615

Finanszírozási bevételek 165 690 27 818 193 508

Bevételek összesen 723 499 228 917 843 518 262 525 194 473 562 897 191 035 170 549 1 557 150 2 274 812 621 019 427 426 8 057 820

KIADÁSOK

Személyi juttatások 97 593 135 281 183 433 148 990 140 300 163 456 140 300 140 000 150 000 140 300 150 000 174 361 1 764 014

Munkaadókat terhelő járulékok és 

szociális hozzájárulási adó 12 357 21 700 24 747 19 039 17 909 20 919 17 909 17 870 19 170 17 909 19 170 22 337 231 036

Dologi kiadások 65 769 76 367 91 778 96 531 94 416 119 168 129 382 83 051 98 000 98 542 97 568 190 646 1 241 218

Ellátottak pénzbeli juttatásai 1 030 1 350 1 450 1 450 1 450 1 350 1 350 1 350 1 450 1 450 1 550 6 170 21 400

Egyéb működési célú kiadások 20 335 2 093 81 500 64 450 2 490 31 349 21 082 2 591 52 901 64 715 1 591 109 656 454 753

Beruházások 10 693 231 2 946 22 914 108 940 14 847 26 961 4 952 152 093 6 275 13 882 2 488 167 2 852 901

Felújítások 8 376 12 678 17 103 16 644 724 89 144 145 013 1 508 87 039 65 595 821 918 1 265 742

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 1 100 0 0 1 700 0 0 1 100 0 0 1 100 5 000

Finanszírozási kiadások 44 091 0 155 768 0 0 7 299 0 0 7 299 0 0 7 299 221 756

Kiadások összesen 260 244 237 022 555 400 370 477 382 149 360 812 426 128 394 827 483 521 416 230 349 356 3 821 654 8 057 820

"

Lenti Város Önkormányzatának előirányzat-felhasználási ütemterve 2026. évre



 7. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"11. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Szervezet megnevezése
2026. évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. havi 

módosított 

előirányzat

Városüzemeltető Nonprofit KFT támogatása 48 000 48 000

MÁV Személyszállítási Zrt. helyi közösségi közlekedés támogatása 48 526 48 526

Sportszervezetek támogatása 11 700 0 11 700

                  Lenti TE 7 000 7 000

                  Lenti Gyógyfürdő Úszóklub 600 600

                  Bárszentmihályfa S.E. 500 500

                  Lenti Teke-Klub SE 600 600

                  Góna SZKE 3 000 3 000

Lenti TV Szolgáltató Kft. Támogatás 19 500 19 500

Kerka Kulturális Egyesület támogatás 300 300

Zalatáj Kiadó Bt. támogatása 2 800 2 800

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatása 100 100

Zala Megyei Vállalkozásfeljesztési Alapítvány támogatás 5 550 5 550

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. támogatás 6 200 6 200

Bursa ösztöndíj 400 400

Dr. Szalay Tamás Háziorvosi és Igazságügyi Szakértő Kft. 1 000 1 000

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás 13 425 13 425

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás visszafizetése 13 425 13 425

Kölcsönnyújtás (munkáltatói támogatás) 600 600

Speciális célú támogatások mindösszesen 171 526 0 171 526

Szolidaritási hozzájárulás 162 432 162 432

A helyi iparűzési adóbevétel többlete alapján meghatározott fizetési kötelezettség 26 223 26 223

A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások 3 745 3 745

Otthontámogatás Csesztreg Község Önkormányzata 1 280 -1 280 0

Zala Megyei Önkormányzat felé  eü.projekt, fürdő fejlesztéshez kölcsön törlesztés 4 400 4 400

Keep young and fit c. projekt támogatás visszafizetés 14 499 14 499

Tartalékok 84 930 -8 002 76 928

Pénzeszközátadások összesen 297 509 -9 282 288 227

MINDÖSSZESEN 469 035 -9 282 459 753

"

Lenti Város Önkormányzata által nyújtott speciális támogatások, pénzeszköz átadások  részletezése 2026.



8. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"13. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Megnevezés
2026. évi 

költségvetés

módosítás 

összege

2026. 03. 

havi 

módosított 

előirányzat

Karbantartási keret 2 000 2 000

Munkáltatói kölcsön céltartaléka 850 850

Szennyvízhálózat felújítási céltartalék 8 010 8 010

Ívóvízhálózat felújítási céltartalék 22 792 22 792

Bárszentmihályfa harangtorony felújítás pályázati önerő 1 331 -1 331 0

Zöld és ellenálló határtérség c. projekt önerő 5 781 5 781

reWell c. projekt önerő 5 977 5 977

DANUBE MUNIPACT c. projekt önerő 3 147 3 147

Többfunkciós játszóterek kialakítása Lentiben c. projekt önerő 551 551
A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása c. 

projekt tartalék 10 594 -6 671 3 923

Keep young and fit c. projekt tartalék 1 409 1 409
Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat 

megújításával Lentiben 9 924 9 924
A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és 

NATURA2000 területek fejlesztése) c. projekt tartalék 517 517

Fenntartható városfejlesztés Lentiben c. projekt tartalék 1 913 1 913

Petőfi úti óvoda megújítása c. projekt tartalék 5 925 5 925

Lenti Okosváros c. projekt tartalék 570 570

Bérlakás értékesítés céltartalék 3 639 3 639

Összesen 84 930 -8 002 76 928

"

Lenti Város Önkormányzatának

 2026. évi általános és céltartalékának részletezése



9. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

KIADÁSOK

Személyi juttatások 0 10 211 -270 9 941 1 346 1 346
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó 0 1 327 -35 1 292 175 175

Dologi kiadások 3 624 3 624 33 371 33 371 0

Ellátottak pénzbeli juttatása 0 0 0

Egyéb működési célú kiadások 0 9 924 9 924 1 913 1 913

Beruházások 110 459 110 459 2 073 430 2 073 430 5 771 5 771

Felújítások 0 0 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0

KIADÁSOK ÖSSZESEN 114 083 0 114 083 2 128 263 -305 2 127 958 9 205 0 9 205

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel 0 0 0

Működési bevétel 0 0 0

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről 1 090 1 090 38 895 38 895 3 094 3 094

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 38 970 38 970 2 012 089 2 012 089 0

Felhalmozási bevétel 0 0 0

Működési célú átvett pénzeszköz 0 0 0

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 0 0

Maradvány igénybevétele 74 023 74 023 72 805 72 805 6 111 6 111

Finanszírozási bevételek 0 0 0

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 114 083 0 114 083 2 123 789 0 2 123 789 9 205 0 9 205

2026. évi önerő mértéke 0 4 475 -305 4 170 0

Megelőlegezett összeg 0 0 99 99 0

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-ZA2-2022-00004

Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat 

megújításával Lentiben

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2024-00001

Fenntartható városfejlesztés Lentiben

TOP_PLUSZ-1.3.1-21-ZA1-2022-00001



9. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

563 563 17 872 17 872 4 018 4 018

73 73 2 323 2 323 522 522

800 800 33 249 33 249 24 062 24 062

0 0 0

15 908 15 908 0 0

0 73 784 73 784 0

0 0 0

0 0 0

17 344 0 17 344 127 228 0 127 228 28 602 0 28 602

0 0 0

0 0 0

23 693 23 693 50 772 50 772 27 172 27 172

0 70 095 70 095 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

-6 349 -6 349 0 0

0 0 0

17 344 0 17 344 120 867 0 120 867 27 172 0 27 172

32 32 6 361 6 361 1 430 1 430

7 068 7 068 0 0

SIHU00009

Energy tour II

HUHR/2401/4.6/096

Cross Cultural Connections

HUHR/2401/5.2/022

Keep young and fit



9. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

1 166 -270 896 4 541 -270 4 271 360 -270 90

151 -35 116 590 -35 555 47 -35 12

9 087 9 087 10 770 510 11 280 1 832 1 832

0 0 0

10 594 -6 671 3 923 517 517 0

29 596 29 596 429 395 429 395 0

462 800 6 671 469 471 0 116 359 116 359

0 0 0

513 394 -305 513 089 445 813 205 446 018 118 598 -305 118 293

0 0 0

0 0 0

12 265 -6 671 5 594 1 242 1 242 1 485 1 485

471 264 6 671 477 935 405 940 405 940 109 449 109 449

0 0 0

0 0 0

0 0 0

27 059 27 059 34 155 34 155 6 177 6 177

0 0 0

510 588 0 510 588 441 337 0 441 337 117 111 0 117 111

2 807 -305 2 502 4 475 205 4 680 1 622 -305 1 317

0 0 0

A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és 

NATURA2000 területek fejlesztése)

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2025-0004

A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítása

TOP_PLUSZ-2.1.2-21-LE1-2025-00004

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2024-0002



9. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

929 929 5 333 -270 5 063 246 246

121 121 693 -35 658 32 32

1 785 1 785 5 639 5 639 0

0 0 0

0 5 925 5 925 570 570

0 16 487 16 487 25 603 25 603

78 571 78 571 551 739 551 739 0

0 0 0

81 406 0 81 406 585 816 -305 585 511 26 451 0 26 451

0 0 0

0 0 0

1 206 1 206 11 634 11 634 848 848

56 085 56 085 531 028 531 028 25 603 25 603

0 0 0

0 0 0

0 0 0

1 407 1 407 40 348 40 348 103 103

0 0 0

58 698 0 58 698 583 010 0 583 010 26 554 0 26 554

22 708 22 708 2 807 -305 2 502 0

0 0 0

Petőfi úti óvoda megújítása Lenti Okosváros

TOP_PLUSZ-3.4.1-23-LE1-2025-00001 TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2025-00003

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése

TOP_PLUSZ-2.1.2-21-LE1-2025-00003



9. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

23 428 23 428 750 750 0

3 046 3 046 98 98 0

58 588 58 588 9 171 9 171 4 466 4 466

0 0 0

0 0 0

16 908 16 908 0 264 264

0 0 0

0 0 0

101 970 0 101 970 10 019 0 10 019 4 730 0 4 730

0 0 0

0 0 0

87 746 87 746 10 012 10 012 4 466 4 466

16 908 16 908 0 264 264

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

104 654 0 104 654 10 012 0 10 012 4 730 0 4 730

0 0

2 684 2 684 0

Megújuló lenti közösségek "Napsugár" Család- és 

Gyemekjóléti Központ és Szolgálat Lenti

TOP_PLUSZ-3.2.1-23-LE1-2025-00001

Megújuló lenti közösségek Dr.Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet

TOP_PLUSZ-3.2.1-23-LE1-2025-00001

Megújuló lenti közösségek

TOP_PLUSZ-3.2.1-23-LE1-2025-00001



9. melléklet  a .../2026. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet a 2/2026. (II.11.) önkormányzati rendelethez 

adatok  eFt-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2026. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2026. évi bevételei és kiadásai

2026. évi költségvetés módosítás összege
2026. 03. havi 

módosított előirányzat
2026. évi költségvetés módosítás összege

2026. 03. havi 

módosított előirányzat

8 182 8 182 77 595 -1 350 77 595

1 065 1 065 10 088 -175 10 088

3 695 3 695 200 649 510 200 649

0 0 0 0

0 38 680 -6 671 38 680

602 602 2 782 299 0 2 782 299

0 1 216 140 6 671 1 216 140

0 0 0 0

13 544 0 13 544 4 325 451 -1 015 4 325 451

0 0 0 0

0 0 0 0

12 470 12 470 281 419 -6 671 281 419

0 3 744 366 6 671 3 744 366

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

1 074 1 074 256 913 0 256 913

0 0 0 0

13 544 0 13 544 4 282 698 0 4 282 698

91 404 -1 015 45 702

19 702 0 9 851

"

Összesen

Együttműködő Zala-Vármegyei humán fejlesztések             

Dr.Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-ZA2-2024-00001



 



2 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Lenti Város területén belül jelenleg 12 db térfigyelő kamera üzemel, összesen 8 helyen, ebből 6 db a 

városban található hulladékgyűjtő konténereket és környezetét figyeli, 4 db a Városi Művelődési 

Központ Lentit és környezetét, továbbá 2 db a vásár és piac területét. A kamerarendszer a 

beüzemelése óta megfelelően működik, a kihelyezésének eredeti célja teljesült, vagyis a 

rendfenntartás biztosítását, a közterületi jogsértések megelőzését, visszaszorítását és észlelését a 

kamerarendszer megfelelően ellátja. 

 

Lenti Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) a Mumor városrészi lakossági igények 

alapján a köztéri térfigyelő rendszer bővítését tervezi.  Ennek keretében a városrészben 4 db köztéri 

térfigyelő kamera kerülne kihelyezésre, amelyből 2 db a Lenti 2239 hrsz alatt található mumori 

temetőben a ravatalozó épületének falára, és 2 db a Lenti 2130 hrsz-ú ingatlanon lévő oszlopra kerülne 

rögzítésre.  

  

A térfigyelő rendszer működése során alkalmas a közterületek éjszakai és nappali időszakában 

folyamatos, valamint meghatározott időszakában történő megfigyelésére, a megfigyelés során 

keletkezett képfelvétel rögzítésére, járművek rendszámának nappali és éjszakai időszakban történő 

rögzítésére, a rögzített képfelvétel - a jogszabályi követelményeknek maradéktalanul megfelelve - 

engedélyezett időtartamú tárolására, valamint felhasználására, továbbítására és törlésére. A 

közterületi térfigyelő rendszer bővítése elősegíti a közterületi rendfenntartást, a közterületi 

jogsértések megelőzését, visszaszorítását, észlelését és rögzítését, a bűnüldözésben és 

bűnmegelőzésben az állampolgárok személyi, - vagyonbiztonságának fenntartásában tevékenykedő 

szervezetek közötti hatékony együttműködését és ezáltal növeli a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét.  

 

A kihelyezésre kerülő 4 db kamerából 2 db a tervek szerint a hulladékgyűjtő edények környezetét 

fogja figyelni, 2 db pedig a közút megfigyelésére kerül kihelyezésre. A közutat figyelő kamerák közül 

a ravatalozó épület falához rögzített kamera a 75. sz. főút (025 hrsz-ú kivett országos közút) és a 

059/1 hrsz-ú önkormányzati kivett út kereszteződésében lévő részét, a parkban lévő oszlopra 

kihelyezett kamera az Arany János útnak (2158/2 hrsz-ú kivett országos közút) a Lenti 2210 hrsz-ú 

ingatlan, természetben Lenti Arany J. u. 45. szám előtti szakaszát figyelné. Mindkettő kamera úgy 

kerülne beállításra, hogy kizárólag a közutakat látná, egyéb más magántulajdonban lévő ingatlant 

nem.  A figyelt közutak tulajdonosa a Magyar Állam.  

 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 46/K. § (1) bekezdése alapján a 

Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (továbbiakban: KKK.) országos közúti vagyonkezelői 

feladatait 2017. január 1-jétől a Magyar Közút Nonprofit Zrt. látja el, ezzel összefüggésben megilletik 

a KKK. magánjogi jogai és kötelezettsége. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:318. 

§ (1) bekezdése alapján a vagyon kezelése magában foglalja a vagyonkezelőre átruházott 

tulajdonjogból, más jogokból és követelésekből fakadó jogosultságok gyakorlását és az azokból 

fakadó kötelezettségek teljesítését.  
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Mivel a kiépítésre kerülő rendszer két kamerája a Magyar Állam tulajdonában lévő közutakat fogja 

célzottan figyelni, ezért a fentiek alapján megkeresésére került a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala 

Vármegyei Igazgatósága a vagyonkezelésébe lévő utak megfigyeléséhez történő hozzájárulás 

ügyében. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. február 11. napján tartott ülésén elfogadta a Lenti 

Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetésről szóló 2/2026. (II.11.) számú rendeletét, amely a 

kamerarendszer kiépítésének költségét bruttó 1.243.000,-Ft, összegben Lenti Város Önkormányzata 

a 2026. évi költségvetésében biztosította. 

 

A térfigyelőrendszer kiépítésére árajánlattételi eljárást követően kiválasztásra került az LNL Group 

Solutions Kft. 8800 Nagykanizsa, Király u. 9-11. I ház 1. e. 2. ajtó. szám alatti székhelyű gazdasági 

társaság, amely vállalkozás nyertes ajánlata 979.000 Ft + ÁFA, vagyis bruttó 1.243.330,-Ft volt. A 

pályázati felhívás alapján a szükséges engedélyek beszerzését követő 20 napon belül el kell végeznie 

a nyertes vállalkozónak a kivitelezési munkálatokat.   

 

Az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a 

továbbiakban: Infotv.) 3. § 2. pontja szerint személyes adat az érintettel kapcsolatba hozható adat – 

különösen az érintett neve, azonosító jele, valamint egy vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, 

gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára jellemző ismeret -, valamint az adatból levonható, 

az érintettre vonatkozó következtetés. Az Infotv. 3. § 10. pontja kimondja, hogy az adatkezelés az 

alkalmazott eljárástól függetlenül az adatokon végzett bármely művelet vagy műveletek összessége, 

így különösen gyűjtése, felvétele, rögzítése, rendszerezése, tárolása, megváltoztatása, felhasználása, 

lekérdezése, továbbítása, nyilvánosságra hozatala, összehangolása vagy összekapcsolása, zárolása, 

törlése és megsemmisítése, valamint az adat további felhasználásának megakadályozása, fénykép-, 

hang- vagy képfelvétel készítése, valamint a személy azonosítására alkalmas fizikai jellemzők (pl. 

ujj- vagy tenyérnyomat, DNS-minta, íriszkép) rögzítése, vagyis a rögzített közterületi kamera felvétel 

adatkezelésnek minősül.  

Az Infotv. 4. § (1) bekezdése rendelkezik róla, hogy a személyes adat kizárólag egyértelműen 

meghatározott, jogszerű célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető. Az 

adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie az adatkezelés céljának, az adatok gyűjtésének 

és kezelésének tisztességesnek és törvényesnek kell lennie. 

 

Fentiek alapján az ember arca, képmása személyes adatnak, a képfelvétel készítése pedig 

adatkezelésnek minősül, amihez az érintett hozzájárulása szükséges.  Tekintettel arra, hogy a hatályos 

jogszabályok csak nagyon szűk körben engedik meg azt, hogy valaki közterületet tartson megfigyelés 

alatt, az adatkezelés jogalapja közterületi kamerás megfigyeléshez kapcsolódó adatkezelés esetében 

minden esetben jogszabályi felhatalmazáson alapuló adatkezelés, nem pedig az érintett hozzájárulása.  
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A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (továbbiakban: Tv) 42. § (2) bekezdés alapján a 

rendőrség közterületen, ahol az közbiztonsági, bűnmegelőzési, illetve bűnüldözési célból igazolhatóan 

szükséges, bárki számára nyilvánvalóan észlelhető módon képfelvevőt helyezhet el és felvételt készíthet.  

 

A Tv. 42. (3) és (4) bekezdése rendelkezik róla, hogy az elhelyezésre kerülő képfelvevő 

szükségességéről, a képfelvevővel megfigyelt közterület kijelöléséről a rendőrség dönt az illetékes 

települési önkormányzat véleményének előzetes kikérését követően. A képfelvevő elhelyezési és 

üzemeltetési költségeinek biztosítására az önkormányzat és az illetékes rendőrkapitányság az e 

törvényben meghatározott keretek között megállapodást köthet. A rendőrség a képfelvevők 

elhelyezésére, a megfigyelt területre vonatkozó adatokat a központi szerv honlapján közzéteszi. A 

képfelvevő által megfigyelt területre belépő személyek tájékoztatását elősegítő módon 

figyelemfelhívó jelzést, ismertetést kell elhelyezni a képfelvevők elhelyezéséről, az adatkezelés 

tényéről. 

 

A Tv. 42. § (6) bekezdése tartalmazza a felvételek készítésére vonatkozó rendelkezéseket. Ez alapján 

a közterületi térfigyelő kamerákkal készített felvétel, illetve az abban szereplő személyes adat az 

alábbi esetekben használható fel: 

aa) bűncselekmény, szabálysértés vagy a közlekedés szabályainak megsértése miatt indult büntető-, 

szabálysértési vagy más hatósági eljárás során, 

ab) a rendőrség, illetve a Nemzeti Adó- és Vámhivatal olyan feladatellátása során, amely céljából 

titkos információgyűjtésnek van helye, illetve a nemzetbiztonsági szolgálatok törvényben 

meghatározott feladatainak ellátása érdekében, 

ac) körözött személy vagy tárgy azonosítása érdekében, 

ad) a rendőri intézkedés jogszerűségének közigazgatási eljárásban történő vizsgálata céljából, vagy 

ae) az érintett személy jogainak gyakorlása érdekében, 

af) az érintett személy személyazonosságának megállapítása érdekében, 

d) a (2) bekezdésben foglaltak alapján készített felvétel, illetve az abban szereplő személyes adat az 

egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 94–96. §-ában meghatározott feladatok ellátásának 

szervezése, koordinálása és irányítása céljából. 

 

A Tv. 42/A. §  a szabályozza azt, hogy mely szervek és milyen célból jogosultak az adatigénylésre.  

A Tv 42/A. §  (1) bekezdése alapján  a  rögzített felvételek a Tv.-ben megjelölt célokból adhatóak ki 

a bíróság, az ügyészség, a nyomozó hatóság, az előkészítő eljárást folytató szerv, a titkos 

információgyűjtésre feljogosított szerv, a nemzetbiztonsági szolgálatok, a terrorizmust elhárító szerv, 

az állami mentőszolgálat, nemzetközi jogsegély keretében külföldi hatóság, a közlekedés 

szabályainak megsértése miatt közigazgatási hatósági eljárást folytató hatóság, az állami adó- és 

vámhatóság részére, továbbá jogainak gyakorlása érdekében az érintett, valamint a jogszabály alapján 

eljárás kezdeményezésére irányuló jogának gyakorlása érdekében harmadik személy részére. 

Amennyiben a köztéri kamerák által rögzített felvételekre már az adatigénylésre jogosultaknak a 

további eljárás lefolytatásához vagy az ott meghatározott egyéb célból már nincs szüksége, a Tv. 42. 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99400034.tv#lbj328id2ab3
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99400034.tv#lbj328id2ab3
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§ (7) bekezdés b) pontja alapján a rendőrség köteles a közbiztonsági, bűnmegelőzési, illetve 

bűnüldözési célból igazolhatóan szükséges elkészített képfelvételt a rögzítést követő 30 nap elteltével  

törölni. 

 

A Tv. 42/A § (2) bekezdése alapján a rendőrség a felvétel kezelése során köteles megtenni az ahhoz 

szükséges szervezési, technikai és egyéb adatbiztonsági intézkedéseket, hogy az érintett személy 

személyes adatait, így különösen magántitkait és magánéletének körülményeit illetéktelen személy 

tudomására jutásától megóvja. 

 

Az Infotv. 5. § (1) bekezdése a) pontja alapján személyes adat abban az esetben kezelhető, ha azt 

törvény vagy – törvény felhatalmazása alapján, az abban meghatározott körben, különleges adatnak 

vagy bűnügyi személyes adatnak nem minősülő adat esetén – helyi önkormányzat rendelete 

közérdeken alapuló célból elrendeli. Lenti Város Önkormányzata fentiekre tekintettel önkormányzati 

rendeletet alkotott az első kamerák üzembe helyezésekor a közterületi térfigyelő rendszerről, 

amelynek megnevezése Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a közterületi térfigyelő 

rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör.). 

A közterületi térfigyelő rendszer működésének céljai az Ör. 3.§-a alapján az alábbiak lehetnek: 

a) a közterületi megfigyeléssel a közterületi rendfenntartás elősegítése; 

b) közterületi jogsértések megelőzése, visszaszorítása, észlelése, rögzítése; 

c) az önkormányzati tulajdonban lévő vagyonelemek megóvása; 

d) a közterületi létesítmények ellenőrzése; 

e) a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése; 

f) a közrend és közbiztonság, valamint közlekedésbiztonság fenntartásának elősegítése; 

g) környezet-egészségügy, helyi környezet- és természetvédelem, továbbá a 

hulladékgazdálkodás, közlekedésbiztonság biztosítása; 

h) a bűnüldözésben és bűnmegelőzésben az állampolgárok személyi, - vagyonbiztonságának 

fenntartásában tevékenykedő szervezetek közötti együttműködés hatékony elősegítése; 

i) közlekedési pontok ellenőrzése. 

 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnökének az önkormányzat közterületén 

kiépíteni kívánt térfigyelő rendszer tárgykörben kiadott NAIH 4125-2/2012/V. számú állásfoglalása 

alapján a létrehozandó közterület-felügyeleti rendszert önkormányzati rendeletben kell szabályozni, 

mely rendeletnek tartalmaznia kell többek között, hogy a rendszer milyen célból jött létre, hogyan 

működik, milyen adatfajták kezelésére és milyen esetben kerül sor, valamint azt hogy a rögzített 

adatokat meddig kell tárolni. 

 

Az Önkormányzat a korábbi térfigyelő kamerák kihelyezésekor Lenti Város közterületei 

tisztaságának, rendezettségének megőrzése, az illegális hulladéklerakás felszámolása, kialakulása 

megelőzése érdekében, LPH/3260-23/2019. számú együttműködési megállapodást kötött a Lenti 

Rendőrkapitánysággal, Lenti és Térsége Polgárőr Egyesülettel, a Lenti Polgárőr Egyesülettel és a 

Lenti Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel. A Lenti Hulladékgazdálkodási 
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Közszolgáltatási Nonprofit Kft. már megszűnt, ezért célszerű lenne a korábbi megfelelő tartalommal 

új Megállapodás megkötése, amelyben a Lenti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. helyett a Lenti 

Hulladékgazdálkodási Kft. kerülne bevonásra. A Megállapodás módosítás tervezete elkészült, 

jelenleg egyeztetés alatt áll a felek között.  

 

Az Önkormányzatnak a légvezetékes összeköttetés nélküli térfigyelő rendszer kisfeszültségű 

szabadvezetékes és közvilágítási elosztóhálózat tartószerkezetein történő elhelyezésére 

együttműködési megállapodása van az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel. Ennek 

melléklete a létesítési megállapodás, a munkavégzési megállapodás, az üzemeltetési megállapodás. 

A megállapodás részletesen tartalmazza a telepítés, használat, oktatás előírásait a felek jogait és 

kötelességeit, a megszüntetés feltételeit, mivel a korábban elhelyezett kamrák nagy része 

villanyoszlopon van és a villanyoszlopról biztosított az áramellátásuk.  A Lenti 2130 hrsz-on 

kihelyezésre kerülő kamera esetében is felmerült a kamerák villanyoszlopra történő kihelyezésének 

lehetősége, ehhez az elvi engedélyt az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-től megkapta az 

Önkormányzat, viszont ez elvetésre került a magas tervezési költségek miatt. A jelenleg üzemelő 

kamerák internet összeköttetésére az Önkormányzat kameránként havi díjat fizet. A most 

kihelyezésre kerülő rendszerben a mumori kultúrházban lévő internet fogja biztosítani a kamerák 

elérhetőségét. A kamerák áram ellátását a nyertes vállalkozó fogja kiépíteni. A Lenti 2130 hrsz-ú 

ingatlanon a harangláb, a temetőben a ravatalozó épületének villamosenergia ellátása fogja a kamerák 

áram ellátását is biztosítani. A Lenti 2130 hrsz-ú parkban külön oszlop kerül felállításra a kamrák 

elhelyezésére, amelynek költsége előreláthatóan bruttó 63.500,-Ft lesz. 

 

A közterületi térfigyelő kamerarendszer üzemeltetésére vonatkozóan az Önkormányzat 2019. július 

30. napján megkötötte az LPH/3260-23/2019. számú együttműködési megállapodását a Lenti 

Rendőrkapitánysággal. A megállapodás jelenleg is érvényben van, a záró rendelkezés kivételével az 

összes fejezetét módosítani szükséges, tekintettel arra, hogy új kamerák kerülnek a rendszerbe. 

 

A jelenleg üzemelő rendszernél az adatrögzítő szerver a Rendőrkapitányságon van, ezért ebben az 

esetben a Megállapodás alapján mint adatfelelős adatkezelőnek a Rendőrkapitányságnak kellett  

kapitányságvezetői utasításban szabályozni a térfigyelő kamera rendszer üzemetetésével kapcsolatos 

munkafolyamatokat, így különösen a rendszer által rögzített felvételek nyilvántartását, időszakos törlését, 

az azokhoz való hozzáférés módját, az adatszolgáltatás rendjét, valamint a kezelőhelyiségbe történő 

belépés és tartózkodás szabályait.  

Mivel a négy kiépítésre kerülő kamerarendszernél az adatkezelő már nem a Rendőrkapitányság lesz, 

hanem az Önkormányzat, ezért adatkezelési és adatvédelmi szabályzatot (továbbiakban: szabályzat) 

szükséges készíteni, amelynek tartalmaznia kell az alábbiakat: 

• szabályzat célját, hatályát és előírásait, 

• rendszer felépítését, 

• rendszer üzemeltetési rendjét, 

• személyes adatok adatkezelésére vonatkozó előírásait, 

• adatkezelés alapelveit, 
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• adatkezelés jogalapját, 

• adatkezelés korlátait, 

• adatkezelés időtartamát és az adatok törlését, 

• az adatbiztonsági okán a személyes adatok védelmét, 

• az adatbiztonság miatti szervezeti és technikai intézkedéseket, 

• a nyilvántartási vezetési kötelezettség miatt a kötelezően vezetendő dokumentumokat (kamera 

nyilvántartás, üzemeltetési napló, visszanézési napló, adatmásolási napló, zárolási napló, 

adattovábbítási napló, felvételek megsemmisítésének nyilvántartása és incidens nyilvántartás). 

 

A Lenti, Arany János u. 15. szám alatt található mumori kultúrházban megfelelő védelemmel ellátott 

helyiségbe kerül elhelyezésre a rendszer rögzítőegysége, a helyiségen belül szekrény lesz felszerelve a 

rögzítőegység további védelme érdekében.  A védelmet biztosító eszközök felszereléséhez 

villanyszerelési munkálatokra is szükség van, így az eszközbeszerzés és kivitelezés költsége 

előreláthatóan bruttó 214.700,-Ft lesz. A kultúrházban az internetszolgáltatóval a szerződés 

megkötése folyamatban van, ennek havidíja lesz. A Megállapodás alapján a teljes kamerarendszer 

eszközeinek és berendezéseinek fenntartási, üzemeltetési és karbantartási, esetleges szándékos, 

avagy gondatlan rongálódási költségeit az Önkormányzat fogja finanszírozni, a Rendőrkapitányság 

pedig negyedévente, a kamerarendszer üzemeltetésének hatására felderített/felderítetlen 

szabályértések, bűncselekmények számáról, megtett intézkedésekről szóló beszámoló elkészítésével 

az Önkormányzatot tájékoztatja. A most kiépítésre kerülő kamerarendszer esetében az adatbiztonság 

biztosítása miatt a kamerafelvétel rögzített adataihoz csak a Rendőrkapitányság fog hozzáférni. A 

rendszer folyamatos működésének biztosítása érdekében az Önkormányzatnak a rendszer 

karbantartására szerződést kell kötnie, emellett internetes hozzáférést szükséges biztosítani a hivatal 

informatikusának is, hogy észlelhesse a rendszer működésben az esetleges problémákat. A 

Megállapodás tervezet módosítás alapján a visszanézés biztosítása mellett az adatok továbbítására 

is kizárólag a Rendőrkapitányság részére lesz lehetősége az Önkormányzatnak. A kamerák felvételei 

csak a jogszabályban meghatározott célból és keretek között használhatók fel, bármely másik szerv 

részére a törvény által lehetővé tett adatszolgáltatásra is a Rendőrkapitányság lesz a jogosult. Az 

adatok törlése 15. nap elteltével automatikusan történne a rendszerben, a rögzített felvételek egyéb 

esetben is legfeljebb 30. napig lennének tárolhatóak.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a határozati javaslat, 

valamint a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, a határozati javaslatot 

elfogadni és a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendeletet megalkotni szíveskedjen. 

 

 Lenti, 2026. március 18. 
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Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a meglévő 

térfigyelő kamararendszerét bővíteni kívánja, ezért a Lenti 2239 hrsz-ú, kivett ravatalozó, harangláb, 

temető megnevezésű ingatlan területén 2 db, valamint a Lenti 2130 hrsz-ú, kivett közpark területén 2 

db térfigyelő kamerával felszerelt, a hulladékgyűjtő edények, valamint a közutak területét figyelő 

térfigyelő kamera rendszert kíván üzemeltetni  

a) a közterületi megfigyeléssel a közterületi rendfenntartás elősegítése; 

b) közterületi jogsértések megelőzése, visszaszorítása, észlelése, rögzítése; 

c) az önkormányzati tulajdonban lévő vagyonelemek megóvása; 

d) a közterületi létesítmények ellenőrzése; 

e) a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése; 

f) a közrend és közbiztonság, valamint közlekedésbiztonság fenntartásának elősegítése; 

g) környezet-egészségügy, helyi környezet- és természetvédelem, továbbá a 

hulladékgazdálkodás, közlekedésbiztonság biztosítása; 

h) a bűnüldözésben és bűnmegelőzésben az állampolgárok személyi,- vagyonbiztonságának 

fenntartásában tevékenykedő szervezetek közötti együttműködés hatékony elősegítése; 

i) közlekedési pontok ellenőrzése. 

céljából. 

 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a jelen határozatban 

foglaltakhoz kapcsolódó intézkedések megtételére, a közterületi térfigyelőrendszer adatkezelési és 

adatvédelmi szabályzatának megalkotására, továbbá felhatalmazza a határozatban foglaltak 

teljesüléséhez kapcsolódó dokumentumok és megállapodások, valamint az adatvédelmi és 

adatkezelési szabályzat aláírására.   

 

Felelős: Horváth László polgármester 

Határidő: 2026. május 1.  
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Előzetes hatásvizsgálat 

 
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján 

 

A rendelet-tervezet címe: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/…. (… …) 

önkormányzati rendelete a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

Társadalmi-gazdasági hatása: Növekedni fog a lakosság szubjektív biztonságérzete.  

 

Költségvetési hatása: A kiépítés és üzemeltetés költsége az Önkormányzat 2026. évi 

költségvetésében rendelkezésre áll.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincsenek káros egészségügyi és környezeti hatások.  

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A módosítás nem eredményez többletfeladatot az 

önkormányzati ügyintézés folyamatában. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának a szükségessége: Mumor városrészben a közterületi kamerarendszer 

működtetésével az önkormányzat megelőzze, illetve visszaszorítsa a közterületi jogsértéseket.  

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Az önkéntes jogkövetés 

elmaradása.  

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: A meglévő állományi létszámban a személyi, 

szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 

- személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

[1] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 

(VIII.28.) önkormányzati rendeletét abból a célból módosítja, hogy a közterületi térfigyelő rendszer 

bővítésével elősegítse a közterületi rendfenntartást, a közterületi jogsértések megelőzését, 

visszaszorítását, észlelését és rögzítését, a bűnüldözésben és bűnmegelőzésben tevékenykedő 

szervezetek közötti hatékony együttműködést, és ezáltal növelje a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét.  

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az információs önrendelkezési jogról és 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. § (1) bekezdés 2., 5., 11., 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 

következőket rendeli el: 

1. § 

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe 

a következő rendelkezés lép: 

„1. § 

(1) Lenti Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) közigazgatási területének a 

rendelet 1. sz. mellékletében felsorolt helyszínein közterületi térfigyelő kamera rendszert 

(továbbiakban: térfigyelő rendszer) működtet. 

(2) Az 1. számú melléklet 1-8. sorszámú helyszínein kihelyezett térfigyelő rendszert a Lenti 

Rendőrkapitányság (továbbiakban: Rendőrség) és az Önkormányzat között megkötött, a közterületi 

kamerarendszer üzemeltetésére vonatkozó együttműködési megállapodás (továbbiakban: 

Megállapodás) alapján a Rendőrség üzemelteti.  

(3) Az 1. számú melléklet 9-10. sorszámú helyszínein kihelyezett térfigyelő kamera rendszert az 

Önkormányzat üzemelti.” 

2. § 

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet a következő 

6/A. §-sal egészül ki: 

„6/A. § 

A közterületi térfigyelő kamera rendszer felépítését, üzemeltetési rendjét, az üzemeltetés során a 

közterületi kamerarendszer személyes adatokra vonatkozó adatkezelési előírásait, az adatkezelés 

alapelveit, jogalapját, korlátait, időtartamát, az adatok törlésének rendjét, az adatbiztonsági 

intézkedések okán a személyes adatok védelmét, a kötelező szervezeti és technikai intézkedéseket 

rendjét, továbbá az adatkezelés során használt nyilvántartási dokumentumok vezetésének rendjét az 

Önkormányzat által üzemeltett térfigyelő kamera rendszer esetében Lenti Város Önkormányzata a 

közterületi térfigyelő kamera rendszer adatvédelmi és adatkezelési szabályzatában, a Rendőrség által 
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üzemeltett közterületi térfigyelő kamera rendszer esetében a Rendőrség kapitányságvezetői 

utasításban szabályozza.” 

3. § 

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 7. és 8. §-a 

helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„7. § 

A térfigyelő rendszer által közvetített képek megfigyeléséről és az adatok megfelelő tárolásáról, 

informatikai biztonságáról az általa üzemeltett térfigyelő rendszer esetében a Rendőrség, mint 

adatkezelő (továbbiakban: adatkezelő) egyrészt adatkezelési szabályzatában, másrészt pedig az 

Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásban foglaltak alapján gondoskodik. Az 

Önkormányzat által üzemeltett közterületi térfigyelőrendszer esetében az Önkormányzat 

adatfelelősként gondoskodik az adatvédelmi és adatkezelési szabályzat alapján az adatok megfelelő 

tárolásáról, informatikai biztonságáról. 

8. § 

Adatkezelő a hatáskörébe tartozó ügyekben a térfigyelő rendszer által készített képek felhasználására, 

törlésére az információs önrendelkezési jogról és információbiztonságról szóló törvényben és a 

rendőrségről szóló törvényben foglaltak szerint köteles eljárni. A város területén lévő összes kamera 

által rögzített és tárolt adatnak a törléséről az üzemeltetőnek a rögzítéstől számított legfeljebb harminc 

napon belül gondoskodnia kell.” 

4. § 

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az 

1. melléklet szerint módosul. 

5. § 

Hatályát veszti a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

a) 6. §-a, 

b) 1. melléklet szerinti csatolmánya. 

6. § 

Ez a rendelet 2026. május 1-jén lép hatályba. 

 

 

Lenti, 2026. ………………… 

 

 

 

dr. Csizmazia Éva Bernadett                                                          Horváth László 

                 jegyző          polgármester 

 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2026. ………………………  

 

 

dr. Csizmazia Éva Bernadett      

                jegyző                                                
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1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 

a következő szöveggel egészül ki: 

„Lenti Város önkormányzata által a város területén belül működtetett térfigyelő rendszer helyszínei:” 

2. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 

a következő táblázattal egészül ki: 

„ 

 A B C D E 

1 Sorsz

ám 

Kamera helye Gps 

koordináták 

Kamerák 

száma 

(db) 

Megfigyelt terület 

2 1 8960 Lenti, Lentihegy 

Előhegyi u. víztározó 

Lenti, 5436/1 hrsz 

N 46° 36’ 

10,21''  

E 16° 32’ 

26,66'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

3 2 8960 Lenti, Templom tér 

5. Városi Művelődési 

Ház Lenti épülete 

N 46° 37’ 

26,18'' 

 E 16° 32’ 

31,87'' 

2 Városi Művelődési 

Ház Lenti épületének 

környezete 

4 N 46° 37’ 

27,34''  

E 16° 32’ 

32,90'' 

1 

5 N 46° 37’ 

27,81''  

E 16° 32’ 

33,58'' 

1 

6 3 8960 Lenti, Vásár és 

Piac területe  

Lenti 993/5 hrsz 

N 46° 37’ 

20,40''  

E 16° 32’ 

23,96'' 

2 Vásár és Piac 

területe 

7 4 8960 Lenti, Lentihegy 

Harangláb út.- 

Budahegyi u. 

villanyoszlop 

N 46° 35’ 

36,50'' 

 E 16° 32’ 

52,30'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

8 5 8960 Lenti, Lentihegy 

Harangláb út -Csiboda u. 

villanyoszlop 

N 46° 35’ 

02,66''  

E 16° 32’ 

37,28'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

9 6 8960 Lenti, Máhomfa 

hegy Szőlőhegy u. 

villanyoszlop 

N 46° 35’ 

11,21'' 

 E 16° 33’ 

22,66'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 
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10 7 8960 Lenti, Akácfa u.- 

Bethlen u. közvilágítási 

oszlop 

N 46° 37’ 

36,08''  

E 16° 32’ 

13,72'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

11 8 8960 Lenti, Vörösmarty 

u. Átkötő u. közvilágítási 

oszlop 

N 46° 37’ 

35,24''  

E 16° 32’ 

15,45'' 

1 hulladékgyűjtő 

konténer 

12 9 8960 Lenti 2239 hrsz 

alatt található mumori 

temetőben a ravatalozó 

fala 

N 46° 63’ 

21,14''  

E 16° 56’ 

79,72'' 

2 hulladékgyűjtő 

konténer, valamint a 

75. sz. főútnak a 

059/1 hrsz-ú 

önkormányzati út 

kereszteződésében 

lévő szakasza 

13 10 8960 Lenti 2130 hrsz-ú 

parkban lévő oszlop 

N 46° 63’ 

42,93''  

E 16° 56’ 

38,56''  

2 szelektív 

hulladékgyűjtő 

edények , valamint a 

Lenti, 

Arany János útnak a 

Lenti 2210 hrsz-ú 

ingatlan előtti 

szakasza 

14 11 Összes kamera 

darabszáma: 

16 

”



 

 

Indokolás 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

…/…. (… …) önkormányzati rendeletéhez 

a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Általános indokolás 

 

Lenti Város Önkormányzata a közterületi rendfenntartás, a közterületi jogsértések 

megelőzése, visszaszorítása, észlelése és rögzítése, továbbá a bűnüldözésben és 

bűnmegelőzésben az állampolgárok személyi, - vagyonbiztonságának fenntartása céljából a 

már korábban kiépített és jól működő közterületi térfigyelőrendszer bővítését tervezi 

lakossági igények alapján két helyszínen. Ennek keretében Mumor városrészben 4 db köztéri 

térfigyelő kamera kerülne kihelyezésre, amelyből 2 db a Lenti 2239 hrsz alatt található 

mumori temetőben a ravatalozó épületének falára kerülne rögzítésre és a temető konténer, 

valamint a 75. sz. főút és a 059/1 hrsz-ú önkormányzati kivett út kereszteződésében lévő 

részét figyelné, 2 db a Lenti 2130 hrsz-ú ingatlanon lévő oszlopra, amely az Arany János 

útnak a Lenti 2210 hrsz-ú ingatlan előtti szakaszát figyelné.  A közterületi térfigyelőrendszer 

szabályozása a városban a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 16/2019 (VIII.28.) 

önkormányzati rendeletben történik. A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatóság elnökének az önkormányzat közterületén kiépíteni kívánt térfigyelőrendszer 

tárgykörben kiadott NAIH 4125-2/2012/V. számú állásfoglalása alapján a létrehozandó 

közterületfelügyeleti rendszert önkormányzati rendeletben kell szabályozni, mely 

rendeletnek tartalmaznia kell többek között, hogy a rendszer milyen célból jött létre, hogyan 

működik, milyen adatfajták kezelésére és milyen esetben kerül sor, valamint azt, hogy a 

rögzített adatokat pontosan meddig lehet tárolni. Erre, valamint a közterületi térfigyelő 

rendszer bővítésére tekintettel szükséges az önkormányzati rendelet módosítása, 

aktualizálása.  

 

Részletes indokolás 

 

Az 1-3. §-hoz 

 

A módosuló rendelkezéseket tartalmazza. 

 

Az 4. §-hoz 

 

A módosuló mellékletet tartalmazza. 

 

A 5. §-hoz  

 

A hatályon kívül helyezett rendelkezéseket tartalmazza. 

 

A 6. §-hoz 

 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

I. 

 

Lenti Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a helyi autóbusszal végzett 

menetrend szerinti személyszállítási tevékenység ellátására a MÁV Személyszállítási Zrt-vel 

(a továbbiakban: Szolgáltató) 2021. január 1. napjától 2030. december 31. napjáig tartó 

időtartamra közszolgáltatási szerződést (továbbiakban: szerződés) kötött. 

A lecsökkent utasszám, valamint a lakossági igények jelentős mértékű megváltozása okán a 

menetrend módosítása vált szükségessé, ezért az Önkormányzat egyeztetést kezdeményezett a 

Szolgáltatóval.   

A Szolgáltató részéről a szerződésmódosítás tervezetében Lenti Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete 492/2024. (XII.18.) ÖKT. számú, 99/2025. (III.26.) ÖKT. számú, 

216/2025. (VI.25.) ÖKT. számú, 218/2025. (VI.25.) ÖKT. számú, 220/2025. (VI.25.) ÖKT. 

számú és a 221/2025. (VI.25.) ÖKT. számú határozataiban foglalt járatmódosítások átvezetésre 

kerültek.  

Szolgáltató a szerződésmódosítás tervezetébe – fenti határozatokban foglaltakon túl - az alábbi 

főbb változásokat építette be:  

• A szerződésmódosítási tervezet 7. pontja rögzíti, hogy az Önkormányzat vállalja a 

menetrendmódosítással járó többletköltségek megtérítését. 

• Az Alapszerződés IV. fejezet 3. pontjában az ellentételezési támogatásra vonatkozó 

rendelkezések kiegészültek: A „VOLÁN társaságok helyi közlekedési 

közszolgáltatáshoz kapcsolódó támogatás áfa-rendszerbeli megítélése” tárgyú 

szakmai tájékoztatója alapján a Szolgáltató az ellentételezési támogatást áfa-

mentesnek ítélte meg és eszerint jár el. Amennyiben a NAV vagy más illetékes 

intézmény ettől eltérően foglal állást, abban az esetben az Önkormányzat 

kötelezettséget vállal a Szolgáltató által fizetendő áfa és az ez ügyben kiszabott 

egyéb bírság, késedelmi pótlékok összegének megtérítésére.  

• Az Alapszerződés XI. fejezet 47. pontja a Szolgáltató késedelmi kamat iránti 

igényére vonatkozó rendelkezéseket egészíti ki azzal, hogy a szerződésből eredő 

követelések tekintetében az elévülést a jogosultnak a követelés teljesítésére 

irányuló írásbeli felszólítása is megszakítja.    

• A „XII. KAPCSOLATTARTÓK, ADATVÉDELMI RENDELKEZÉSEK” 

fejezetét a Szolgáltató az Európai Parlament és a Tanács, a természetes 

személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az 

ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül 

helyezéséről szóló (EU) 2016/679 rendelet, továbbá az információs önrendelkezési 

jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: 

Infotv.) vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével módosította.  

• A XIII. TITOKTARTÁSI KÖTELEZETTSÉG” fejezetét a Szolgáltató az üzleti 

titok védelméről szóló 2018. évi LIV. törvény, az Infotv., a közbeszerzésekről szóló 

2015. évi CXLIII. törvény, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 

törvény vonatkozó rendelkezései alapján módosította.  
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• A XV. VEGYES, ZÁRÓ RENDELEKEZÉSEK” fejezetét a Szolgáltató az etikai 

kódexére vonatkozó rendelkezések Megrendelő általi kötelező elfogadásával, és   

betartási kötelezettségével egészítette ki. 

• A szerződés „XII. KAPCSOLATTARTÓK, ADATVÉDELMI 

RENDELKEZÉSEK fejezet 53. pontja értelmében a kapcsolattartók, valamint - 

amennyiben van – a teljesítésigazolásra jogosult személyek, a szerződés 

teljesítésében egyéb módon résztvevő vagy közreműködők adatainak változása a 

szerződés módosítását nem igényli, arról Felek írásban kötelesek haladéktalanul 

értesíteni egymást.  

 

II. 

 

Lenti Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 2024. december 31. napjáig a 

helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális személyszállítási szolgáltatással 

történő ellátásának ügyében évente szerződést köt az Építési és Közlekedési Minisztériummal 

(továbbiakban: Minisztérium). 

2025. évben több alkalommal történt egyeztetés az Önkormányzat és a Szolgáltató között a 

helyközi közlekedésbe bevont regionális járatok számának csökkentése ügyében. 

A Szolgáltató javaslatainak figyelembevételével Lenti Város Önkormányzata Képviselő-

testülete 491/2024. (XII. 18.) ÖKT. számú döntése alapján 2025. január 1. napjától helyi 

tarifával helyközi járatokat már csak részben lehet igénybe venni.  A változtatások a 2025. 

éveben 1.690.152,-Ft megtakarítást eredményeztek az Önkormányzatnak. 

 

A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 5. § (3) bekezdés a) 

pontjában meghatározott helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális 

személyszállítási szolgáltatással történő ellátása feltételeinek rögzítése céljából 

KÖFÁT/20913-7/2025/KSZFO iktatószámú megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) 

aláírása a Minisztérium, valamint az Önkormányzat részéről 2025. október 25. napján 

megtörtént.  

 

A 2025. évben történő folyamatos egyeztetések és utasszámfelmérés alapján a Szolgáltató 

2025. júniusában ismét javaslatot tett azokra a helyközi járatokra, amelyeknek a helyközi 

szolgáltatásba bevont járatokból történő kivételét javasolja. A szolgáltató 2026. január 23. 

napján történő tájékoztatása alapján a szolgáltatásból kivont járatokkal éves szinten 3,7 millió 

Ft megtakarítása keletkezett az Önkormányzatnak.  

 

A Minisztérium megküldte az Önkormányzat részére a helyi közlekedésbe bevont helyközi 

járatokat tartalmazó Megállapodás 2. számú mellékletének módosításáról szóló tervezetét. A 

megküldött módosítás tartalma megegyezik Lenti Város Önkormányzata vonatkozó döntésében 

foglaltakkal. 
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Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati 

javaslatokat a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. március 18. 

 

 

I. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a MÁV 

Személyszállítási Zrt. által elkészített, a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási közszolgáltatási szerződés módosítását elfogadja.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a MÁV 

Személyszállítási Zrt-nek a döntésről történő kiértesítésére, valamint a helyi autóbusszal 

végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának az aláírására. 

 

Határidő: 2026. április 10.  

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

II. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy az Építési 

és Közlekedési Minisztérium által elkészített, a helyi személyszállítási közszolgáltatás részben 

regionális vagy elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátásának ügyében kötött 

megállapodás KÖFÁT/20913-3/2025/KSZFO tárgyú záradékát elfogadja.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Építési és 

Közlekedési Minisztériumnak, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-nek a döntésről történő 

kiértesítésére, továbbá a helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális vagy 

elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátásának ügyében kötött megállapodás 

KÖFÁT/20913-3/2025/KSZFO tárgyú záradékának aláírására. 

 

Határidő: 2026. április 10.  

Felelős: Horváth László polgármester  





  

Tisztelt Képviselő-testület! 

  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. §-a 

értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő 

intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-

oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a 

felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi 

kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken 

lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb 

gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. A gyermek abban az évben, amelynek 

augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 

négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - 

kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. 

napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő 

esetben, - ha a szülő a gyermek negyedik életévének betöltését megelőzően már kérelmezte, 

úgy újabb - kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az 

ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést 

engedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a 

gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.  

 

Az Nkt. 83. § (2) bekezdése értelmében a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés 

módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, továbbá meghatározza az adott nevelési 

évben indítható óvodai csoportok számát. 

 

Az Nkt. 49. §-a az óvodai felvétel tekintetében az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:  

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A gyermek az óvodával 

jogviszonyban áll. A települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, valamint 

az óvoda nyitva tartásának rendjét. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki 

életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik. Az óvodai jogviszony a beíratás napján jön létre. 

A gyermek az óvodai jogviszonyon alapuló jogait a beíratás napjától kezdve gyakorolhatja.  

 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII.31.9) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 20. §-a szerint az 

óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az 

óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a 

beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy 

hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, közlemény vagy hirdetmény közzétételét 

kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben 

szokásos módon. 

A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza 

a) az óvodai felvételről, az óvodai jogviszony létesítéséről, 

b) az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról, 

c) a gyermek óvodai beíratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról, 

d) az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható 

jogkövetkezményekről, 

e) az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a 

nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről, 



f) az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodákról és azok 

elérhetőségéről, 

g) az óvoda felvételi körzetéről 

szóló tájékoztatást, 

h) az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapját, amely legkésőbb 

a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő 30. nap, valamint 

i) a jogorvoslati eljárás szabályait. 

 

A szülő - a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek kivételével - az óvodai nevelésben történő 

részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni a települési önkormányzat 

vagy a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott 

időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentését kérni. 

 

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett, három éves kort betöltött, 

valamint az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerinti harmadik életévét be nem töltött gyermek szülője 

a nevelési év közben kérheti felvételét az óvoda igazgatójánál, annak érdekében, hogy a 

gyermek részt vehessen az óvodai foglalkozásokon.  

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazonosságot 

igazoló hatósági igazolványokat, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósági 

igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági igazolványát. 

 

Az óvoda igazgatója 

a) az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, 

b) a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában 

- a szülő hozzájárulása esetén elektronikus úton - közli a szülővel. Az óvodai nevelésben való 

részvételre kötelezett gyermek átvétele esetén az óvoda igazgatója a döntésről értesíti az előző 

óvoda igazgatóját. 

 

Az óvodába felvett gyermeket az óvoda nyilvántartja. Az óvodába felvett gyermekek 

csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett 

- az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvény 28. §-ában meghatározott feltételekkel összhangban - az óvodaigazgató dönt. 

 

Szabóné Zakó Krisztina a Lenti Mesevár Óvoda igazgatója az óvodai beiratkozás 

időpontjaként a 2026. április 27. (hétfő) és 2026. április 28. (kedd) napokat javasolja. 

 

Fentiek okán szükséges az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása, valamint az 

óvodai felvételi körzethatárok megállapítása. 

 

Az előterjesztést a Kulturális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatokat 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. március 18. 

 



1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026/2027-es nevelési évben a Lenti Mesevár 

Óvodába történő óvodai beiratkozás időpontját 2026. április 27. (hétfő) és 2026. április 28. (kedd) 

napjában határozza meg. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a beiratkozás időpontjáról az igazgatót értesítse. 

Felhívja az igazgatót, hogy a beiratkozás idejét és módját meghatározó hirdetmény Lenti Mesevár 

Óvoda hirdetőtábláján, valamint honlapján való közzétételéről gondoskodjon. 

Felhívja a kijelölt titkársági ügyintézőt, hogy a beiratkozás idejét és módját meghatározó 

hirdetmény elkészítéséről és Lenti Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint Lenti város 

honlapján való közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. március 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Szabóné Zakó Krisztina igazgató 

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Mesevár Óvoda kötelező felvételt biztosító 

óvodai körzethatárait 2026. szeptember 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

A Lenti Mesevár Óvoda 8960 Lenti, Vörösmarty utca 41. szám alatti feladatellátási hely 

(székhelyóvoda) körzethatára: 

Akácfa utca, Alkotmány utca, Arany János út, Átkötő utca, Bem út, Bethlen Gábor utca, Béke 

utca, Bocskai utca, Boglárka utca, Ciklámen utca, Csörgő utca, Damjanich út, Dankó utca, Deák 

Ferenc utca, Fenyő utca, Fűz utca, Gát utca, Gyár utca, Hársfa utca, Homokbánya utca, Hunyadi 

utca, Iskola utca, Jókai utca, Kápolnai út, Kossuth út páratlan oldal, Lehel utca, Liget köz, 

Máhomfai utca, Máhomfai hegy, Nefelejcs utca, Nyár utca, Nyírfa utca, Petőfi tér, Rákóczi utca, 

Rozmaring utca, Sárberki tó utca, Sport utca, Sugár út, Szombathelyi út, Tavasz utca, Temető 

utca, Templom tér, Thököly utca, Tölgyfa utca, Tulipán utca, Vörösmarty utca, Zajda tanya, 

Zöldmező utca, Zrínyi Miklós utca, Kerkabarabás teljes közigazgatási területe, Külsősárd teljes 

közigazgatási területe. 

A Lenti Mesevár Óvoda 8960 Lenti, Petőfi út 25. szám alatti feladatellátási hely (telephelyóvoda) 

körzethatára: 

Ady Endre utca, Bánffy Miklós utca, Boróka utca, Bottyán János utca, Budahegyi út, Csalogány 

utca, Cserépgyár utca, Csibodai utca, Dózsa György út, Előhegyi utca, Erdősor út, Felső-

Budahegyi utca, Gyöngyvirág utca, Harangláb út, Hegyalja utca, Hermánvölgyi út, Honvéd utca, 

Hóvirág utca, Ifjúság útja, József Attila utca, Kankalin utca, Kinizsi utca, Kisfaludy utca, 

Kishegyi utca, Kossuth út páros oldal, Kölcsey Ferenc út, Lentihegy, Lovarda utca, Mihályfai út, 

Nyugati-rend utca, Pacsirta utca, Petőfi út, Széchenyi István tér, Szövetkezeti utca, Szőlőhegy 

utca, Szunyogdomb utca, Takarék köz, Táncsics utca, Telek utca, Termál utca, Tompa Mihály 

utca, Törökerdő utca, Tőzike utca, Vadvirág utca, Viola utca, Kissziget teljes közigazgatási 

területe, Mikekarácsonyfa teljes közigazgatási területe, Zebecke teljes közigazgatási területe. 

 

A körzethatárokat a 2026/2027-os nevelési évre történő beiratkozásoktól kezdve kell érvényesíteni. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az igazgatót tájékoztassa.  

Felhívja a kijelölt titkársági ügyintézőt, hogy a kötelező felvételt biztosító óvodai körzethatárok 

Oktatási Hivatal honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. március 27.  

Felelős: Horváth László polgármester  

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/H. § (1) bekezdése alapján a közszolgáltató 

köteles a közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes költségelszámolást készíteni és azt a tárgyévet 

követő március 31-ig a települési önkormányzatnak benyújtani. 

 

A Lenti Hulladékkezelő Kft. (továbbiakban: Közszolgáltató) a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtése közszolgáltatási tevékenységéről 2025. évre vonatkozóan a költségelszámolását 

elkészítette, továbbá Lenti Város Önkormányzata részére azt megküldte (1. sz. melléklet). 

 

Közszolgáltató üzemóra alapú költségelszámolást alkalmazott kilométer alapú elszámolás helyett, mivel 

a tényleges költségfelhasználást – figyelembe véve azt, hogy a költségek jelentős része nem a megtett 

távolsággal, hanem a járművek üzemeltetési idejével arányosan merül fel – ezen elszámolási mód 

tükrözi ellenőrizhetően.  

 

Közszolgáltató tájékoztatása alapján a 2025. január 01. - 2025. december 31. közötti időszakban az 

összegyűjtött folyékony hulladék mennyisége 572 m3 volt, melynek szippantása 8, 10 és 13 m3-es 

tartályú tehergépjárművekkel történt, eloszlás szerint 405 m3 (76 alkalom során) természetes 

személyektől, 167 m3 (23 alkalom során) pedig gazdálkodó szervezetektől került begyűjtésre.  

 

A begyűjtés és szállítás üzemóra költsége 35.700,-Ft/m3 volt, a szippantásokkal pedig mindösszesen 66 

üzemóra telt el. Mindezeket összevetve a begyűjtés és szállítás során felmerült összköltség bruttó 

2.356.200,-Ft volt 2025. évben. 1 m3 folyékony hulladék begyűjtésének és szállításának költsége bruttó 

4.119,-Ft/m3 áron alakult. 

 

A szippantott szennyvíz befogadásának és tisztításának a költsége mind természetes személyek esetében, 

mind gazdálkodó szervezetek esetében bruttó 2.953.-Ft/m3 volt, mely összesen bruttó 1.689.116,-Ft 

költséget jelentett. 

 

Mindezt összevetve, a begyűjtés, szállítás, ártalmatlanítás összköltsége 2025. évben bruttó 4.045.316,-

Ft, 1 m3-re leosztva pedig a bruttó díj 7.072,-Ft/m3 volt. 

 

Közszolgáltató tájékoztatása szerint a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint 

egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. 

törvény alapján a rezsicsökkentést végrehajtották. A természetes személyek felé érvényesített bruttó díj 

összege így 4.074,-Ft/m3 volt. 

 

Nem természetes személyek felé érvényesített díj jelenleg bruttó 53.340,-Ft/forduló (8, 10 és 13 m3-es 

tartályú tehergépjárművenként), továbbá a Zalavíz Zrt. irányába fizetendő ártalmatlanítási díj mértéke 

bruttó 2.953,-Ft/m3. 

 

A képviselő-testületi ülést megelőzően az előterjesztést a Lenti Hulladékkezelő Kft. Felügyelő 

Bizottsága megtárgyalja, mely Felügyelő Bizottsági ülésen kialakított vélemény a Képviselő-testület 

üléséig kiküldésre kerül. 

 



2 

 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot a 

képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Lenti, 2026. március 18. 

 

 

 

I. Határozati javaslat: 
 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Hulladékkezelő Kft. által benyújtott a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése közszolgáltatási tevékenységéről szóló 2025. 

évi költségelszámolását az abban foglalt tartalommal elfogadja.  

 
 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Lenti Hulladékkezelő 

Kft. kiértesítéséről gondoskodjon. 
 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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1. sz. melléklet 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 359/2021. (VI. 30.) ÖKT. számú 

határozatával 2021. augusztus 1. napjától – 5 éves időtartamra – 2026. július 31. napjáig a 

„Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézmény intézményvezető 

magasabb vezetői beosztás ellátásával Tánczosné Mánfai Csilla 8960 Lenti, Boglárka u. 8. 

szám alatti lakost bízta meg. 

 

Az intézmény vezetői feladatainak 2026. augusztus 1. napjától történő ellátása érdekében a 

magasabb vezetői beosztásra pályázatot kell kiírni a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény rendelkezéseinek megfelelően. 

 

A pályázat kiírására, a pályázati feltételek meghatározására, a képesítési előírásokra, továbbá 

a pályázati eljárás rendjére az alábbi jogszabályok tartalmaznak előírásokat: 

- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), 

- a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 

személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM 

rendelet (a továbbiakban: NM rendelet), 

- a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet (a továbbiakban: SZCSM 

rendelet), 

- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint 

a gyermekjóléti, valamint gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 

257/2000. (XII. 26.) kormányrendelet (a továbbiakban: KR.). 

 

A Kjt. 20/B. § (1) bekezdése szerint magasabb vezető és vezető beosztás ellátására szóló 

megbízásra pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. A 20/B. 

§ (3) bekezdés szerint, ha a Kjt. alapján a magasabb vezető, illetve vezető beosztás ellátásához 

pályázatot kell kiírni, a pályázatban meg kell jelölni a közalkalmazott által betöltendő 

munkakört is.  

A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése szerint a pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető, 

illetve a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti 

jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. 

Ha a magasabb vezető, illetve a vezető beosztással történő megbízáshoz közalkalmazotti 

jogviszony létesítése is szükséges - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési 

jogkör a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg. 

A Kjt. 20/A. §-a értelmében közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak 

olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek 

megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör 

gyakorlója írja ki.  

A Kjt. 23. §-a értelmében a magasabb vezetői, illetve vezetői feladat ellátása magasabb 

vezető, illetve vezető beosztásra történő megbízással (a továbbiakban: megbízott vezető) 

történik. A magasabb vezetői, illetve vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott - a 

kinevezés szerinti munkaköre mellett - látja el a magasabb vezetői, illetve vezetői beosztásból 

eredő feladatait. A megbízást és annak elfogadását írásba kell foglalni. Magasabb vezető csak 

felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező közalkalmazott lehet. Nem lehet megbízott vezető 

a közalkalmazott a gyakornoki idő tartama alatt. 

A munkáltató vezetője és helyettese, valamint a munkáltató működése szempontjából 

meghatározó jelentőségű feladatot ellátó vezető magasabb vezetőnek minősül. A magasabb 

vezetői, valamint vezetői megbízások körét, továbbá a megbízás feltételeit a végrehajtási 

rendelet határozza meg. 

A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig 

terjedő határozott időre szól. 

 



A Kjt. 20. §-a értelmében közalkalmazotti jogviszony 

a) büntetlen előéletű, 

b) tizennyolcadik életévét betöltött, továbbá 

c) magyar állampolgárságú, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás 

jogával rendelkező, illetve huzamos tartózkodási jogosultsággal rendelkező  

személlyel létesíthető. 

 

A pályázati felhívás tartalmára, közzétételére, véleményezésére vonatkozó szabályokra a Kjt. 

az alábbi előírásokat tartalmazza: 

A pályázati felhívásban meg kell jelölni: 

a) a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését, 

b) a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat, 

c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét, 

d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá 

e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét. 

A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a 

továbbiakban: személyügyi központ) internetes oldalán kell közzétenni. Emellett a pályázati 

felhívást, valamint a munkáltatónál közalkalmazotti jogviszony keretében pályázat nélkül 

betölthető munkakört és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés) 

a) ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén, 

b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok 

székhelyén is, továbbá 

c) a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen 

a helyben szokásos módon köteles közzétenni. Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy 

egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)–c) pontban foglalt 

esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való 

közzétételének időpontját. A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a 

személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál – a 

munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál – rövidebb nem lehet. 

Álláshirdetés esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani. 

A pályázó a pályázathoz csatolja 

a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére 

vonatkozó programját, 

b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, 

c) a külön jogszabályban vagy a pályázatban előírt további követelmények igazolására 

vonatkozó okiratokat. 

A Kjt. 21. §- a szerint a közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre történő kinevezéssel és 

annak elfogadásával jön létre. A Kjt. 21. § (2) bekezdése alapján közalkalmazotti jogviszony 

– ha törvény eltérően nem rendelkezik – helyettesítés céljából, vagy meghatározott munka 

elvégzésére, illetve feladat ellátására létesíthető határozott időre történő kinevezéssel. 

Főszabály szerint a közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre hozható tehát létre. 

 

A KR. 3. § (1) bekezdés a) pontja szerint magasabb vezetőnek minősül a szociális intézmény, 

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmény intézményvezetője, valamint az 

intézményvezető helyettese. A KR. 3. § (3) bekezdése szerint a magasabb vezető beosztásra 

történő megbízás feltétele legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai 

képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a 

közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat. A KR. 3/A. § úgy 

rendelkezik, hogy a magasabb vezető, vezető beosztásra történő megbízás feltétele, hogy a 

közalkalmazott nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt, amelyről a megbízást 

megelőzően nyilatkozik. 



A KR. rendelkezései szerint a pályázati felhívásnak a Kjt.-ben foglaltakon túl az alábbiakat 

kell tartalmaznia 

a) a beosztáshoz kapcsolódó esetleges juttatásokat, 

b) a jogviszony időtartamát, határozott idejű jogviszony esetén a jogviszony kezdő napját és 

megszűnésének időpontját, 

c) a pályázat benyújtásának formáját, határidejét és helyét, a pályázat tartalmi 

követelményeire vonatkozó szabályokat. 

A pályázathoz csatolni kell 

a) a pályázó szakmai életrajzát, 

b) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

c) a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 

személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM 

rendelet alkalmazási körébe tartozó munkakör, vezetői, magasabb vezetői megbízás esetén a 

pályázó nyilatkozatát, amely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele 

szemben nem áll fenn. A kizáró okokat a Gyvt. 10/A. § (1) bekezdése tartalmazza. 

A pályázati eljárásban biztosítani kell, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok 

elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, továbbá, hogy az intézményt 

megismerhessék. 

 

Az NM rendelet a pályázattal összefüggésben az alábbi előírásokat tartalmazza: 

Az NM rendelet 3. § (2) bekezdés szerint a személyes gondoskodást nyújtó, vezetői 

megbízással rendelkező személy a vezetői megbízással rendelkező szociális szolgáltatást 

nyújtó személyek vezetőképzéséről szóló 25/2017. (X. 18.) EMMI rendelet szerinti 

vezetőképzés teljesítésére köteles. 

Az NM rendelet 3. § (7) bekezdése szerint a munkáltató beszerzi az 1. számú mellékletben 

meghatározott munkakörben és a gyermekek esélynövelő szolgáltatásaiban foglalkoztatni 

kívánt személy nyilatkozatát arról, hogy nem áll fenn vele szemben a Gyvt. 10/A. § (1) 

bekezdésében meghatározott kizáró ok. 

 

A KR. 14. §-a szerint a magasabb vezető, illetve vezető megbízással rendelkező 

közalkalmazott vezetői pótléka nem lehet kevesebb a 4. számú mellékletben meghatározott 

összegnél. A KR. 4. melléklet I/1. d) pontja szerint szociális vagy gyermekjóléti alapellátást 

nyújtó intézmény intézményvezetőjének vezetői pótléka a pótlékalap 200%-a.  

A KR. 15. § (6h) bekezdése alapján a közalkalmazottat e bekezdésben meghatározott 

pótlékok után 15%-os kiegészítő bérpótlék illeti meg. 

A KR. 15/A. § (1) bekezdése alapján a közalkalmazottat a fizetési osztálya és a 

közalkalmazotti jogviszonyban töltött ideje alapján szociális ágazati összevont pótlék illeti 

meg, melynek összegét az 5. számú melléklet tartalmazza. 

 

Az NM rendelet 2. melléklete tartalmazza a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes 

gondoskodás egyes formáiban a vezetői beosztásban dolgozókra vonatkozó képesítési 

előírásokat, amelyek az alábbiak: 

- felsőfokú szociális szakképzettség, 

- okleveles pszichológus, 

- pszichopedagógus, 

- mentálhigiénés szakképzettség, 

- okleveles szociálpolitikus-közgazdász, 

- szociális menedzser, 

- viselkedéselemző család- és gyermekvédelem szakos pedagógus, 



- család- és gyermekvédő pedagógus, 

- gyermek- és ifjúságvédelmi tanácsadó, 

- jogi szakokleveles családvédelmi tanácsadó, 

- igazgatásszervező szociális szakigazgatás-szervező szakirányú szakképzettséggel 

rendelkező: nevelőtanár, pedagógus szakképzettség, pedagógiai előadó, 

gyógypedagógus, védőnő, teológus, jogász, igazgatásszervező, közigazgatás-szervező 

és szervezetfejlesztő szakember, 

- szociális igazgatásszervező oklevéllel rendelkező: nevelőtanár, pedagógus 

szakképzettség, pedagógiai előadó, gyógypedagógus, védőnő, teológus, jogász, 

igazgatásszervező, közigazgatás-szervező és szervezetfejlesztő szakember, 

- szociális menedzser oklevéllel rendelkező: pedagógus, védőnő, okleveles pasztorális 

tanácsadó, szociológus, komplex szociális szolgáltatások szakembere 

A képesítési előírások alól felmentés nem adható. 

 

Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a 

pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási 

jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait 

érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a 

helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör 

gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét 

mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő 

a) hatvan napon belül, vagy 

b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja, 

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a 

pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg. 

A benyújtott pályázat tartalma – törvény eltérő rendelkezése hiányában – csak a pályázó 

beleegyezésével közölhető harmadik személlyel. Sikertelen pályázat esetén a pályázó részére 

a pályázati anyagot vissza kell juttatni. Amennyiben a pályázó az általa benyújtott, személyes 

adatokat tartalmazó adathordozót a pályázat elbírálási határidejétől számított kilencven napon 

belül nem veszi át, azokat meg kell semmisíteni és személyes adatait törölni kell. 

 

A KR-ben foglaltak szerint a pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott 

bizottság véleményezi. A bizottság tagjai között kell lennie 

a) a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, 

b) magasabb vezetői beosztás esetén a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg 

egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának. 

A gyermekjóléti szolgáltatást biztosító intézmények esetében a KR-ben meghatározott 

szakmai egyesület a Magyar Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos 

Egyesülete.  

 

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta és a „Napsugár” 

Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézményvezető álláshely pályázati 

kiírását és a szakmai bizottság személyi összetételét a határozati javaslatok szerint javasolja a 

képviselő-testületnek elfogadásra. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a „Napsugár” 

Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézményvezető álláshelyre a pályázati 

kiírását és a szakmai bizottság személyi összetételét elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. március 18. 



1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot ír ki a „Napsugár” Család- és 

Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézmény intézményvezető magasabb vezető 

beosztás ellátására szóló megbízással történő betöltésére az alábbi tartalommal: 

 

1)  A munkáltatói jogkör gyakorlója: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

 

2)  A munkavégzés helye: „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti  

           8960 Lenti, Petőfi utca 9/2. 

 

3)  A betöltendő magasabb vezetői megbízás feltétele: magasabb vezető beosztás ellátására 

megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll vagy a 

megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.  

 

A betöltendő magasabb vezetői megbízás megnevezése: intézményvezető (megbízott 

vezető) 

   A betöltendő munkakör megjelölése: tanácsadó 

   A betöltendő tanácsadó munkakörhöz kapcsolódó közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. 

 

4)  A pályázat benyújtásának feltételei: 

a) a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. 

(IV. 30.) NM rendelet 2. számú mellékletében a vezetői beosztásban dolgozókra 

vonatkozó képesítési előírás, 

b) legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás 

területén betöltött munkakörben szerzett szakmai tapasztalat,  

c) a pályázóval szemben nem áll fenn a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény 20. § (4) bekezdésben meghatározott kizáró okok bármelyike, 

d) a pályázóval szemben nem áll fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § (1) bekezdésében foglalt valamely 

kizáró ok, 

e) cselekvőképesség. 

 

5)  A magasabb vezetői megbízás 5 évre szól.  

 

6)  A magasabb vezetői megbízás kezdő időpontja: 2026. augusztus 1. 

     A magasabb vezetői megbízás megszűnésének időpontja: 2031. július 31. 

 

7)  A magasabb vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 

- biztosítja az intézmény rendeltetésszerű és jogszerű, a szakmai feltételeknek megfelelő 

működését, 

- szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény munkáját, 

- gyakorolja az intézmény dolgozói felett a munkáltatói jogokat, kivéve státusz létre-

hozását, ill. megszüntetését,  

- elkészíti a munkaköri leírásokat, 

- meghatározza az intézmény, és a dolgozók munkarendjét, 

- képviseli az intézményt más szervek felé. 



 

8)  Juttatások: 

Illetmény, vezetői pótlék a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény, és a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet rendelkezéseinek 

alkalmazásával kerül megállapításra. 

Egyéb juttatások jogszabály alapján. 

 

9)  A pályázathoz csatolni kell: 

− az iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok közjegyző által 

hitelesített másolatát, 

− részletes szakmai önéletrajzot, 

− az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot, 

− három hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítványt, a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20. § (4) bekezdésben meghatározott 

kizáró okok fenn nem állásáról, 

− igazolás legalább ötéves felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést 

igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a 

közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai tapasztalat,  

− a pályázó nyilatkozatát, hogy nem áll fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § (1) bekezdésében foglalt 

valamely kizáró ok, 

− a pályázó nyilatkozatát, hogy nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt, 

− a pályázó nyilatkozatát, amelyben a pályázati anyagában foglalt személyes 

adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, 

továbbá, hogy a pályázati elbírálásában résztvevők a pályázati anyagot 

megismerhetik, és abba betekinthetnek, 

− nyilatkozatot az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló 2007. évi 

CLII. törvény szerint előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról, 

− a pályázó nyilatkozatát arról, hogy mester vezetőképzés keretében a vezetői 

megbízás kezdetétől számított egy éven belül alapozó képzés teljesítésére, majd az 

alapozó képzés teljesítésének időpontjától számított két éven belül, majd ezt 

követően kétévenként megújító képzés teljesítésére köteles, amennyiben szociális 

szakvizsgával nem rendelkezik, valamint tudomásul veszi, hogy ha a 

vezetőképzésre vonatkozó kötelezettségét a rá irányadó képzési időszakban nem 

teljesíti, vezetői beosztásban nem foglalkoztatható. 

 

10)  A pályázati felhívás személyügyi központ honlapján való közzétételének időpontja:  

       2026. április 1. 

 

11)  A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 15. 

 

12) A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidő lejártát követő első soron 

következő képviselő-testületi ülés, legkésőbb 2026. július 14. 

 

A pályázatot személyesen vagy postai úton Lenti Polgármesteri Hivatal címére (8960 

Lenti, Zrínyi Miklós u. 4.) kell benyújtani olyan módon, hogy az a benyújtási határidő 

napján 13,00 óráig Lenti Polgármesteri Hivatalba beérkezzen. A borítékon fel kell tüntetni 

a beosztás megnevezését: intézményvezető. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni 



Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezetőnél lehet személyesen, vagy a 

92/553-950-es telefonszámon. 

Felhívja a titkársági ügyintézőt, hogy a pályázat személyügyi központ internetes oldalán, 

Lenti Polgármesteri Hivatalban elhelyezett hirdetőtáblán, valamint Lenti város honlapján 

(www.lenti.hu) történő közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. április 1. 

Felelős: Kiss Petra titkársági ügyintéző 

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti 

Központ és Szolgálat Lenti intézmény intézményvezető magasabb vezető beosztás ellátására 

szóló megbízással történő betöltésére kiírt pályázati eljárásban a benyújtott pályázatok 

véleményezésére szakmai bizottságot hoz létre.  

 

A képviselő-testület a szakmai bizottság tagjának  

- Gáspár Lívia 8960 Lenti, Szombathelyi u. 64. szám alatti lakost, 

- Héra József 8960 Lenti, Gyöngyvirág u. 5/2. szám alatti lakost, valamint  

- a Magyar Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesülete által delegált 

személyt 

megválasztja. 

 

A szakmai bizottság tagjainak megbízatása a pályázati eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: 2026. április 3. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

http://www.lenti.hu/
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának 4.4. alpontja tartalmazza a 

költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölését, melyet a 

kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. 

(XII. 7.) PM rendelet 1. melléklete szerint kell meghatározni. 

 

A Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratában szereplő költségvetési szerv 

alaptevékenységéhez tartozó kormányzati funkciókból a 080291 Közművelődés- közösségi és 

társadalmi részvétel támogatása funkció megnevezését a hatályos jogszabályi megnevezésre 

szükséges módosítani a „Közművelődés- közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése”-re. 

 

Fentiek alapján szükségessé vált módosítani a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 

alapító okirata 4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti 

megjelölése pontjában szereplő táblázatot. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalja, a Bizottság 

véleménye a Képviselő-testület ülésén kerül ismertetésre. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Lenti, 2026. március 19. 
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Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet (8960 Lenti, Kossuth út 10.) alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba 

történő bejegyzés napjától az alábbiak szerint módosítja: 

 

 

1. Az alapító okirat 4.4. alpont 14. sora helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„4.4 A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 

 
kormányzati 

funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

14 082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

„ 

 

 

Az alapító okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

 

Felhatalmazza a polgármestert az alapító okiratot módosító okirat és a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse. 

Felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos 

dokumentumokat a Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére küldje meg. 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 
 
 

 

 

 



 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 5. §-a értelmében 

közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett többek között a helyi önkormányzat.  

 

A Kbt. 42. §-a értelmében az 5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők évente, 

legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet készítenek az adott évre 

tervezett közbeszerzéseikről. A közbeszerzési terv elkészítése előtt az ajánlatkérő indíthat 

közbeszerzési eljárást, amelyet a tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell. A közbeszerzési 

terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának 

kötelezettségét. Az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a 

tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathat. 

Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás 

felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is. Az ajánlatkérő köteles a Közbeszerzési Hatóság 

vagy a jogszabályban az ajánlatkérő ellenőrzésére feljogosított szerv kérésére a közbeszerzési 

tervét megküldeni. Az ajánlatkérő köteles az EKR-ben közzétenni a közbeszerzési tervet, 

valamint annak módosítását az elfogadást követően haladéktalanul. 

 

Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal hatályos Közbeszerzési Szabályzata 

értelmében a közbeszerzési terv összeállításáért a városfejlesztési osztályvezető-helyettes a 

felelős, a közbeszerzési tervet a képviselő-testület hagyja jóvá a felkért külső közbeszerzési 

szakértő előzetes véleményezését követően. 

 

2026. évi közbeszerzési terv készítése során az alábbi eljárások kerültek figyelembevételre: 

• Lenti Város Önkormányzata és a Lenti Városgazdálkodási Kft. 2026. február 10. napján 

Vállalkozási Szerződést kötött egymással a „Közterületek tisztítása és 

parkfenntartás_2026” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként 2026. 

február 10. napjától számítottan 12 hónapos határozott időtartamra. Amennyiben a 

szerződéses határidő 12 hónappal nem kerül meghosszabbításra, szükséges a 2027. évre 

vonatkozóan az új közbeszerzési eljárás lefolytatása. 

• Lenti Város Önkormányzata és a Lenti Városgazdálkodási Kft. Lenti város közigazgatási 

területén működő és lezárt köztemetők fenntartási és üzemeltetési feladatainak ellátása 

kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében” tárgyában 2021. december 21. napján 

kegyeleti közszolgáltatási szerződést kötött egymással 2022. január 1. napjától 2026. 

december 31. napjáig. Tekintettel arra, hogy a szerződés hatálya 2026. december 31. 

napjával lejár, új közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges. 

• Lenti Város Önkormányzata 2025. október 1. napjától 2026. október 1. napjáig Teljes 

ellátás alapú földgáz adásvételi szerződést kötött. Tekintettel a szerződéses időszakra, 

2026. évben új eljárás lefolytatása szükséges a földgáz beszerzésére vonatkozóan. 

 

Lenti Város Önkormányzata által a 2021-2027. programozási időszakra szóló fejlesztési 

ciklusban megvalósítandó projektek esetében a jelenlegi információk alapján megvizsgálásra 

kerültek az egybeszámítási kötelezettségek, így 2026. évre vonatkozóan az alábbi közbeszerzési 

eljárások lefolytatása válik, válhat szükségessé: 

• „A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és NATURA2000 területek 

fejlesztése)” című pályázat keretében csapadékvíz rendszer fejlesztése, közterületek, 

zöldfelületek megújítására kerül sor. Egybeszámítási kötelezettségre tekintettel a pályázat 

keretében szükséges a tervezési munkák elvégzésére vonatkozóan közbeszerzési eljárást 

lefolytatni. 

• A „Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával Lentiben” 

című pályázat keretében az építési beruházásra vonatkozóan 3 közbeszerzési eljárás 



 

lefolytatása javasolt: az első eljárás az építési engedély nélkül végezhető tevékenységeket 

tartalmazza, a második eljárás az építési engedélyhez kötött tevékenységeket tartalmazza, 

a harmadik eljárás pedig azokat a fejlesztési területekre vonatkozó kivitelezési munkákat 

tartalmazza, melyek esetében szükséges a helyi építési szabályzat módosítása. 

• „A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és NATURA2000 területek 

fejlesztése)” című pályázat keretében az építési beruházásra vonatkozóan 4 közbeszerzési 

eljárás lefolytatása javasolt: az első eljárás a csapadékvíz elvezető rendszer felújítására 

vonatkozó fejlesztéseket tartalmazza, a második eljárás a parkolóhelyek létesítésére, 

felújítására vonatkozik, a harmadik eljárás járdaburkolat felújítási, építési munkákat 

foglal magában, míg a negyedik eljárás kerékpáros fejlesztésre vonatkozik.  

• Lenti Város Önkormányzata által tervezett „A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár 

megújítása” című pályázat és a „Petőfi úti óvoda megújítása” című pályázat közötti 

egybeszámítási kötelezettségre tekintettel a magasépítési munkákra vonatkozóan 

közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges. 

• „A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése” és „A lenti Szakorvosi 

Rendelőintézet energetikai megújítása” című pályázatok között szintén fennáll az 

egybeszámítási kötelezettség, így a magasépítésre vonatkozó kivitelezési munkákra 

közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kerülhet sor. 

• Lenti Város Önkormányzata és Hernyék Község Önkormányzata 2022. október 27. 

napján konzorciumi együttműködési megállapodást kötött egymással a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz Élhető települések című pályázati felhívásra 

benyújtott TOP_PLUSZ-1.2.1-21-ZA2-2022-00004 azonosítószámú, „Zala Kétkeréken - 

Kerékpárút-fejlesztés Lenti és Hernyék között” elnevezésű projekt megvalósítására. A 

projektre vonatkozó Támogatási Szerződés 2022. március 28. napján hatályba lépett. A 

pályázati felhívás lehetővé teszi kerékpárforgalmi létesítmény útfenntartó gépeinek 

beszerzését választható, önállóan nem támogatható tevékenységként. Tekintettel arra, 

hogy a projekt költségvetésében forrásátcsoportosítást követően eszközbeszerzéshez 

fedezet biztosítható, Lenti Város Önkormányzata kerékpárút mellett lévő zöldsáv 

kaszálási feladatainak ellátásához gépek beszerzését tervezi. Az eszközbeszerzés értéke 

meghaladja a jelenleg hatályos közbeszerzési értékhatárt, így ezen eljárást szerepeltetni 

szükséges a 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervben. 

 

Lenti Város Önkormányzata az Interreg VI-A Ausztria- Magyarország Együttműködési Program 

2021–2027 közötti időszakra vonatkozó reWell címmel pályázatot nyújtott be. A projekt célja 

egy hosszú élettartamot támogató, közös osztrák–magyar turisztikai koncepció kidolgozása. A 

koncepció az egészségturizmus és a fenntartható turisztikai megoldások eszközeivel járul hozzá 

a határ menti térség gazdasági és társadalmi fejlődéséhez, különös tekintettel a prevencióra 

épülő, régiós erőforrásokon alapuló turizmus fejlesztésére. A projekt során a helyi szereplők 

bevonásával, valamint a határon átívelő tudástranszfer révén közösen kidolgozott stratégia 

valósul meg, amelyet pilot programokon keresztül tesztelnek. A pilotok tapasztalatai alapján 

nemcsak a fejlesztett turisztikai csomagok kerülnek finomhangolásra, hanem tréningprogramok 

is készülnek a fenntartható hasznosítás támogatására, és a stratégiai dokumentum véglegesítése 

is ezekre az eredményekre épül. A pályázat költségvetése alapján a külső szakértői feladatok 

ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges.  

Az Energy Tour projekt folytatásaként benyújtott és támogatásban részesült pályázat keretében 

eszközbeszerzésre kerül  sor (pl.: okos játszótéri elemek, elektromos kerékpártöltő stb.), melyek 

együttes értéke meghaladja a közbeszerzési értékhatárt, így erre vonatkozóan közbeszerzési 

eljárás lefolytatása szükséges. 

 



 

A 2026. évi közbeszerzési terv tervezete az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. Dr. Bakó 

Zoltán felkért külső közbeszerzési szakértő véleménye az előterjesztés 2. számú mellékletét 

képezi. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Lenti, 2026. március 18. 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata 2026. évi éves 

összesített közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal 

jóváhagyja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési 

terv aláírására. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a városfejlesztési osztályvezető-

helyettest, hogy a közbeszerzési terv közzétételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős:    Horváth László polgármester 

      Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 



     1. számú melléklet 

 

 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének ……….. ÖKT. számú határozattal jóváhagyott  

 

 

 

 

LENTI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

2026. ÉVRE SZÓLÓ 

ÉVES ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERVE  
 

 
 

 

 

 

 

 

   

 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 



I. SZOLGÁLTATÁSOK 

 

1) Közterület tisztítás és parkfenntartás_2026 

 
CPV-kód Közbeszerzés tárgya Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése  

Tervezett 

eljárási 

típus  

meg-

nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoz-tató 

közzé-

tételére? 

Közbeszerzési 

eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban 

műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős 

megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

77300000-3  
77310000-6  

77312000-0  

77312100-1  
77313000-7  

77340000-5 

 Lenti város központi 
belterületén  

és városrészeiben  

lévő közterületek 
tisztításával és 

karbantartásával 

kapcsolatos feladatok 

ellátása. 

Lenti város központi 

belterületén és 
városrészeiben 

közparkok 

fenntartásával, 
gondozásával, építésével 

kapcsolatos feladatok 

ellátása. 
Közterületen elhelyezett 

hulladékgyűjtése ürítése. 

 

Közutak és hozzájuk kapcsolódóan 
kiépített személygépkocsi parkolók, 

járdák padkáinak kaszálása, kézi, illetve 

gépi seprése, nyári hónapokban 
locsolása. A kiemelt szegélyezéssel 

ellátott utak rendszeres sarabolása, a 

csapadékcsatorna hálózat víznyelőinek 

tisztítása. A térburkolatok 

gyommentesítése, gyomirtása. A 

sarabolásból és a csatornatisztításból 
keletkező hulladék elszállítása. 

A központi belterületen és a 

városrészekben lévő kerékpárutak 
padkáinak zöldterületek kaszálása, 

kaszálék seprése.  

Közterületek zöldfelületeinek, 
parkjainak szükség szerinti kaszálása, a 

kaszálék összegyűjtése, elszállítása. A 

parkok és a játszótereken lévő nem 

burkolt közlekedő felületek (parkolók) 

gépi seprése, karbantartása. Kialakított 

virágágyak ápolása, öntözése, 
gondozása. Közterületen lévő fák, 

bokrok, díszcserjék rendszeres 

gondozása, nyírása, a nyesedék 
elszállítása. A fákról lehullott lombozat 

szükség szerinti összetakarítása és 

elszállítása. 
Közterületen elhelyezett 

hulladékgyűjtők ürítése. 

 

Uniós 
eljárásrend 

(Kbt. II. rész) 

 

Uniós 
értékhatárt 

elérő nyílt 

eljárás  
(Kbt. II. 

rész, 81. §.) 

Nem 2027. év 2026. II. 
félév 

városfejlesztési 
osztályvezető-

helyettes 

 

 



 2) Kegyeleti közszolgáltatás 
 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

megnevezése  

Tervezett 

eljárási típus  

megnevezése 

Sor kerül-e vagy 

sor került-e 

előzetes összesített 

tájékoztató 

közzétételére? 

Közbeszerzési 

eljárás nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszerzés

i eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban 

műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős 

megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzés

i eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

98370000-7 
98371000-4 

98371110-8 

Kegyeleti 
közszolgáltatás  

Lenti város közigazgatási 
területén működő és lezárt 

köztemetők fenntartási és 

üzemeltetési feladatainak ellátása 
kegyeleti közszolgáltatási 

szerződés keretében 

Uniós értékhatárt 
elérő eljárásrend 

(Kbt. II. rész, 81. §.) 

Nyílt eljárás Nem 2027-2031 2026. I. félév városfejlesztési 
osztályvezető-

helyettes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3) „Megújuló lenti” című projekt keretében tervezési feladatok ellátása 

 
CPV-kód Közbeszerzés tárgya Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése  

Tervezett eljárási 

típus  

meg-nevezése 

Sor 

kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesítet

t 

tájékoz-

tató 

közzé-

tételére? 

Közbeszerzési 

eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszerzési 

eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban 

műszaki, 

környezetvédel

mi – 

követelményei

nek 

meghatározásá

ért felelős 

megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének 

és 

lebonyolításán

ak fő felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

71322000-1 
71240000-2 

71245000-7 

„Megújuló lenti” című projekt 
keretében tervezési feladatok 

ellátása 

„Megújuló lenti” című projekt 
keretében tervezési feladatok 

ellátása 4 részajánlati körrel: 

1. rész: Csapadékvízelvezető 
rendszer felújításához kapcsolódó 

tervezési feladatok 

2. rész: Parkolóhelyek 
létesítéséhez, felújításához 

kapcsolódó tervezési feladatok 

3. rész: Járdaburkolat 
felújításához, építéséhez 

kapcsolódó tervezési feladatok 

4. rész: Kerékpárosbarát 
fejlesztéshez kapcsolódó 

tervezési feladatok 

Nemzeti 
eljárásrend 

(Kbt. III. 

rész) 

Kbt. 112.§ (1) 
bekezdés b) pontja 

szerinti nyílt 

eljárás 

Nem 2026. év 2026. I. félév városfejlesztési 
osztályvezető-

helyettes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4) reWell című projekt keretében külső szakértői feladatok ellátása 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése  

Tervezett eljárási 

típus  

meg-nevezése 

Sor 

kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesítet

t 

tájékoz-

tató 

közzé-

tételére? 

Közbeszerzési 

eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszerzési 

eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban 

műszaki, 

környezetvédel

mi – 

követelményei

nek 

meghatározásá

ért felelős 

megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének 

és 

lebonyolításán

ak fő felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

98113000-8 reWell című 
projekt keretében 

külső szakértői 

feladatok ellátása 

reWell című projekt keretében külső szakértői 
feladatok ellátása: 

− régió egészségturisztikai adottságainak, 

szolgáltatásainak és szereplőinek 
feltérképezéséhez külső szakértő bevonása 

− az összegyűjtött AT és HU adatok, 

elkészített elemzések és helyzetelemzések 

összegzésében, egységes szintézis jelentés 

összeállításában külső szakértői 
közreműködés 

− „Longevity” turisztikai stratégia 

kidolgozásához külső szakértő bevonása 

− Közreműködés a projekt szintű 

menedzsmentben, projekt szintű 

elszámolások elkészítésében, valamint a 

szakmai feladatok koordinálásában. 

Nemzeti 
eljárásrend 

(Kbt. III. 

rész) 

Kbt. 112.§ (1) 
bekezdés b) pontja 

szerinti nyílt 

eljárás 

Nem 2026. év 2026. I. félév városfejlesztési 
osztályvezető-

helyettes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

II. ÉPÍTÉSI BERUHÁZÁSOK 

 

 

1) Fenntartható közlekedésfejlesztés Lentiben I. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Fenntartható közlekedésfejlesztés Lentiben I. – építési 

engedély nélkül végezhető tevékenységek: 

− Alkotmány utca burkolatának felújítása   

− Hársfa utca felújítása   

− Máhomfai út felújítása   

− Kisfaludy utca felújítása  

− Lehel utca burkolat felújítása 

− Alkotmány utcában térkő burkolatú járda felújítás 

(Zrínyi M. utcától Sugár útig) 

− Lehel utcai járda felújítása 

− Bánffy Miklós utcában járda kialakítása és 

felújítása (déli oldal) 

− Gyalogátkelőhely létesítése a Bánffy utcában – 

Óvoda környezetében 

− Gyalogátkelőhely korszerűsítése a Deák Ferenc 

utcában 

 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2) Fenntartható közlekedésfejlesztés Lentiben II. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Fenntartható közlekedésfejlesztés Lentiben II. – építési 

engedélyhez kötött tevékenységek: 

− Meglévő parkoló felújítása és átépítése 

(Polgármesteri Hivatal és a Kossuth Lajos utca 1. 

szám mögött) 

− Gyöngyvirág utca szilárd burkolattal történő ellátása   

− Ady Endre utca felújítása   

− Szövetkezeti utca felújítása   

− Ifjúság útja felújítása   

− 404/2 hrsz út felújítása 

− Átkötő utca felújítása   

− Akácfa utca burkolatfelújítása  

− Vörösmarty utca felújítása  

− Lenti 531/33 hrsz-ú út szilárd burkolattal történő 

ellátása   

− Akácfa utcában járda felújítás és építés 

− Átkötő utcában járda felújítás 

− Vörösmarty utcában járdafelújítás 

− Ady utcában járdafelújítás 

− Gyalogátkelőhely létesítése a Vörösmarty utcában 

az Átkötő utcai csomópontban 

− Gyalogátkelőhely létesítése a Sugár úton a 

Vörösmarty utcai csomópontban 

− Gyalogátkelőhely létesítése Akácfa utcában a 

Szövetkezet utcai csomópontban 

− Gyalogátkelőhely létesítése az Akácfa utcában a 

Lehel utcai csomópontban 

− Gyalogátkelőhely létesítése a Bánffy utcában az 

Akácfa utcai csomópontban 

 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

 

 

 



3) Fenntartható közlekedésfejlesztés Lentiben III. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Fenntartható közlekedésfejlesztés Lentiben III. – helyi 

építési szabályzat módosítással járó tevékenységek: 

− Akácfa úton (Kossuth – Bánffy u. között) parkoló 

kialakítása 

− Ady Endre utca parkoló felújítása és átépítése 

(Bíróság mögött) 

− Parkolók felújítása, kialakítása 993/7 hrsz-on 

− 531/29 és 531/82 hrsz-en járdaépítés és felújítás 

 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

4) Megújuló lenti építési beruházás I. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45231300-8 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 

beruházás 

Megújuló lenti pályázat keretében építési beruházás az 

alábbi fejlesztésekre vonatkozóan: 

− Liponyak (Lenti)-patak csapadékvíz-elvezetés 

fejlesztése 

− Hegyalja utca csapadékvíz-elvezetés fejlesztése 

− Bárszentmihályfa Művelődési ház környezetében a 

csapadékvíz-elvezetés fejlesztése 

− Bárszentmihályfa 3332 és 3333 hrsz ingatlanok 

közötti csapadékvíz rendezése 

 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 

rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 

nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  

  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 

  

  

 

 

 



5) Megújuló lenti építési beruházás II. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Megújuló lenti pályázat keretében építési beruházás az 

alábbi fejlesztésekre vonatkozóan: 

− Inkubátorház melletti területen parkoló kialakítása 

− Átkötő utcai parkoló felújítása 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

 

6) Megújuló lenti építési beruházás III. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Megújuló lenti pályázat keretében építési beruházás az 

alábbi fejlesztésekre vonatkozóan: 

− Lenti Városközpont felújítása: Deák F. utca 

(Nyugati oldal) járda felújítás 

− Lenti Városközpont felújítása: Deák F. utca (Keleti 

oldal) járda felújítása 

− Lenti Városközpont felújítása: Templom tér 8-9. sz. 

előtti közterület rekonstrukciója 

− Lenti Városközpont felújítása: Kossuth L. utca (Ady 

E. u. és körforgalom között) mentén járda felújítás 

− Lenti Városközpont felújítása: Akácfa utca (Béke u. 

és a Bethlen G. u. között) járda felújítás és építés 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 



7) Megújuló lenti építési beruházás IV. 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Megújuló lenti pályázat keretében építési beruházás az 

alábbi fejlesztésekre vonatkozóan: 

− Lentiszombathely településrészen áthaladó 

kerékpárút felújítása, 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

6) Petőfi úti óvoda megújítása  

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

Lenti Mesevár Óvoda Petőfi úti telephely épületének 

fejlesztése 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7) A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár megújítása 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

A Művelődési Központ Lenti és a Könyvtár épületének 

megújítására vonatkozó építési beruházási kivitelezési 

munkák elvégzése 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2027. év 

  

  

2026. II. 

félév 

  
  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

8) A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítésére vonatkozó építési beruházás 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítésére 

vonatkozó építési beruházás 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2026. év 

  

  

2026. I. félév 

  

  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

9) A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai megújítására vonatkozó építési beruházás 

 
CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése 

Tervezett 

eljárási típus 

meg-nevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszer-

zési eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítéséne

k határideje 

Közbeszer-

zési eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek 

időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért 

felelős megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő 

felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

45214100-1 önkormányzati 

tulajdonú ingatlan 

felújítása, építési 
beruházás 

A lenti Szakorvosi Rendelőintézet energetikai 

megújítására vonatkozó építési beruházás 

Nemzeti 

eljárásrend 

(Kbt. III. 
rész) 

Kbt. 112.§ (1) 

bekezdés b) 

pontja szerinti 
nyílt eljárás 

nem 

  

  

2026. év 

  

  

2026. I. félév 

  

  

városfejlesztési 

osztályvezető-

helyettes 
  

  

 

 



III. ÁRUBESZERZÉSEK 

 

 

1) Földgáz beszerzés 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

megnevezése  

Tervezett eljárási 

típus  

megnevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszerzés

i eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszerzési 

eljárás 

tervezett 

megkezdésének 

időpontja 

A közbeszerzés speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 

követelményeinek 

meghatározásáért felelős 

megnevezése, 

a közbeszerzési eljárás 

előkészítésének és 

lebonyolításának fő felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

09123000-7   Földgáz 

beszerzés 

Önkormányzati tulajdonú 

épületek, önkormányzati 

intézmények és gazdasági 
társaságok részére földgáz 

beszerzése 

Nemzeti 

eljárásrend  

Kbt. 105. § 

szerinti 

versenyújranyitáss
al törénő eljárás 

lefolytatása 

Nem 2026-2027 2025. I. félév városfejlesztési 

osztályvezető-helyettes 

 

 



 

 

IV. ESZKÖZBESZERZÉSEK 

   

     

1) ENERGY TOUR II. című projekt keretében infrastrukturális fejlesztések 

 
CPV-kód Közbeszerzés tárgya Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

meg-

nevezése  

Tervezett eljárási 

típus  

meg-nevezése 

Sor 

kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesítet

t 

tájékoz-

tató 

közzé-

tételére? 

Közbeszerzési 

eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszerzési 

eljárás 

tervezett 

megkezdésé-

nek időpontja 

A közbeszerzés 

speciális – 

elsősorban 

műszaki, 

környezetvédel

mi – 

követelményei

nek 

meghatározásá

ért felelős 

megnevezése, 

a közbeszerzési 

eljárás 

előkészítésének 

és 

lebonyolításán

ak fő felelőse 

Közbeszerzési 

eljárás 

lezárására 

vonatkozó 

információk 

37410000-5 ENERGY TOUR II. című 
projekt keretében 

infrastrukturális fejlesztések 

ENERGY TOUR II. című projekt 
keretében infrastrukturális 

fejlesztések: 

− Energiapontok fejlesztése – 

3 intelligens elem telepítése 

a lenti központban található 
játszótérre 

− Kerékpártárolók létesítése 

Lentiben 

− Elektronikus kerékpár-töltők 

beszerzése és telepítése 

− Az Energia-túra útvonal új 

szakaszainak jelölése 

− Kerékpáros 

forgalomszámláló telepítése 

Nemzeti 
eljárásrend 

(Kbt. III. 

rész) 

Kbt. 112.§ (1) 
bekezdés b) pontja 

szerinti nyílt 

eljárás 

Nem 2026. év 2026. I. félév városfejlesztési 
osztályvezető-

helyettes 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2) „Traktorbeszerzés - Zala kétkeréken Lenti-Hernyék” tárgyú közbeszerzési eljárás 

 

 

 

 

 

 

Lenti, 2026. március …. 

Horváth László 

                 polgármester          

CPV-kód Közbeszerzés 

tárgya 

Megvalósítandó fő feladatok Irányadó 

eljárásrend 

megnevezése  

Tervezett eljárási 

típus  

megnevezése 

Sor kerül-e 

vagy sor 

került-e 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzé-

tételére? 

Közbeszerzés

i eljárás 

nyomán 

létrejövő 

szerződés 

teljesítésének 

határideje 

Közbeszerzési 

eljárás 

tervezett 

megkezdésének 

időpontja 

A közbeszerzés speciális – 

elsősorban műszaki, 

környezetvédelmi – 
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Lenti V{ros Önkorm{nyzata 

8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4. 

 

T{rgy: Vélemény a 2026. évi közbeszerzési tervhez 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Lenti V{ros Önkorm{nyzata {ltal elfogad{sra előterjesztett 2026. évi közbeszerzési tervvel 

kapcsolatban az al{bbiakról t{jékoztatom Önöket.  

 

A jelenleg hat{lyos jogszab{lyok szerint a közbeszerzési értékhat{rok az al{bbiak: 

 

a) Az uniós értékhat{rok: 

 

A Kbt. 15. § (2) bekezdése szerint az uniós értékhat{rokat időszakonként az Európai Bi-

zotts{g {llapítja meg és teszi közzé az Európai Unió Hivatalos Lapj{ban. 

 

Az uniós értékhat{rokat az Európai Bizotts{g a hivatkozott ir{nyelvekben meghat{ro-

zott elj{r{s szerint (2014/24/EU ir{nyelv 6. cikke, 2014/25/EU ir{nyelv 17. cikke, valamint 

a 2014/23/EU ir{nyelv 9. cikke) főszab{lyként kétévente vizsg{lja felül, és amennyiben 

szükség van r{, hozz{igazítja a Vil{gkereskedelmi Szervezet (WTO) keretein belül szüle-

tett Korm{nybeszerzési Meg{llapod{sban rögzített értékhat{rokhoz. 

 

A 2026. janu{r 1-jétől – két évig - ir{nyadó pontos értékhat{rok 2025. október 22-én ke-

rültek meg{llapít{sra. 

 

Az uniós értékhat{rok a következők 

 

Árubeszerzés és szolg{ltat{smegrendelés esetén 

- ha védelem terén a beszerzendő {ru a Kbt. 2. mellékletében (2014/24/EU ir{nyelv III. 

mellékletében) nem szerepel, 216 000 euró, azaz 85 494 096 forint;  

- ha a beszerzés t{rgya a Kbt. 3. mellékletében (2014/24/EU ir{nyelv XIV. mellékleté-

ben) szereplő szoci{lis és egyéb szolg{ltat{s, 750 000 euró, azaz 296 854 500 forint. 

 

Építési beruh{z{s esetében 5 404 000 euró, azaz 2 138 935 624 forint. 

 

Tervp{ly{zati elj{r{s lefolytat{sa esetén – kivéve a közszolg{ltatói szerződésekre vonat-

kozó értékhat{rt – ha a tervp{ly{zati elj{r{s eredményként szolg{ltat{s megrendelésére 

http://www.iranymagyarorszag.hu/info/lajoskomarom/
user
Szövegdoboz
2. számú melléklet
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került sor, tov{bb{ a tervp{ly{zati elj{r{s p{ly{zati díja és a p{ly{zóknak fizetendő díjak 

együttes teljes összege esetén: 216 000 euró, azaz 85 494 096 forint. 

 

Az uniós értékhat{rok - euróban és forintban kifejezve - a Közbeszerzési Hatós{g honlap-

j{n (www.kozbeszerzes.hu) kerülnek közzétételre az adott évre vonatkozóan. 

(https://kozbeszerzes.hu/kozbeszerzesek-az/magyar-jogi-hatter/elnoki-tajekoztatok/a-kozbeszerzesi-

hatosag-elnokenek-tajekoztatoja-a-2026-januar-1-jetol-iranyado-kozbeszerzesi-ertekhatarokrol/) 

 

b) A nemzeti (uniós értékhat{r alatti) közbeszerzési értékhat{rok: 

 

A Kbt. 15. § (3) bekezdése szerint az egyes beszerzési t{rgyak esetében alkalmazandó 

nemzeti értékhat{rokat a központi költségvetésről szóló törvényben évente kell meghat{-

rozni. Leírtaknak megfelelően a Magyarorsz{g 2026. évi központi költségvetéséről szóló 

2025. évi LXIX. törvény a 75. §-{ban {llapítja meg a 2026. janu{r 1-jétől 2026. december 

31-éig tartó időszakra a nemzeti közbeszerzési értékhat{rokat. A 2025. évre meghat{ro-

zott értékhat{rokhoz viszonyítva a nemzeti értékhat{rok nem v{ltoztak. 

 

- {rubeszerzés esetében 20,0 millió forint,  

 

- építési beruh{z{s esetében 60,0 millió forint,  

 

- szolg{ltat{s megrendelése esetében 20,0 millió forint.  

 

A véleményezésre megküldött közbeszerzési terv tervezete alapj{n jogi véleményem 

szerint a közbeszerzési terv megfelel a Kbt. rendelkezéseinek az al{bbi észrevétellel. 

 

Valamennyi közbeszerzési elj{r{s megindít{sa előtt felül kell vizsg{lni a tervben az adott 

közbeszerzési elj{r{s sor{n megadott ir{nyadó elj{r{srendet, valamint a tervezett elj{r{si 

típus meghat{roz{s{t az adott közbeszerzés becsült értéke, valamint a Kbt. 19. §-ban előírt 

rendelkezések alapj{n, amely a részekre bont{s tilalma tekintetében az al{bbiakat mondja 

ki: 

 

19. § (1) Tilos a becsült érték meghat{roz{s{nak módszerét e törvény megkerülése célj{val megv{lasz-

tani. 

(2) Tilos a közbeszerzést oly módon részekre bontani, amely e törvény vagy e törvény szerinti uniós 

értékhat{rt elérő vagy meghaladó becsült értékű beszerzésekre vonatkozó szab{lyai alkalmaz{s{nak 

megkerülésére vezet. 

(3) Ha egy építési beruh{z{s vagy ugyanazon közvetlen cél megvalósít{s{ra ir{nyuló 

szolg{ltat{smegrendelés, illetve azonos vagy hasonló felhaszn{l{sra sz{nt {ruk beszerzése részekre 

bontva, több szerződés útj{n valósul meg, a közbeszerzés becsült értékének meghat{roz{s{hoz az összes 
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rész értékét figyelembe kell venni. Szolg{ltat{s megrendelése esetében az ugyanazon közvetlen célra 

ir{nyults{g vizsg{latakor az egyes szolg{ltat{sok műszaki és gazdas{gi funkcion{lis egységét kell ala-

pul venni. 

 

Szeretnénk tov{bb{ felhívni a Tisztelt Képviselő – testület, valamint a Hivatal figyelmét a 

Kbt-ben foglalt, a közbeszerzési tervvel kapcsolatos egyéb aj{nlatkérői kötelezettségekre. 

 

A közbeszerzési tervet legal{bb öt évig meg kell őrizni. A közbeszerzési terv nyilv{nos. 

 

A közbeszerzési terv elkészítése előtt az Önkorm{nyzat indíthat közbeszerzési elj{r{st, 

amelyet a tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell. 

 

A közbeszerzési terv nem vonja maga ut{n az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó 

elj{r{s lefolytat{s{nak kötelezettségét. Az Önkorm{nyzat a közbeszerzési tervben nem sze-

replő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonat-

kozó elj{r{st is lefolytathat. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az 

ilyen igény vagy egyéb v{ltoz{s felmerülésekor, megadva a módosít{s indok{t is. 

 

Az Önkorm{nyzat köteles a Közbeszerzési Hatós{g vagy a jogszab{lyban az Önkorm{ny-

zat ellenőrzésére feljogosított szerv kérésére a közbeszerzési tervét megküldeni. 

 

A Kbt. 43. § (1) bekezdés a) pontja alapj{n az Önkorm{nyzat köteles a közbeszerzési tervet, 

valamint annak módosít{s{t az elfogad{st követően haladéktalanul az EKR-ben közzéten-

ni. 

 

Kelt: Tam{si, 2026. m{rcius 2. 

 

Tisztelettel: 

 

 

dr. Bakó Zolt{n sk. 

ügyvéd 

felelős akkredit{lt 

közbeszerzési szaktan{csadó 



 



 
Tisztelt Képviselő-testület! 

2026. évben az önkormányzatok rendkívüli támogatása a Magyarország 2026. évi központi 

költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), valamint 

a megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető. 

A pályázati kiírás hatálya a költségvetési törvény 3. melléket 2.1.4. Önkormányzatok rendkívüli 

támogatása előirányzatra terjed ki. 

A pályázat célja  

Az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok működőképességének 

megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.  

 

 Pályázók köre  

A támogatásra a települési önkormányzatok pályázhatnak.  

 

A támogatás formája  

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában 

pályázható, illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.  

 

A támogatás mértéke  

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi 

önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban 

együtt: miniszterek) állapítják meg. 

A pályázat benyújtása: A pályázatot elektronikusan az EBR42 önkormányzati információs 

rendszerben az erre a célra kialakított pályázati felületen kell benyújtani. 

A települési önkormányzatok az alábbi jogcímeken jogosultak támogatási igényt benyújtani: 

• Közüzemi díjtartozásra 

• Élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokra 

• Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokra 

• Beszámoló alapján az önkormányzat által kimutatott / Magyar Államkincstár által 

megállapított fizetési kötelezettségre 

• Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési 

kötelezettségre 

• Helyi iparűzési adó visszafizetésre 

• Egészségügyi alapfeladat-ellátáshoz kapcsolódó tartozásokra 

• Egyéb tartozásokra 

 

Közös feladatellátás esetén az egymás között kimutatott tartozásokra – a következő bekezdésben 

foglaltak kivételével – támogatás nem igényelhető! Amennyiben a közös feladatellátással 

kapcsolatban át nem adott pénzeszközök miatt a székhely önkormányzat gazdálkodásában 

konkrét működési probléma jelentkezik, úgy azon tartozásokkal összefüggésben a székhely 

önkormányzat igényelhet támogatást a fent megjelölt jogcímeken. 
 

Közös feladatellátásnál kizárólag az egészségügyi alapellátás tekintetében lehetséges az egymás 

között kimutatott tartozásokra támogatás igénylése, és ezen esetben is csak a székhely 

önkormányzat által, mégpedig a tagok által maximum 3 havi meg nem fizetett hozzájárulás (a 

követelés) mértékéig. 

 



Nem nyújtható az önkormányzatok rendkívüli támogatása 

• a költségvetési törvény 2. melléklet 1.3.4. A települési önkormányzatok által biztosított 

egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával 

kapcsolatos feladatok támogatása jogcímen támogatott intézmények kapcsán felmerült 

személyi és dologi kiadásokhoz,  

• olyan kiadásokhoz, amelyek teljesítéséhez az önkormányzat 2025-ben vagy 2026-ban 

rendkívüli támogatást kapott, vagy amelyek fedezete más állami támogatásból biztosított 

(pl. gyermekétkeztetési feladatok),  

•  olyan kiadásokhoz, amelyek pénzügyi rendezése a pályázat benyújtását megelőzően 

megtörtént,  

•  olyan fizetési kötelezettségekhez, amelyek 2025. év előtt keletkeztek,  

•  fejlesztésből, felújításból, állagmegóvásból, karbantartásból eredő fizetési 

kötelezettségekhez,  

• az egészségügyi alapfeladat-ellátással összefüggésében igényelt közös feladatellátás 

kivételével a közös feladatellátáshoz kapcsolódó, elmaradt hozzájárulási kötelezettségre,  

•  jövőben felmerülő, még le nem járt határidejű fizetési kötelezettségekre,  

• képviselő-testületi tagok tiszteletdíjára, polgármester költségtérítésére, az 

önkormányzattal foglalkoztatási jogviszonyban állók cafeteria juttatására,  

• nem jogerős döntésen alapuló fizetési kötelezettségekhez,  

• azon hatósági döntéssel megállapított fizetési kötelezettségre, ahol a jogorvoslati határidő 

még nem járt le, illetve a jogorvoslati eljárás folyamatban van.  

 

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázatot a pályázati kiírás alapján az év során 

folyamatosan, de legkésőbb 2026. október 30-ig lehet benyújtani. 

Egy önkormányzat legfeljebb három alkalommal nyújthat be pályázatot. Amennyiben a 

Területfejlesztési Alapba történő novemberi befizetési kötelezettség -többek között 

adminisztrációs hiba vagy gazdálkodó szervezet önrevíziója miatt- veszélyezteti a települési 

önkormányzat működőképességét, akkor 2026. október 30-át követően is benyújtható pályázat, 

azzal a feltétellel, hogy a pályázat benyújtásának határideje legkésőbb 2026. december 4-e lehet.  

legfeljebb három alkalommal. A Területfejlesztési Alapba történő befizetési kötelezettség miatt 

benyújtott pályázat(ok) az évi három pályázaton felül értendő(ek). 

A döntéshozatal legkésőbbi határideje 2026. december 11-e. 

A pályázat kötelező mellékletét képezi a képviselő-testület határozata, melyet a mellékelt 

határozati javaslat tartalmaz. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

 

L e n t i, 2026. március 18. 

 

 

 

 



 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2026. évi központi 

költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 3. melléket 2.1.4 „Önkormányzatok rendkívüli 

támogatása” jogcím terhére támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli 

önkormányzati támogatásra a pályázati kiírás alapján. 

 
 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges igénylő adatlap és kiegészítő 

mellékletei aláírására.  

 

 

Határidő: 2026.03.31. 

Felelős: Horváth László polgármester               
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 6. § (1) bekezdése 

kimondja, hogy víziközmű kizárólag az állam vagy települési önkormányzat tulajdonában állhat. 

 

A Vksztv. 8. §-a az alábbiakról rendelkezik: 

„8. § (1) Az ellátásért felelőssel víziközmű-üzemeltetési jogviszonyban nem álló beruházó a 

víziközmű létrehozására irányuló beruházást az ellátásért felelős előzetes 

jóváhagyásával valósíthat meg. Ha a víziközmű nem állami vagy önkormányzati 

beruházásban jön létre, a beruházó a víziközmű tulajdonjogát a víziközmű üzembe 

helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre átruházza. Az átruházásról a felek 

szerződést kötnek. 

(1a) Az (1) bekezdéstől eltérően az ellátásért felelős jóváhagyásával az állami 

beruházásokért felelős miniszter, költségvetési szerv, valamint a beruházó is 

megvalósíthat víziközmű létrehozására irányuló beruházást olyan módon is, hogy az 

ahhoz szükséges víziközmű rendszer vagy annak a beruházással érintett eleme 

megállapodás alapján biztosított az állam részére. 

 (1b)  Az (1) bekezdés szerinti víziközmű létrehozására irányuló beruházásra a víziközmű-

fejlesztésre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni, azzal, hogy az állami 

beruházásokért felelős miniszter, költségvetési szerv, valamint a beruházó a víziközmű 

tulajdonjogát a víziközmű üzembe helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre 

ruházza át. 

 (2) Az ellátásért felelős az átvételt csak abban az esetben tagadhatja meg, ha a létrehozott 

vízilétesítmény nem felel meg a 6. § (4) és (5) bekezdésében meghatározott 

követelményeknek. 

 (3) Ha az ellátásért felelős és az érintett víziközmű-rendszerre nézve vele víziközmű 

üzemeltetési jogviszonyban nem álló beruházó, az (1) bekezdés szerinti víziközmű 

térítésmentes átruházásáról állapodik meg, a térítésmentes vagyonátruházás az 

általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak minősül.” 

 

A Vksztv. módosítása és az Energiaügyi Miniszter 24/2023. (XII.13.) EM rendelete (továbbiakban: 

Rendelet) szerint 2024. január 01. napjától létrejött a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap. Ezen 

Alapot a Nemzeti Vízművek Zrt., mint Alapkezelő működteti, melynek célja, hogy forrást biztosítson a 

víziközmű üzemeltetők részére üzemeltetés, illetve a közműberuházások finanszírozására. A Zalavíz 

Zrt. a Rendelet alapján támogatásban részesül, amely összeget az általa üzemeltetett víziközművek 

fejlesztésére, felújítására, rekonstrukciójára fordít, melyet az üzembe helyezés dátumával 

térítésmentesen át kell adnia a tulajdonos önkormányzat részére.  

 

 

I. 

 

Az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. a Lenti 0209/2 hrsz-ú, Lenti 1049 hrsz-ú, Lenti 885 hrsz-ú, 

Lenti 2434/1 hrsz-ú és a Lenti 3911 hrsz-ú ingatlanon, Lenti Város Önkormányzatának kizárólagos 

tulajdonában lévő víziközmű rendszeren felújítási munkálatokat végzett a Víziközmű-fejlesztési és 

Ellentételezési Alap terhére, amelyről tájékoztatta Lenti Város Önkormányzatát. 
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A tájékoztatás alapján az alábbi közműfelújítási munka került kivitelezésre ivóvíz-, valamint szennyvíz-

vezeték vonatkozásában:   

• „Lenti, Lenti 0209/2 hrsz-ú ingatlan előtt, DN200 KM PVC gerincvezeték csere KPE-re 6 fm” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

515.075,-Ft, 

• „Lenti, Ifjúság u. 2. Lenti 1049 hrsz-ú ingatlanon, DN80 ac gerincvezeték csere D90 KPE-re 3 fm” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

435.540,-Ft, 

• „Lenti, Gyűjtő u. (Fűz u.-Jókai u. között) Lenti 885 hrsz-ú ingatlanon, gerincvezeték csere” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

3.204.078,-Ft, 

• „Lenti, Lentikápolna Petőfi S. tér 43. előtt, Lenti 2434/1 hrsz-ú ingatlanon, DN80 ac gerincvezeték 

kiváltás KPE-re 4 fm” megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak 

átadáskori értéke nettó 330.883,-Ft,  

• „Lenti, Máhomfa Lenti 3911 hrsz-ú ingatlanon, V./1. szennyvíz átemelő 2. szivattyú csere” 

megnevezésű munka. A tárgyi szennyvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

496.655,-Ft. 

 

 

II.  

 

Az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. a Belsősárd 119 hrsz-ú, a Lenti 0243/2 hrsz-ú, a Baglad 261 

hrsz-ú és a Resznek 23/1 hrsz-ú ingatlanon lévő víziközmű rendszeren felújítási munkálatokat végzett 

Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap terhére, amelyről tájékoztatta Lenti Város 

Önkormányzatát. Mivel jelen felújítás olyan vezetékszakaszon készült, ami a rendszeren tulajdonos 

önkormányzatok osztatlan közös tulajdonában van, a tulajdoni hányadnak megfelelően történik az 

átadás-átvétel. 

 

A tájékoztatás alapján az alábbi közműfelújítási munka került kivitelezésre ivóvíz-vezeték 

vonatkozásában:   

• „Belsősárd, Petőfi S. u. 37. Belsősárd 119 hrsz-ú ingatlanon, bekötés csere 11 fm” megnevezésű 

munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 243.307,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 212.821,-Ft,  

• „Lenti, Lenti 3. kút Lenti 0243/2 hrsz-ú ingatlanon, frekvenciaváltó csere” megnevezésű munka. 

A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 498.838,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 436.334,-Ft,  

• „Baglad, Baglad 261 hrsz-ú ingatlan előtt, DN150 KM PVC gerincvezeték csere D160 KPE-re 6 

fm” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 161.465,-Ft. 

Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 141.233,-Ft,  
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• „Resznek, József A. út 41. Resznek 23/1 hrsz-ú ingatlan előtt, DN80 tűzcsap csere (L232 tcs.)” 

megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 199.036,-Ft. Lenti 

Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 174.097,-Ft. 

 

 

III. 

 

Az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. a Lenti, Csibodai u.  Lenti 6519/1 hrsz-ú ingatlanon Beruházó 

kérelmére ivóvízellátás engedélyes és kiviteli tervdokumentációja alapján új ivóvízbekötést épített ki. 

 

A tájékoztatás alapján az alábbi munka került kivitelezésre:   

• „A Lenti, Csibodai u. Lenti 6519 hrsz.-ú ingatlanon nettó 210.134,-Ft értékű tárgyi víziközmű-

vagyon (5 fm D25 KPE ivóvíz bekötővezeték, 1 db NA15 vízmérővel)”. 

 

Fentiekre tekintettel az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. Lenti Város Önkormányzatánál 

kezdeményezte a kiépített víziközmű-vagyon térítésmentes átadását, melyhez megküldte a víziközmű-

vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodást, a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, valamint 

a közművagyonelem használatba adásáról-vételéről szóló jegyzőkönyvet. 

 

Fentiekre tekintettel az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. kezdeményezte a víziközmű felújítási 

munkálatok során keletkezett víziközmű-vagyon térítésmentes átadását Lenti Város Önkormányzata 

részére.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatokat a 

képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatok 

elfogadására. 

 

Lenti, 2026. március 18. 
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I. Határozati javaslat: 
 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Észak- zalai Víz- és Csatornamű 

Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni u. 8. szám alatti székhelyű gazdasági társaság beruházótól víziközmű-

vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen átveszi az alábbi közműfelújítási 

munkák során keletkezett, a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap terhére létrehozott ivóvízzel 

és szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyonelemeket: 

• „Lenti, Lenti 0209/2 hrsz-ú ingatlan előtt, DN200 KM PVC gerincvezeték csere KPE-re 6 fm” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

515.075,-Ft, 

• „Lenti, Ifjúság u. 2. Lenti 1049 hrsz-ú ingatlanon, DN80 ac gerincvezeték csere D90 KPE-re 3 fm” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

435.540,-Ft, 

• „Lenti, Gyűjtő u. (Fűz u.-Jókai u. között) Lenti 885 hrsz-ú ingatlanon, gerincvezeték csere” 

megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

3.204.078,-Ft, 

• „Lenti, Lentikápolna Petőfi S. tér 43. előtt, Lenti 2434/1 hrsz-ú ingatlanon, DN80 ac gerincvezeték 

kiváltás KPE-re 4 fm” megnevezésű munka. A tárgyi ivóvízzel kapcsolatos vagyontárgyak 

átadáskori értéke nettó 330.883,-Ft,  

• „Lenti, Máhomfa Lenti 3911 hrsz-ú ingatlanon, V./1. szennyvíz átemelő 2. szivattyú csere” 

megnevezésű munka. A tárgyi szennyvízzel kapcsolatos vagyontárgyak átadáskori értéke nettó 

496.655,-Ft. 
•  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a beruházó értesítéséről 

gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a polgármestert az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt-vel 

megkötésre kerülő víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodások aláírására. 
 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

II. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Észak- zalai Víz- és Csatornamű 

Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni u. 8. szám alatti székhelyű gazdasági társaság beruházótól víziközmű-

vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen átveszi az alábbi közműfelújítási 

munka során keletkezett, a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap terhére létrehozott ivóvízzel 

kapcsolatos víziközmű-vagyonelemeket: 

• „Belsősárd, Petőfi S. u. 37. Belsősárd 119 hrsz-ú ingatlanon, bekötés csere 11 fm” megnevezésű 

munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 243.307,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 212.821,-Ft,  

• „Lenti, Lenti 3. kút Lenti 0243/2 hrsz-ú ingatlanon, frekvenciaváltó csere” megnevezésű munka. 

A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 498.838,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 436.334,-Ft,  
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• „Baglad, Baglad 261 hrsz-ú ingatlan előtt, DN150 KM PVC gerincvezeték csere D160 KPE-re 6 

fm” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 161.465,-Ft. 

Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 141.233,-Ft,  

• „Resznek, József A. út 41. Resznek 23/1 hrsz-ú ingatlan előtt, DN80 tűzcsap csere (L232 tcs.)” 

megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 199.036,-Ft. Lenti 

Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 87,47 %, így a tárgyi ivóvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 174.097,-Ft. 
 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a beruházó értesítéséről 

gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a polgármestert az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt-vel 

megkötésre kerülő víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodások aláírására. 

 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

III. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy Beruházó kérelmére megvalósított 

beruházás során az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által kiépített alábbi víziközmű-vagyonelemet 

térítésmentesen átveszi, továbbá a tárgyi vagyonelemet az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. részére 

üzemeltetésre átadja: 

• „A Lenti, Csibodai u. Lenti 6519 hrsz.-ú ingatlanon nettó 210.134,-Ft értékű tárgyi víziközmű-

vagyon (5 fm D25 KPE ivóvíz bekötővezeték, 1 db NA15 vízmérővel)”. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a víziközmű-vagyon 

térítésmentes átadásáról szóló megállapodás aláírásáról és a Beruházó értesítéséről gondoskodjon. 

 

Továbbá felkéri a polgármestert a tárgyi víziközmű-vagyonelem Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 

részére üzemeltetésre történő átadására. 

 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

I. 

 

Lentiben a Deák Ferenc utca és a Takarék köz közötti összeköttetés biztosítására korábban a 

Lenti 169 hrsz-ú ingatlant használták a lakosok. Az ingatlan az ingatlan-nyilvántartás alapján 

772 m2 nagyságú.  Ennek részeként a Lenti 176 hrsz-ú üzlet és a 177 hrsz alatti lakóház között 

húzódik egy szűk járda (továbbiakban: járda), amely évtizedekig a közforgalom előtt nyitva állt. 

A Lenti 169 hrsz-ú ingatlan rendeltetése közút, viszont az említett részen a szélessége miatt ez 

csak gyalogos közlekedésre volt alkalmas. A Lenti 169 hrsz-ú ingatlan másik része hosszan 

elhúzódik több kereskedelmi üzlet mellett egészen a Takarék közig. Ez valóban útként és 

parkolóként funkcionál, ezen keresztül lehet megközelíteni több üzletet, illetve a Lenti Sugár u 

1/B szám alatti lakóházat. (ld. 1. sz. melléklet) 

 

A járda a 2016. évben a szomszédos 176 hrsz-ú üzlet építésekor került lezárásra polgármesteri 

hozzájárulással, tekintettel arra, hogy az építkezés miatt veszélyessé vált az azon történő 

közlekedés. A lezárás megszűntetésére azóta nem került sor, amelynek oka az volt, hogy 

célszerűbb volt a szélesebb és jobb állapotban lévő Lenti Sugár és Deák utcai kereszteződésben 

található járdára terelni a gyalogos közlekedést. A lezárás miatt panasz, illetve lakossági 

bejelentés nem érkezett. 

 

Mivel az ingatlan szakasz már 10 éve nem tölti be a korábbi funkcióját a kialakult helyzet 

rendezése vált szükségessé. Javasolt lenne a területrész önálló helyrajzi számra történő 

módosítása, majd az út jogállás megszüntetése és átminősítése kivett beépítetlen területté.  

 

Először a Lenti 169 hrsz-ú ingatlant kellene megosztani két részre, hogy a járda elkülönüljön az 

ingatlan másik részétől. A telekmegosztás ügyében a Zala Vármegyei Kormányhivatal 

Földhivatali Főosztály Földmérési és Földügyi Osztályhoz (továbbiakban: földhivatal) szükséges 

benyújtani a kérelmet Lenti Város Önkormányzatának (továbbiakban: Önkormányzat) a 

vonatkozó képviselő-testületi döntés, illetve földrendező mérnök által elkészített vázrajz 

mellékletekkel együtt. 

 

Az eljárás igazgatási szolgáltatási díjai előreláthatóan az alábbiak lesznek: 

• vázrajz elkészítés munkadíja: 130.000,-Ft. 

• földhivatali adatszolgáltatás díja: 14.000,-Ft. 

• telekalakítás igazgatási szolgáltatási díja: 38.000,-Ft. 

• változás átvezetés bejegyzésének igazgatási szolgáltatási díja: 21.200,- Ft.  

 

A megosztást követően lesz lehetősége az Önkormányzatnak az önálló hrsz-ra került járda 

jogállását megszüntetni. 
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A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29. § (7) bekezdése alapján szilárd burkolatú 

közút és közforgalom elől el nem zárt magánút létesítéséhez, korszerűsítéséhez, építési 

engedélytől való eltéréséhez, és a nem kizárólag az építtető, építtetők tulajdonában álló területen 

megvalósuló földút létesítéséhez, építési engedélytől való eltéréshez, forgalom részére történő 

átadásához, megszüntetéséhez, elbontásához – mint fontos közérdekű és közcélú tevékenység 

végzéséhez – a közlekedési hatóság engedélye szükséges. 

Zala Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi 

Főosztály Útügyi Osztály Zalaegerszeg, Zrínyi u. 101/A. szám alatti hatóság az illetékes a 

megszüntetés engedélyezésében.   

 

Amennyiben megérkezett a hatóságtól az út jogállás megszüntetésre az engedély, a földhivatalnál 

kell az Önkormányzatnak kezdeményezni a művelési ág változást közútból kivett beépítetlen 

területbe.  

Ennek előreláthatóan az alábbi igazgatási szolgáltatási díjai lesznek: 

• vázrajz elkészítés munkadíja: 50.000,-Ft. 

• földhivatali adatszolgáltatás díja: 7.500,-Ft. 

• változás átvezetés bejegyzésének igazgatási szolgáltatási díja: 10.600,-Ft.  

 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: vagyon tv.) 5. § (1) bekezdése 

alapján   a helyi önkormányzat vagyona törzsvagyon vagy üzleti vagyon lehet.  

A vagyon tv. 5. § (2) bekezdése kimondja, hogy a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti 

vagyon külön része a törzsvagyon, amely közvetlenül a kötelező önkormányzati feladatkör 

ellátását vagy hatáskör gyakorlását szolgálja, és amelyet 

a) e törvény kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonnak minősít, 

b) törvény vagy a helyi önkormányzat rendelete nemzetgazdasági szempontból kiemelt 

jelentőségű nemzeti vagyonnak minősít, 

c) törvény vagy a helyi önkormányzat rendelete korlátozottan forgalomképes vagyonelemként 

állapít meg. 

A vagyon tv. 5. § (3) és (4) bekezdései alapján a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát 

képező nemzeti vagyonba tartoznak a helyi közutak és műtárgyaik, a helyi önkormányzat 

tulajdonában álló terek, közparkok, közkertek és a helyi önkormányzat tulajdonában álló – külön 

törvény rendelkezése alapján részére átadott – vizek, közcélú vízi létesítmények, ide nem értve a 

vízi közműveket. 

A vagyon tv. 3. § 18. pontja alapján az üzleti vagyon a nemzeti vagyon azon része, amely nem 

tartozik az állami vagyon esetén a kincstári vagyonba vagy a kivezetésre szánt állami vagyonba, 

az önkormányzati vagyon esetén a törzsvagyonba. 

A vagyon tv. 10. § (1) bekezdése kimondja, hogy a nemzeti vagyont, annak értékét és változásait 

a tulajdonosi joggyakorló nyilvántartja. Az érték nyilvántartásától el lehet tekinteni, ha az adott 

vagyontárgy értéke természeténél, jellegénél fogva nem állapítható meg. A nyilvántartásnak 

tartalmaznia kell a vagyon elsődleges rendeltetése szerinti közfeladat megjelölését is. A 

nyilvántartási adatok – a minősített adat védelméről szóló törvény szerinti minősített adat 

kivételével – nyilvánosak. 
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Az Önkormányzat vagyonát a vagyonkataszter tartja nyilván. Mivel a folyamat végén egy hrsz. 

megszűnik és kettő darab új hrsz-ú ingatlan keletkezik, továbbá az önálló hrsz-ra került járda 

jogállása kivett beépítetlen terület lesz, ezért szükségessé válik majd a vagyonkataszterben a 

változások átvezetése. Az új hrsz-ra került immár kivett beépítetlen terület az üzleti vagyon részét 

kell, hogy képezze. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatot 

a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

 

I. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy a Lenti 169 

hrsz-ú, kivett közút megnevezésű ingatlant megosztja oly módon, hogy az ingatlannak a Lenti 

176 hrsz-ú üzlet és a 177 hrsz-ú lakóház között húzódó, korábban gyalogos közlekedésre 

használt része a megosztást követően külön helyrajzi számra kerüljön, azt követően 

kezdeményezi a korábban gyalogos közlekedésre használt, de a korábbi funkcióját már be nem 

töltő, a megosztást követően új hrsz-ra kerülő ingatlan kivett út jogállásának megszüntetését és 

az ingatlan nyilvántartásba kivett beépítetlen területté történő átminősítését.  

 

Lenti Város Önkormányzata felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések 

megtételére, továbbá arra, hogy a döntéssel összefüggésben kialakításra kerülő ingatlan 

vagyonkataszteri besorolásának átvezetéséről gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. december 31.  

Felelős: Horváth László polgármester 
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II. 

 

A 8960 Lenti, Bánffy Miklós utca 12. szám alatti, 720 m2 nagyságú kivett lakóház, udvar, 

gazdasági épület megnevezésű belterületi ingatlan (továbbiakban: Ingatlan) Lenti Város 

Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos tulajdonában áll. Az Ingatlan Lenti 

Városgazdálkodási Kft. javára termálvíz termelő és visszasajtoló rendszer termálvezetékére és 

annak 1-1 méteres védőtávolságának biztosítása okán vezetékjoggal terhelt.   

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 388/2025. (XII. 17.) ÖKT. számú 

határozatában értékesítésre kijelölte a kizárólagos tulajdonát képező Lenti 1201 hrsz-ú, 

természetben 8960 Lenti, Bánffy Miklós utca 12. szám alatti 720 m2 nagyságú kivett lakóház, 

udvar, gazdasági épület megnevezésű, vezetékjoggal terhelt ingatlant Lenti Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás 

szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdését figyelembe 

véve:   

„15. § (1) A 25 millió forintnál nagyobb értékű ingatlant, üzletrészt, részvényt, ingót és 

vállalkozási célú pénzeszközt eladásra, más célú hasznosításra a képviselő-

testület jelöli ki.”  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete által kiírt nyílt pályázati felhívás alapján a 

pályázat benyújtásának határideje 2026. február 11. napján 10,00 óra volt.  

 

Tekintettel arra, hogy fenti határidőig ajánlat nem érkezett be, így szükséges a pályázati eljárás 

eredménytelenné történő nyilvánítása és új pályázati kiírásra vonatkozó döntés meghozatala.  

 

2024. november 7. napja óta több alkalommal történt meg az ingatlan nyílt pályázat útján 

értékesítésre kijelölése, az érdeklődés folyamatos, de ezidáig pályázat nem érkezett. 

 

Az ingatlan értékesítés lebonyolításához szükséges ingatlanforgalmi szakértői vélemény az 

Önkormányzat rendelkezésére áll. Az Ingatlan induló vételárát a határozati javaslatban foglaltak 

szerint 30 millió forint összegben javaslom megállapítani. Az ingatlanforgalmi szakértő a 

belterületi ingatlan forgalmi értékét az induló vételárnál alacsonyabb összegben állapította meg.  

 

Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. tv 86. § (1) bekezdés j) pontja szerint 

mentes az adó alól a használatba vett, beépített ingatlan értékesítése.  

 

Fenti ingatlan értékesítése kapcsán a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 14. § (2) 

bekezdése alapján a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg, valamint a 14. § (5) bekezdése 

alapján a Magyar Állam a még hatályba nem lépett a nemzeti vagyon értékesítésére irányuló 

szerződés részére történő megküldéstől számított 35 napon belül nyilatkozik, hogy kíván-e élni 

elővásárlási jogával az állam nevében.  
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Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati 

javaslatokat a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

 

II/1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 388/2025. (XII. 17.) ÖKT. számú 

határozatában, a 8960 Lenti, Bánffy Miklós utca 12. szám alatti, 720 m2 nagyságú kivett lakóház, 

udvar, gazdasági épület megnevezésű belterületi ingatlan értékesítésére kiírt nyílt pályázati 

eljárást eredménytelennek nyilvánítja tekintettel arra, hogy a pályázati felhívásra ajánlat nem 

érkezett.   

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a további szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2026. március 25. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

II/2. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti 1201 helyrajzi számú, 720 m2 nagyságú, 

Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, 

93,72 m2 hasznos alapterületű, kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal terhelt, 1/1 tulajdoni 

hányadban a tulajdonát képező ingatlan értékesítésére nyílt pályázatot ír ki az alábbiak szerint: 

 

„NYÍLT PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN ADÁSVÉTEL 

ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSÉRE VONATKOZÓAN 

 

Pályázat kiírója Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/1 tulajdoni arányban 

tulajdonát képező Lenti 1201 helyrajzi számú, Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti 720 m2 

nagyságú kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű 93,72 m2 hasznos alapterületű, 

kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal terhelt ingatlanát adásvétel útján értékesíteni kívánja: 

 

a)  A pályázat tárgyának meghatározása:  

A Lenti 1201 helyrajzi számú, Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti 720 m2 nagyságú 

kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű 93,72 m2 hasznos alapterületű, 



 

6 

 

kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal terhelt ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan) 

jelenlegi, ismert állapotában, adásvétel útján történő értékesítése.  

b)  A teljesítés helye és határideje: 

A teljesítés helye a pályázati kiírás tárgya, azaz az a) pont szerinti ingatlan, amely Lenti, 

Bánffy Miklós utca 12. sz. alatt található.  

A teljesítés ideje:  

ba)   az elővásárlási jog jogosultjának az elővásárlási jogáról történő lemondási 

jognyilatkozat átvételét követő 5 napon belül, vagy  

bb)   a ba) pontban foglalt jognyilatkozat hiányában legkésőbb az elővásárlási jog 

jogosultjának az értékesítésre irányuló szerződés átvételét követő 35. napon túli 5 

napon belül.  

 

c) Az ellenszolgáltatással kapcsolatos kikötések és feltételek: 

 Pályázat kiírója jelenlegi, ismert állapotában bruttó 30 millió Ft összegben határozza meg 

a fenti Ingatlan induló vételárát.  

  Vételárat vevő teljes összegben köteles kiegyenlíteni legkésőbb  

ca)   az elővásárlási jog jogosultjának az elővásárlási jogáról történő lemondási 

jognyilatkozat megtételétől számított, vagy   

cb)  az elővásárlási jog jogosultjának az értékesítésre irányuló szerződés átvétele utáni 

35. napot követő   

5 napon belül Lenti Város Önkormányzatának az OTP Bank Nyrt. Lenti Fiókjánál vezetett 

11749022-15432728 számú számlájára. 

Az Ingatlan megvásárlása esetén vevőt terheli a tulajdonszerzéssel kapcsolatos valamennyi 

költség és illeték.  

Pályázat kiírója fenntartja: 

• tulajdonjogát a vételár teljes kiegyenlítéséig, továbbá,  

• az elállási jogát, amennyiben ajánlattevő a teljes vételárat legkésőbb az elővásárlási 

jog jogosultjának az értékesítésre irányuló szerződés átvételét követő 40. napig  

nem fizeti meg.  

Érvénytelen az ajánlat különösen, ha az ajánlat a pályázati felhívásban megadott induló 

árnál alacsonyabb összegű ajánlati árat tartalmaz.  

 

d)   Az ajánlat benyújtására, felbontási helyére és idejére vonatkozó időpont és szempont: 

• Az ajánlatot személyesen vagy postai úton, magyar nyelven, zárt borítékban papír alapon 

kell benyújtani és fel kell tüntetni rajta az alábbiakat: 

„A Lenti 1201 helyrajzi számú, Lenti, Bánffy Miklós utca 12. szám alatti kivett lakóház, 

udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan vételi pályázata”. 

• A borítékon fel kell tüntetni: az Ajánlattevő nevét és címét. 

• Fel kell tüntetni továbbá a következő mondatot: 

„A benyújtott pályázatot 2026. május 6. napján 10,00  óráig felbontani szigorúan tilos!” 

 

Az ajánlat benyújtásának határideje:  

2026. május 6. (szerda) 10,00 óra. 
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A pályázat akkor tekintendő határidőben benyújtottnak, ha az ajánlat benyújtási 

határidejének lejártáig az alábbi címre beérkezik:  

Lenti Polgármesteri Hivatal 8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

 

A benyújtott pályázat felbontásának időpontja:  

2026. május 6. (szerda) 10,00 óra. 

 

A benyújtott pályázat felbontásának helye:  

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme (8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 

4.) 

 

e)  A pályázati tárgyalásra vonatkozó időpont és szempont:  

A pályázati tárgyaláson a Tárgyaló Bizottság által formailag és tartalmilag érvényesnek 

minősített ajánlatot benyújtó vehet részt. 

 

Az első pályázati tárgyalás időpontja:  

2026. május 20. (szerda) 10,00 óra. 

 

Az első pályázati tárgyalás helyszíne:  

Lenti Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme 8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.  

 

Pályázat kiírója előreláthatólag csak egy tárgyalási fordulót kíván tartani, de fenntartja 

magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót tartson, amennyiben szükségesnek tartja. 

 

f) A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell: 

1. számú melléklet:   Felolvasó Lapot, mely tartalmazza az ajánlattevő nevét; 

székhelyének címét; a megajánlott vételárat, ajánlattevő aláírását. 

2. számú melléklet:    

1. Az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatához az elbírálástól 

számított 30 napig kötve marad, kivéve, ha a kiíró közli, hogy az ajánlattevővel 

nem kíván szerződést kötni. 

2. Az ajánlattevő részletes nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételeinek 

elfogadásáról és az ellenszolgáltatás teljesítésére vonatkozó 

kötelezettségvállalásról.  

3. Az ajánlattevő hozzájáruló nyilatkozatát a személyes adatok kezelésére 

vonatkozóan.  

4. Az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy tudomásul veszi, hogy a 

megvásárolni kívánt Ingatlanra létrejövő adás-vételi ügyletre vonatkozóan a 

Magyar Államnak a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 14. § (2) 

bekezdése alapján elővásárlási joga van. 

 

 

 



 

8 

 

3. számú melléklet:   

1.  Az átlátható szervezetre vonatkozó előírásoknak való megfelelőség igazolására 

ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül.  

2. Az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem áll csőd-, felszámolási 

eljárás, végelszámolás, kényszertörlési eljárás, törvényességi felügyeleti eljárás 

hatálya alatt. 

4. számú melléklet:  a szervezet hatályos cégkivonatát.  

5. számú melléklet:  cégjegyzésre jogosult képviselő közjegyző által hitelesített aláírási 

címpéldányát. 

6. számú melléklet: ajánlati biztosíték megfizetéséről szóló utalás bizonylata. 

 

 g)   A pályázat benyújtására vonatkozó műszaki, jogi és egyéb feltételek: 

Ajánlati biztosíték:  

A pályázaton való részvétel biztosíték adásához kötött, amelyet az ajánlat 

megküldésével egyidejűleg, azaz 2026. május 6. napján 10.00 óráig kell az 

ajánlattevőnek a kiíró rendelkezésére bocsátani. A pályázati biztosíték után késedelmi 

kamat fizetése kizárt. A pályázati biztosíték a pályázatban meghirdetett bruttó 

értékesítési ár 10%-a, azaz 3.000.000,-Ft, amely összeg eredményes pályáztatás esetén 

a nyertes ajánlattevő tekintetében a vételárba foglalóként beszámít. A pályázati 

biztosítékot az ajánlattételi határidő lejártáig kell megfizetni Lenti Város Önkormányzata 

OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11749022-15432728 számú számlájára történő utalással. 

 

A biztosíték kamatmentesen visszajár:  

a. a pályázati felhívás visszavonásától, 

b. az ajánlat érvénytelenségének, a pályáztatás eredménytelenségének 

megállapításától, vagy 

c. a nem nyertes ajánlattevő részére az ajánlat elbírálásától számított 15 napon belül. 

 

A biztosíték nem jár vissza különösen, ha az ajánlattevő ajánlatát az ajánlati kötöttség 

időtartama alatt visszavonta vagy a szerződés megkötése neki felróható okból hiúsult meg. 

 

Ajánlati kötöttség:  

Az ajánlattevő az ajánlatához az elbírálástól számított 30 napig kötve marad, kivéve, ha a 

kiíró nem kíván szerződést kötni az ajánlattevővel. 

   

Kiegészítő tájékoztatás: 

A pályázó a pályázati kiírásban foglaltakkal kapcsolatban írásban kiegészítő tájékoztatást 

kérhet, a kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseket a pályázó köteles elektronikus 

formában eljuttatni az antal.zsanett@lenti.hu e-mail címre. A kiegészítő tájékoztatás 

keretében feltett kérdéseknek 2026. április 22. napján 10,00 óráig meg kell érkeznie az 

önkormányzat antal.zsanett@lenti.hu e-mail címére. Pályázat kiírója nem vállal 

felelősséget olyan kérdés megválaszolásáért, amelyet pályázó nem a fenti e-mail címre 

mailto:antal.zsanett@lenti.hu
mailto:antal.zsanett@lenti.hu
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küldött meg, és amely a fenti e-mail címre 2026. április 22. napján 10,00 óráig nem 

érkezik meg. 

 

Az Ingatlan pályázó általi megtekintésének lehetősége: 

Az Ingatlant a pályázó 2026. április 21. napján 10,00 óráig előre egyeztetett időpontban 

tekintheti meg. Időpont egyeztetés érdekében a pályázónak megkeresését a 

antal.zsanett@lenti.hu e-mail címre kell jeleznie. A pályázat kiírója az Ingatlan 

megtekintésekor igény esetén a pályázó szakértőjének jelenlétét is lehetővé teszi. 

 

Hiánypótlás: 

Pályázat kiírója a pályázó számára biztosítja a hiánypótlás lehetőségét és fenntartja annak 

jogát, hogy esetleges hiánypótlási eljárás esetén a jelen pályázati kiírásban meghatározott 

határidőket módosítsa. Amennyiben a jelen pályázati kiírásban meghatározott határidők 

módosítására sor kerül, pályázat kiírója megfelelő időben írásban értesíti a pályázót. 

 

A pályázat kiírója tájékoztatja pályázót, hogy érvénytelen az ajánlat, ha 

a) az ajánlatot a benyújtásra meghatározott határidő letelte után nyújtották be, 

b) az ajánlatot olyan ajánlattevő nyújtotta be, amelyik nem jogosult részt venni a 

pályázaton, 

c) az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírás tartalmi feltételeinek, 

d) az ajánlat a pályázati felhívásban megadott induló árnál alacsonyabb összegű ajánlati 

árat tartalmaz, 

e) az ajánlat a pályázati felhívásban meghatározott mellékleteket nem tartalmazza 

(azzal, hogy az ajánlattétel során csak a pályázati kiíráshoz csatolt mellékletek 

használhatók), vagy 

f) a pályázati kiírás által előírt biztosítékot az ajánlattevő nem bocsátotta a kiíró 

rendelkezésére. 

 

Döntéshozatal: A nyertes pályázó személyét a Tárgyaló Bizottság javaslata alapján a 

képviselő-testület állapítja meg. 

 

Nyertes ajánlat bírálati szempontja: 

A pályázatot az az ajánlattevő nyeri, aki a legmagasabb összegű ellenszolgáltatást 

tartalmazó érvényes ajánlatot teszi. 

 

Szerződéskötés: 

A pályázatot elnyert ajánlattevővel az eredményhirdetéstől számított, legkésőbb 60 napon 

belül kerül sor a szerződéskötésre. 

Ha a szerződéskötés a nyertes ajánlattevőnek felróható okból meghiúsul, a szerződést a 

pályázat kiírója a második legjobbnak ítélt ajánlattevővel megköti.  

 

Bírósági illetékessége jogvita esetén: 

A felek vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Lenti Járásbíróság illetékességét. 

mailto:antal.zsanett@lenti.hu
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         Egyéb kikötések: 

Pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárás során ajánlatot tett 

ajánlattevővel nem köt adás-vételi szerződést, és ily módon a pályázatot akár indoklás 

nélkül is eredménytelennek minősítheti, mely esetben ajánlattevő pályázat kiírójától 

semmilyen jogcímen sem tarthat igényt kártérítésre, kártalanításra. 

Pályázat kiírója fenntartja jogát arra, hogy az ajánlat benyújtására meghatározott időpontig 

visszavonhatja pályázati felhívását. Az ajánlattevő nem igényelhet térítést a kiírótól 

ajánlata kidolgozásáért és az ajánlattétellel kapcsolatosan más jogcímen sem terjeszthet elő 

követelést. 

Az ajánlat elkészítésével, benyújtásával, az azt megelőző teljes körű tájékozódással 

kapcsolatban felmerülő összes költséget és felelősséget az ajánlattevőnek kell viselnie. A 

pályázat kiírója nem felel, és nem fizet olyan kiadásokért és veszteségekért, amelyek az 

ajánlat elkészítésével kapcsolatban az ajánlattevő részéről felmerülhetnek. A pályázat 

kiírója semmilyen módon nem tehető felelőssé, vagy kötelessé ezekkel a költségekkel 

kapcsolatban. 

 

Műszaki feltétel, megjegyzés:  

Az Ingatlan Lenti Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll, mely a Lenti 

Városgazdálkodási Kft. javára termálvíz termelő és visszasajtoló rendszer 

termálvezetékére és annak 1-1 méteres védőtávolságának biztosítása okán vezetékjoggal 

terhelt.   

Pályázat kiírója felhívja ajánlattevő figyelmét arra, hogy az érintett Ingatlan területe a helyi 

építési szabályzatról szóló Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének 16/2018 

(VII.5.) önkormányzati rendelete SZ-2 számú belterületi szabályozási tervlapja a 8960 

Lenti, 1201 hrsz-ú Ingatlant Köu-3 jelű közúti közlekedési övezetbe sorolja, valamint 

elővásárlási jogot jelöl rá Lenti Város Önkormányzata javára. 

A telek kedvezőbb beépítésének okán Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

255/2024. (VIII. 28.) ÖKT. számú határozatával döntést hozott arra vonatkozóan, hogy 

2024. október 1. napját követően az Ingatlant a jelenlegi Köu-3 jelű közúti közlekedési 

övezetből Lf-O/11 jelű falusias lakó építési övezetbe sorolja át, továbbá, hogy az érintett 

Ingatlanról az elővásárlási jogot törölni kívánja. 

Pályázat kiírója vállalja, hogy fentieken túlmenően, Vevő kezdeményezésére a rendezési 

terv módosítását megindítja. Pályázat kiírója felhívja ajánlattevő figyelmét, hogy a 

rendezési terv módosításához Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületén túl, 

jogszabályi előírások alapján, az eljárásban résztvevő hatóságok, szervek, partnerek, az 

ügyben érintettek hozzájárulása is szükséges. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a városüzemeltetési ügyintézőt a 

pályázat előírás szerinti meghirdetésére, továbbá a pályázati dokumentáció elkészítésére, és a 

pályázók részére történő rendelkezésre bocsátására. 

 

Határidő a meghirdetésre: 2026. március 31. 

Felelős: Heller-Antal Zsanett városüzemeltetési ügyintéző 
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III. 

 

Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet Koszisz-Központja 2025. május 23. 

napján jelezte Lenti Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) részére, hogy az 

Önkormányzat tulajdonában és a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ használatában 

lévő LOY-293 forgalmi rendszámú, WOLJ7BHB6AV601627 alvázszámú, Opel Vivaro X83 

gyártmányú 9 személyes szürke színű személygépkocsit (továbbiakban: gépjármű) vissza 

kívánja adni a tulajdonos Önkormányzat részére. Az autó jelenleg üzemképtelen, nincs 

használatban, az előzetes felmérés alapján 1-1,5 millió forint lenne a megjavítása. 

A gépjármű műszaki érvényessége 2026. szeptember 26. napjáig tart. A gépjármű 2025. június 

12. napján a Lenti Városgazdálkodási Kft. telephelyére tárolás céljából beszállításra került 

szállító járművel, illetve Lenti Város Önkormányzata részére hivatalosan is visszaadásra került. 

A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet üzembentartói joga a gépjárműre 

megszüntetésre került. Mivel a gépjármű jelenlegi állapotában működésképtelen, használata nem 

lehetséges, ezért egy éves időtartamra ideiglenesen kivonatta az Önkormányzat a forgalomból, 

mely értékesítés vagy a javíttatást követő használat esetén érvényes műszakival és biztosítással 

a forgalomba bármikor visszahelyezhető. Az ideiglenes kivonás 2026. június 26 napján jár le. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 278/2025. (VIII. 27.) ÖKT. számú 

határozatában döntött arról, hogy értékesítésre kijelölte a tulajdonában lévő Opel Vivaro X83 

gyártmányú, LOY-293 rendszámú, WOLJ7BHB6AV601627 alvázszámú 9 személyes szürke 

színű személygépkocsit. A pályázat benyújtásának határideje 2025. október 13. napja volt, de 

ajánlat nem érkezett. Az értékesítésre kijelölés előtt készült egy műszaki állapot felmérés, amely 

alapján a gépjármű becsült forgalmi értéke 650.000,-Ft volt. Ezt követően újra szándék merült 

fel az értékesítésre és újra felmérésre került a gépjármű műszaki állapota. A gépjármű becsült 

forgalmi értékét ez a szakvélemény jelentősen kevesebb összegben állapított meg. Ezt követően 

a forgalmi értékek közötti különbségekre tekintettel a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 

jegyzékéből Komáromy Zsolt gépjármű-közlekedési műszaki szakértőt kérte fel az 

Önkormányzat. 

 

Nevezett szakértő 2026. február 24. napján kelt M00926L számú szakértői véleménye a 

gépjármű forgalmi értékét az EUROTAX 2026 online értékelő program és a SUPERSCHWAKE 

katalógus figyelembe vételével állapította meg. 

A jármű futásteljesítménye 481873 km, amely miatt -182.000,- Ft, az általános állapot miatt -

277.000,- Ft korrekciót alkalmazott. A jármű motorja meghibásodott, működésképtelen a 

leírások alapján javításra, esetleg cserére szorul, a karosszéria sérült, javított, korrodált. A 

motorjavítás és motorcsere miatt 1.000.000,-Ft, a belső utastér állapotát 80.000,- Ft, a karosszéria 

illetve fényezés állapotát 180.000,- Ft korrekcióval vette figyelembe. Fentiek alapján a gépjármű 

értékét jelenlegi műszaki állapotában bruttó 717.000,- Ft-ban állapította meg. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelet 15. § (1) és (2) 

bekezdései alapján a 25 millió forintnál nagyobb értékű ingatlant, üzletrészt, részvényt, ingót és 

vállalkozási célú pénzeszközt eladásra, más célú hasznosításra a képviselő-testület jelöli ki. 
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Az (1) bekezdésben meghatározott összeghatár feletti hasznosítás esetén minden esetben 

pályázatot kell kiírni, amely lehet nyilvános vagy zártkörű. Fenti jogszabályi előírást figyelembe 

véve megállapítható, hogy a gépjármű értékesítésére vonatkozóan nem kötelező a pályázat 

kiírása. 

 

Javaslom, hogy a gépjármű jelenlegi állapotában hirdetés útján történő értékesítéséről döntsön a 

képviselő-testület. A gépjármű meghirdetési és legalacsonyabb értékesítési árát a Magyar 

Igazságügyi Szakértői Kamarában tagsággal rendelkező szakértő véleménye alapján javaslom 

bruttó 717.000,-Ft-ban meghatározni. Több jelentkező esetén licit tartására is sor kerülhet.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatot 

a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. március 18. 

 

 

III. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre kijelöli a tulajdonában lévő Opel 

Vivaro X83 gyártmányú, LOY-293 rendszámú, WOLJ7BHB6AV601627 alvázszámú 9 

személyes szürke színű személygépkocsit az alábbi feltételekkel: 

• A személygépjárművet az Önkormányzat a jelenlegi műszaki állapotában értékesíti. 

• Az értékesítésre az ajánlatokat írásban szükséges benyújtani Lenti Város Polgármestere 

részére, a Lenti Polgármesteri Hivatal címére (8960 Lenti, Zrínyi M u. 4.) személyesen 

vagy postai úton legkésőbb 2026. május 4. napján 10:00 óráig. 

• Eljárás eredményének megállapítása várhatóan: 2026. május 6. napja. 

• Az értékesítést megelőzően az értékesítés meghirdetésére, a személygépjárművel 

kapcsolatos tájékoztatás nyújtásra, valamint a gépjármű megtekintésére Heller-Antal 

Zsanett városüzemeltetési ügyintéző kerül kijelölésre.  

• A személygépjármű az értékbecslésben szereplő 717.000,-Ft alatt nem értékesíthető. 

• Az értékesítést követően a gépjárműnek a jelenlegi tárolási helyéről szállítójárművön 

történő elszállításáról az új tulajdonos köteles gondoskodni, akinek ezt előzetesen írásban 

vállalni szükséges. 

• Több ajánlat érkezése esetén licit megtartására kerül sor, mely esetben a nyertes 

ajánlattevő a legmagasabb ajánlatot tevő vételi ajánlata lesz.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a kijelölt városüzemeltetési ügyintézőt, 

hogy a gépjármű értékesítésének a megyei napilapban, az önkormányzat hivatalos internetes 

honlapján és a Polgármesteri Hivatalban lévő hirdetőtáblán történő megjelentetéséről 

https://or.njt.hu/eli/734477/r/2017/10#SZ15@BE1
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gondoskodjon, az érdeklődőket tájékoztassa és a személygépjármű megtekintését az érdeklődők 

részére biztosítsa. 

 

Határidő a meghirdetésre: 2026. március 31. 

Felelős: Heller-Antal Zsanett városüzemeltetési ügyintéző 






